
9. Adhesiva amalgamersättningar
Tillvalsmaterial: RESINOMER™*, BISCO:s multipurpose resinionomer.
1. Preparera kaviteten och rengör ytan med pimpstensputs.
2. Etsa emalj och dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32% H3PO4). Spola noggrant. Avlägsna överskottsvatten med en kort luftpuff.  
 TORKA INTE UT! ALL-BOND 2 föredrar fuktigt dentin/emalj
3. Blanda PRIMER A & B. Applicera 5 skikt i direkt följd på emalj och dentin. TORKA INTE MELLAN SKIKTEN! Efter utförd applikation  
 av primer, torka alla ytor i 5-6 sekunder med en luftbläster för att försäkra att lösningsmedel och vatten är noggrant avlägsnat. Korrekt  
 primerbehandlad yta ser glansig ut när tillräcklig täckning erhållits. Ljushärda i 20 sekunder.
4. Blanda lika delar av D/E RESIN och PRE-BOND RESIN på ett blandningsblock och applicera ett tunt skikt på alla kavitetsväggar. Tunna  
 ut försiktigt med luftbläster för att förhindra ansamlingar. (OBS. En blandning av RESINOMER bas och katalysator kan ersätta  
 applikationen av D/E RESIN och PRE-BOND RESIN)
5. Kondensera amalgam. Tillskär och putsa på sedvanligt sätt.
OBS: Matrisband bör sättas på plats efter att blandad Primer har blivit applicerad och bör vara lätt smord genom att gnugga med vax på 
ytan på matrisbandet. 
10. Bindning av nytt amalgam till existerade amalgam
Kräver även: Sandbläster och RESINOMER (BISCO:s multipurpose resinionomer.) till alternativ teknik.
1. Sandblästra ytan på existerande amalgam. Spola och torka.
2. Blanda PRIMER A & B. Applicera två skikt. Torka i 5-6 sekunder med luftbläster för att noggrant avlägsna lösningsmedel 
3. Blanda lika delar av D/E RESIN och PRE-BOND RESIN (eller RESINOMER) på ett blandningsblock och applicera ett tunt skikt på ytan.  
 Tunna ut med luftbläster för att förhindra ansamlingar.
4. Kondensera amalgam. Tillskär och putsa på sedvanligt sätt.
11. Desensibilisering av tandyta (rotyta)
Kräver även: BISCO:s CAVITY CLEANSER™* och pimpstensputs.
1. Rengör dentinytan genom att gnugga med CAVITY CLEANSER och pimpsten. (Doppa bomullspellet indränkt med CAVITY CLEANSER  
 i pimpstenspulver).
2. Spola noggant med varmt vatten.
3. Sug upp försiktigt med fuktad pellet. För att minimera patientobehag torka inte med luftbläster.
4. Blanda PRIMER A & B. Applicera 5 skikt i direkt följd på emalj och dentin. TORKA INTE MELLAN SKIKTEN! Efter det femte skiktet,  
 torka med luftbläster i 5-6 sekunder för att försäkra att lösningsmedel och vatten är noggrant avlägsnat.
5. UPPREPA STEG 4.
6. Ljushärda I 10 sekunder.
OBS: En vit rand längs gingivan kan uppstå. Detta är härdad primerfilm. Gnugga med en våt bomullspellet och avlägsna. 
OBS: Desensibilisering är mest effektivt på nyligen scalerbehandlade rotytor 
12. Grunda klass V
1. Etsa emalj och dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32% H3PO4). Spola noggrant. Avlägsna överskottsvatten med en kort luftpuff.  
 TORKA INTE UT! ALL-BOND 2 föredrar fuktigt dentin/emalj.
2. Blanda PRIMER A & B. Applicera 5 skikt i direkt följd på emalj och dentin. TORKA INTE MELLAN SKIKTEN! Efter utförd  
 applikation av primer, torka alla ytor i 5-6 sekunder med en luftbläster för att försäkra att lösningsmedel och vatten är noggrant avlägsnat.  
 Korrekt primerbehandlad yta ser glansig ut när tillräcklig täckning erhållits.
3. Ersätt förlorad tandsubstans med en lågviskös, flytande komposit med skiktningsteknik. Om man använder en högviskös (styv)  
 komposit, krävs applikation av ett skikt med D/E RESIN. Om sklerotisk dentin förekommer avlägsnas ytskiktet med en diamantborr och  
 etsning görs i minst 45 sekunder med fosforsyra.
4. Putsa.
13. Rotstiftcementering med ALL-BOND 2
1. Preparera rotkanalen och stiftet i enlighet med tillverkarens anvisningars. 
2. Etsa kanalen med UNI-ETCH fosforsyra i 15 sekunder. Spola noggrant och blästra bort vatten med en kort luftpuff. Torka upp eventuellt   
 ansamlat vatten i kanalen med papperspoints.
3. Blanda PRIMER A & B. Applicera två skikt i direkt följd på rotkanalväggarna. Torka in i 5-6 sekunder med en luftbläster för att försäkra  
 att lösningsmedel och vatten avlägsnats. Ett papperspoint kan krävas för att hjälpa till med torkning.
4. Applicera ett tunt skikt med PRE-BOND RESIN med en papperspoint. Ljushärda inte!
5. Applicera två skikt med endast PRIMER B på tidigare sandblästrat eller uppruggat metallstift. Torka med luftbläster.
6. Blanda kemiskt eller dualhärdande cement och applicera på stiftet. ▲VISPA INTE NER CEMENT I KANALEN! Sätt stiftet på plats i  
 preparationen.
7. Avlägsna överskottscement runt stiftet omedelbart.
▲ Att applicera cement direkt ner i kanalen med en lentulonål kan göra att cementet härdar för snabbt. 
ALTERNATIV TEKNIK: Följ anvisningarna som ovan förutom steg #2. Uteslut PRIMER A och applicera enbart PRIMER B i kanalen. Denna 
tekniken gör det möjligt att vispa ner cement i kanalen utan att cementet härdar för tidigt. Denna alternativa teknik avser endast denna 
procedur.
14. Pelaruppbyggnad (komposit) till rotstift
1. Blanda PRIMER A & B. Applicera 5 skikt i direkt följd på emalj och dentin. TORKA INTE MELLAN SKIKTEN! Efter applikation av primer,  
 torka i 5-6 sekunder med en luftbläster för att försäkra att lösningsmedel och vatten är noggrant avlägsnat. Ljushärda i 20 sekunder
2. Applicera ett tunt skikt D/E RESIN blandat med PRE-BOND RESIN på rotytan och stiftet.
3. Applicera pelaruppbyggnadskomposit noggrant runt stiftet och färdigställ pelaruppbyggnaden i enlighet med tillverkarens anvisningar.
15. Cementering av metallkrona/Marylandbro.
Tandförberedelse
1. Avlägsna temporär ersättning, pimpstensputsa preparationen och prova in ersättningen.
2. Etsa emalj och dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32% H3PO4). Spola noggrant. Avlägsna överskottsvatten med en kort luftpuff.  
 TORKA INTE UT! ALL-BOND 2 föredrar fuktigt dentin/emalj.
3. Blanda PRIMER A & B. Applicera 5 skikt i direkt följd på emalj och dentin. TORKA INTE MELLAN SKIKTEN! Efter applikation  
 av primer, torka alla ytor i 5-6 sekunder med en luftbläster för att försäkra att lösningsmedel och vatten är noggrant avlägsnat.  
 Korrekt primerbehandlad yta ser glansig ut när tillräcklig täckning erhållits. Ljushärda i 20 sekunder.
4. Applicera ett tunt skikt med PRE-BOND RESIN omedelbart före cementering. TUNNA UT MED LUFTBLÄSTER. LJUSHÄRDA INTE!
Metallförberedelse (Krona - alla metaller)
1. Sandblästra kronans insida. Spola och torka med luftbläster.
2. Applicera 2 skikt med enbart PRIMER B på metallytan. Torka in med luftbläster.
Metallförberedelse (Marylandbro)
1. Sandblästra▲. Spola och torka med luftbläster.
2. Applicera två skikt med blandad PRIMER A & B. Torka med luftbläster.
3. Applicera ett skikt med PRE-BOND RESIN. Tunna ut med luftbläster. Ljushärda inte!
OBS: En opak färg på fästcementet är lämpligast för Marylandbrocementering. 
Cementering
1. Fortsätt med utvalt cement i enlighet med tillverkarens anvisningar. 
2. Sätt ersättningen på plats försiktigt och håll på plats.
3. Avlägsna överskottscement från kanterna omgående.
▲ Sandblästring rekommenderas starkt till Marylandbro attachment.
16. Metall till metall (implantat) cementering
1. Sandblästra metallytorna som skall cementeras. Spola och torka med luftbläster.
2. Applicera två skikt med enbart PRIMER B på metallytan. Torka in med luftbläster.
3. Blanda cement och applicera på metallen.
4. Sätt ersättningen på plats försiktigt och håll på plats. Avlägsna överskottscement från kanterna omgående. 
DESINFEKTION:  Blandningskopp – Lägg i kemiskt bad som är kompatibelt med polypropylenplast  i enlighet med tillverkarens anvisningar.
AVFALLSHANTERING: Se lokala bestämmelser för avfallshantering . I frånvaro av sådana se nationella eller regionala bestämmelser 
om avfallshantering 
FÖRVARING: Förvara i rumstemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F). Se enskilda komponenters märkning för särskilda utgångsdatum. Primer 
är föremål för avdunstning, håll flaskorna väl förslutna. Undvik att förvara UNI-ETCH i direkt solljus.
GARANTI: BISCO, Inc. bekräftar skyldigheten att ersätta produkter som visats vara defekta. BISCO, Inc. påtar sig inte ansvarsskyldighet för 
skador eller förluster, vare sig direkta eller indirekta, som hänförs till användningen eller felaktig användning av produkterna som beskrivits. 
Före användning åligger det användaren att bedöma lämpligheten att använda produkten för avsett ändamål. Användaren påtar sig all risk 
och ansvarsskyldighet i förening därmed.
* ALL-BOND 2 och UNI-ETCH är registrerade varumärken som tillhör BISCO, Inc.
 PRE-BOND, BISFIL, CAVITY CLEANSER och RESINOMER är varumärken som tillhör BISCO, Inc.
 D/E RESIN, PORCELAIN PRIMER, OPAQUER, och PORCELAIN ETCHANT tillverkas av BISCO, Inc.

ALL-BOND 2®*
Universal dental adhæsiv

GENERELLE INFORMATIONER
ALL-BOND 2, det originale 4. generations adhæsiv, har en fremragende evne til at binde til dentin, emalje, ny og gammel komposit, ædle, 
halvædle og uædle metalstøbelegeringer, silanbehandlet porcelæn samt ny og gammel amalgam. ALL-BOND 2 har en dualhærdende 
primer for at sikre en højere omsætningsgrad og indeholder BISCO’s egen hydrofile monomer (BPDM).
Indikationer:
1. Kompositfyldninger, med ætsning af dentin og emalje
2. Kompositfyldninger, med styret kontraktion
3. Reparation af porcelæn og akryl 
4. Cementering af porcelænsrestaureringer (indlæg, onlays, kroner)
5. Cementering af kompositrestaureringer (indlæg, onlays, kroner)
6. Cementering af porcelænsfacader 
7. Binding til gammel/eksisterende komposit
8. Binding til metal/amalgam
9. Adhæsive amalgamfyldninger
10. Binding af ny amalgam til gammel/eksisterende amalgam
11. Desensibilisering af tand/rodoverflader
12. Overfladiske klasse V fyldninger
13. Cementering af rodstifter med ALL-BOND 2
14. Kompositopbygninger på rodstifter 
15. Cementering af metalkroner og ætsbroer
16. Cementering af metal på metal (implantater) 
Advarsler:
 • PRIMER A&B er yderst brandfarlige.
 • Undgå kontakt med øjnene. Hvis ALL-BOND 2 kommer i kontakt med øjnene, skylles straks grundigt med rigelige mængder vand.  
  Søg læge.
 • Fosforsyren i ætsmidlet er et voldsomt irritationsmiddel for øjne og hud. Kan forårsage skade, hvis ætsmidlet forbliver på huden  
  eller slimhinderne i længere tid. Kommer stoffet i øjnene, skylles straks grundigt med rigelige mængder vand. Søg straks læge. I  
  tilfælde af kontakt med andet væv, skylles/vaskes straks med rigelige mængder vand i flere minutter.
 • Ved brug af dentale adhæsiver vil en eventuel kontaminering kompromittere bindingen til dentin, hvilket kan medføre nedsat levetid  
  for restaureringen.
 • Det anbefales at anvende kofferdam ved alle direkte fremstillede restaureringer og andre indikationer, hvor der kan være risiko for  
  kontaminering.
Forsigtighedsregler:
 • Krydskontaminering: Produktet kan indeholde tilbehørsdele, der er beregnet til engangsbrug. Brugt eller kontamineret tilbehør skal  
  bortskaffes. Må ikke rengøres, desinficeres eller genanvendes.
Forholdsregler:
 • ALL-BOND 2 indeholder lyshærdende og dualhærdende komponenter. Anvend ALL-BOND 2 straks efter dosering i blandeskålen.  
  Længerevarende eksponering for luft og lys kan medføre, at opløsningsmidlet fordamper, og adhæsivet bliver tykkere.
 • For at undgå fordampning af ALL-BOND 2 skal beholderen holdes tæt lukket.
 • Undgå kontakt med huden. Uhærdede plastkomponenter kan forårsage hudsensitivitet hos disponerede personer. Ved kontakt med  
  huden, vaskes straks med sæbe og vand.
 • Opbevar syregelen væk fra sollys. Hvis produktet udsættes for sollys i længere tid, kan syregelen blive misfarvet; dette vil ikke  
  ødelægge produktets funktion.
 • Test applicering af syregelen på en blandeblok eller en glasplade FØR brug på patienten for at blive fortrolig med det tryk, der kræves  
  for at dispensere syregelen fra kanylen. Anvend aldrig produktet intraoralt, før du har tjekket flowet fra kanylespidsen. Anvend aldrig kraft  
  på stemplet for at presse materialet ud intraoralt, da dette vil kunne bevirke, at materialet flyder ukontrolleret. FORTSÆT IKKE med at  
  presse materialet ud, hvis der føles modstand. Sæt en ny kanylespids på og kontroller flowet før brug på patienten. 
 • Profylaksepastaer, der indeholder olie eller fluorid må ikke anvendes, da disse stoffer kan påvirke ætsningen.
 • Se specifikke udløbsdatoer på etiketterne for de individuelle komponenter.
 • Sikkerhedsdatablad kan påanmodning rekvireres.
 • Sikkerhedsdatablad findes på www.Bisco.com
1. Kompositfyldninger, med ætsning af dentin og emalje
1. Præparer kaviteten og rengør overfladen med pimpsten.
2. Æts emalje og dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH®* (32% fosforsyre). Skyl grundigt. Fjern overskud af vand med et kort luftpust.  
 UNDGÅ UDTØRRING! ALL-BOND 2 foretrækker fugtig dentin/emalje.
3. Bland PRIMER A & B. Applicer 5 lag efter hinanden på emalje og dentin▲. TØRLÆG IKKE MELLEM LAGENE! Efter applicering af  
 primeren, tørlægges alle overflader i 5-6 sekunder med luftsprøjten for helt at fjerne rester af opløsningsmiddel og vand. En overflade, der  
 er korrekt behandlet med primer, vil have et skinnende udseende.
4. Børst et tyndt lag DENTIN/ENAMEL (D/E) RESIN* på emalje og dentin. Lyshærd i 20 sekunder.
5. Fortsæt med lagvis opbygning af kompositmaterialet, pudsning og polering.
▲ Det er en fordel at applicere flere lag. Anvend hele mængden af blandet primer.
2. Kompositrestaureringer, med styret kontraktion
Også nødvendigt: BISFIL™* 2B eller BISFIL™* II
1. Præparer kaviteten og rengør overfladen med pimpsten.
2. Æts emalje og dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32% fosforsyre). Skyl grundigt. Fjern overskud af vand med et kort luftpust.  
 UNDGÅ UDTØRRING! ALL-BOND 2 foretrækker fugtig dentin/emalje.
3. Bland PRIMER A & B. Applicer 5 lag efter hinanden på emalje og dentin. TØRLÆG IKKE MELLEM LAGENE! Efter applicering af  
 primeren, tørlægges alle overflader i 5-6 sekunder med luftsprøjten for helt at fjerne rester af opløsningsmiddel og vand. En overflade,  
 der er korrekt behandlet med primer, vil have et skinnende udseende. Lyshærd i 20 sekunder.
4. Bland lige mængder D/E RESIN og PRE-BOND* RESIN på en blandeblok og børst det på hele kavitetsoverfladen. Blæs forsigtigt laget  
 tyndt for at undgå, at materialet samler sig.
5. Bland lige mængder BISFIL 2B eller BISFIL II base og katalysator.
 Sprøjt BISFIL 2B eller kondenser BISFIL II i kaviteten op til emalje-dentingrænsen.
6. Før den initiale afbinding af BISFIL II kompositmaterialet, placeres et tyndt lag præformet lyshærdende komposit, lidt bredere end  
 kavitetspræparationen, kondenser laget let.
7. Efter afbindingen af kompositmaterialet med den styrede kontraktion, kondenseres det lyshærdende materiale med et fast tryk, fjern  
 overskud og lyshærd i 40 sekunder.
8. Fortsæt med konventionel pudsning og polering.
BEMÆRK: Anvend lyshærdende komposit til at etablere kontakten til nabotænderne.
3. Reparation af porcelæn og akryl
Også nødvendigt: Et sandblæsningsapparat
BEMÆRK: Der kan forekomme lidt bundfald i BISCO’s DUAL-CURE (D/C) OPAQUER*. Ryst godt før dispensering.
1. Placer kofferdam.
2. Præparer en bevel med et diamantbor.
3. Sandblæs metal og porcelæn. For at opnår en optimal binding, ætses porcelænet med Porcelain Etchant (flussyre). Hvis et  
 sandblæsningsapparat ikke er tilgængeligt, gøres overfladen ru med et diamantbor med medium kornstørrelse, og overfladen rengøres  
 med pimpsten. Skyl og blæs tørt.
4. Applicer PORCELAIN PRIMER* (silan) på porcelænsoverfladen i 1-2 minutter. Blæs tørt. Bland PRIMER A & B og applicer 2 lag på  
 metal og porcelæn. Blæs tørt i 5-6 sekunder med luftsprøjten.
5. Hvis der er eksponeret metal, blandes D/C OPAQUER base og katalysator. Applicer et tyndt lag på metallet. Lyshærd i 30 sekunder for at  
 undgå, at materialet løber sammen.
6. Applicer et tyndt lag D/E RESIN på porcelænet og den opake metaloverflade. Lyshærd i 20 sekunder.
7. Fortsæt med lagvis opbygning med komposit, pudsning og polering. Det anbefales at anvende mikrofill komposit. 
BEMÆRK: Akryl behandles på samme måde som porcelæn. Undlad brug af PORCELAIN PRIMER (silan)/PORCELAIN ETCHANT 
(flussyre). 
4. Cementering af porcelænsrestaureringer (indlæg, onlays, kroner)
Forbehandling af tanden
1. Fjern provisoriet, puds præparationen med pimpsten og indprøv restaureringen.
2. Æts emalje og dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32% fosforsyre). Skyl grundigt. Fjern overskud af vand med et kort luftpust.  
 UNDGÅ UDTØRRING! ALL-BOND 2 foretrækker fugtig dentin/emalje.

3. Miscelare i PRIMER A e B. Applicare 5 strati consecutivi a smalto e dentina. NON ASCIUGARE TRA UNO STRATO E L’ALTRO! Dopo  
 aver completato l’applicazione del primer, asciugare tutte le superfici per 5-6 secondi con una siringa ad aria per garantire la completa  
 evaporazione del solvente. La superficie trattata efficacemente con primer dovrà avere un aspetto lucido, segno di una copertura  
 adeguata. Fotopolimerizzare per 20 secondi.
4. Applicare uno strato sottile di PRE-BOND RESIN immediatamente prima della cementazione. SOFFIARE ARIA DELICATAMENTE.  
 NON FOTOPOLIMERIZZARE!
Preparazione del metallo (Corona – tutti i metalli)
1. Sabbiare l’interno della corona. Risciacquare e asciugare.
2. Applicare due strati di PRIMER B solo sulla superficie metallica. Asciugare con siringa ad aria
Preparazione del metallo (ponte Maryland)
1. Sabbiare▲. Risciacquare e asciugare.
2. Applicare due strati dei PRIMER A e B miscelati. Asciugare.
3. Applicare uno strato di PRE-BOND RESIN. Soffiare leggermente. Non polimerizzare!
NOTA: Una tonalità opaca di cemento sigillante è l’opzione migliore per la cementazione del ponte Maryland.
Cementazione
1. Procedere con il cemento scelto secondo le indicazioni del produttore.
2. Posizionare il restauro con una delicata pressione passiva.
3. Rimuove immediatamente il cemento sigillante in eccesso dai margini.
▲ Per le connessionii del ponte Maryland è vivamente consigliata la sabbiatura.
16. Cementazione di metallo su metallo (impianto)
1. Sabbiare le superfici metalliche che devono essere cementate. Risciacquare e asciugare.
2. Applicare due strati di PRIMER B solo sulla superficie metallica. Asciugare con una siringa ad aria.
3. Miscelare il cemento e applicarlo sul metallo.
4. Posizionare il restauro con una delicata pressione passiva. Rimuove immediatamente il cemento sigillante in eccesso dai  
 margini.
DISINFEZIONE:  Pozzetto di miscelazione – Immergere in un bagno chimico a freddo i materiali compatibili con il propilene, seguendo le 
istruzioni del produttore.
SMALTIMENTO: Per quanto riguarda lo smaltimento, fare riferimento alle norme locali. Nel caso in cui non fossero disponibili, fare 
riferimento alle norme regionali o nazionali in materia di gestione dei rifiuti.
CONSERVAZIONE: Conservare a temperatura ambiente (20 °C - 25 °C / 68 °F - 77 °F). Per le date di scadenza specifiche, vedere le 
etichette dei singoli componenti. I primer sono soggetti ad evaporazione, tenere le bottiglie saldamente chiuse. Conservare UNI-ETCH 
lontano dall’esposizione alla luce diretta del sole.
GARANZIA: BISCO, Inc. si assume la responsabilità di sostituire i prodotti nel caso in cui si dimostrino loro eventuali difetti. BISCO, Inc. 
declina qualsiasi responsabilità per danni o perdite, sia diretti che consequenziali, derivanti dall’uso o dall’incapacità di utilizzare il prodotto 
come descritto. È responsabilità dell’utente determinare l’idoneità del prodotto all’uso previsto prima di utilizzarlo. L’utente si assume tutti i 
rischi e le responsabilità associati all’utilizzo del prodotto.
* ALL-BOND 2 e UNI-ETCH sono marchi registrati di BISCO, Inc.
 PRE-BOND, BISFIL, CAVITY CLEANSER e RESINOMER sono marchi di BISCO, Inc.
 D/E RESIN, PORCELAIN PRIMER, OPAQUER e PORCELAIN ETCHANT sono prodotti da BISCO, Inc.

ALL-BOND 2®*
Universell Dentaladhesiv

ALLMÄN INFORMATION
ALL-BOND 2, den ursprungliga 4:e generationens adhesiv har en universell förmåga att binda till dentin, emalj, ny eller gammal komposit, 
ädla, halvädla och oädla gjutlegeringar, silanbehandlat porslin och nytt och gammalt amalgam. ALL-BOND 2 har en dualhärdad primer för 
högre konvertionsgrad och innehåller BISCO:s egna, hydrofila monomer (BPDM).
Användningsområden:
1. Kompositlagningar med dentin/emaljets
2. Kompositlagning med dirigerad krympning
3. Porlins-/Akrylatreparatur
4. Porslinscementering (Inlägg, Onlay, Krona)
5. Kompositcementering (Inlägg, Onlay, Krona)
6. Porslinslaminatcementering
7. Bonding till existerande komposit
8. Bonding till metall/amalgam
9. Adhesiva amalgamfyllningar
10. Bonding av nytt amalgam till existerande amalgam
11. Desensibilisering av tand- och rotyta
12. Grunda klass V fyllningar 
13. Rotstiftcementering med ALL-BOND 2
14. Pelar (komposit) uppbyggnad till rotstift
15. Metallkrona-/Marylandbrocementering
16. Metall till metall (implantat) cementering
Varningar:
 • PRIMER A & B är starkt brandfarliga.
 • Om stänk av ALL-BOND 2 kommer i ögonen, spola rikligt med vatten och uppsök medicinskt omhändertagande.
 • Fosforsyran i etsmedlet är kraftigt irriterande för ögonen och huden. Skada kan uppstå om etsmedlet får kvarstanna på hud eller  
  slemhinna en längre stund. Vid olycksfall med stänk i ögonen, spola rikligt med vatten och uppsök medicinskt omhändertagande  
  omedelbart. I händelse av kontakt med andra vävnader, spola omedelbart rikligt med vatten i flera minuter.
 • Vid användning av dentala adhesiver försämrar salivkontamination dentinbindningen och kan förorsaka att ersättningens hållbarhet  
  förkortas. 
 • Användning av kofferdam rekommenderas till alla direkta ersättningar eller andra indikationer där kontamination är möjlig
Observanda:
 • Korskontaminering: Produkten kan innehålla delar som är avsedda för en-gångsanvändning. Släng använda eller kontaminerade  
  komponenter. Rengör, desinficera eller återanvänd inte.
Försiktighetsmått:
 • ALL-BOND 2 innehåller ljushärdande och dualhärdande komponenter. Använd ALL-BOND 2 omgående så snart det lagts upp i en  
  blandningskopp. Långvarig exponering för luft och ljus kan leda till avdunstning av lösningsmedel och förtjockning av adhesiven.
 • För att undvika avdunstning av ALL-BOND 2, håll förpackningen väl försluten.
 • Undvik hudkontakt; opolymeriserat resin kan orsaka hudsensibilisering hos känsliga individer. I händelse av kontakt, tvätta huden  
  med tvål och vatten.
 • Utsätt inte etsmedlet för direkt solljus. Utdragen solljusexponering kan orsaka missfärgning av etsmedlet; detta försämrar dock inte  
  produktens funktion.
 • Prova applikationen av etsmedlet på ett blandningsblock eller på en glasplatta FÖRE användning på patient för att bli bekant med  
  det tryck som krävs för att pressa fram etsmedel ur spetsen. Använd aldrig intraoralt utan att först ha kontrollerat flödet från spetsen.  
  Använd aldrig forcerat tryck på kolven för att få fram gel intraoralt; detta kan leda till att okontrollerad mängd av material kommer ut.  
  Om man erfar ett flödesmotstånd, fortskrid INTE. Byt ut spetsen mot en ny spets och kontrollera flödet innan den används på patient.
 • Putspastor som innehåller olja eller fluor bör inte användas eftersom dessa tillsatser kan påverka etsresultatet.
 • Studera märkningen av enskilda komponenter för särskilda utgångsdatum.
 • Säkerhetsdatablad finns att rekvirera.
 • Säkerhetsdatablad finns på www.Bisco.com
1. Kompositlagning, etsning av dentin/emalj
1. Preparera kaviteten och rengör med pimpstensputs.
2. Etsa emalj och dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH®* (32% H3PO4). Spola noggrant. Avlägsna överskottsvatten med en kort luftpuff.  
 TORKA INTE UT! ALL-BOND 2 föredrar fuktig dentin/emalj.
3. Blanda PRIMER A & B. Applicera 5 skikt i direkt följd på emalj och dentin ▲. TORKA INTE MELLAN SKIKTEN! Efter applikation  
 av primer, torka alla ytor i 5-6 sekunder med en luftbläster för att försäkra att lösningsmedel och vatten är noggrant avlägsnat.  
 Korrekt primerbehandlad yta ser glansig ut när tillräcklig täckning erhållits.
4. Applicera ett tunt skikt med DENTIN/ENAMEL (D/E) RESIN* på emalj och dentin. Ljushärda i 20 sekunder.
5. Fortskrid med kompositskiktning och puts.
▲ Ytterligare skikt är fördelaktigt. Applicera all blandad primer
2. Kompositlagning med dirigerad krympning
Kräver även: BISFIL™* 2B eller BISFIL™* II
1. Preparera kaviteten och rengör med pimpstensputs.
2. Etsa emalj och dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32% H3PO4). Spola noggrant. Avlägsna överskottsvatten med en kort luftpuff.  
 TORKA INTE UT! ALL-BOND 2 föredrar fuktigt dentin/enamel.
3. Blanda PRIMER A & B. Applicera 5 skikt i direkt följd på emalj och dentin. TORKA INTE MELLAN SKIKTEN! Efter applikation av primer,  
 torka alla ytor i 5-6 sekunder med en luftbläster för att försäkra att lösningsmedel och vatten är noggrant avlägsnat. 
 Korrekt primerbehandlad yta ser glansig ut när tillräcklig täckning erhållits.
4. Blanda lika delar av D/E RESIN och PRE-BOND* RESIN på ett blandningsblock och applicera på samtliga kavitetsväggar. Tunna ut lätt  
 med luftbläster för att undvika ansamlingar.
5. Blanda lika delar bas och katalysator av BISFIL 2B eller BISFIL II. Injicera BISFIL 2B eller kondensera BISFIL II i kavitetspreparationen  
 till i höjd med dentin-emaljgränsen.
6. Innan BISFIL kompositmaterialet börjar stelna, placera ett tunt preformerat skikt med ljushärdande komposit som är något större än  
 preparationen och kondensera lätt.
7. Efter den initiala härdningen med dirigerad krympning, kondensera ut den ljushärdande kompositen rejält och avlägsna överskott.  
 Ljushärda i 40 sekunder.
8. Fortskrid med sedvanlig finishering och puts.
OBS: Kontakten till granntanden bör etableras med ljushärdande komposit.
3. Porslins- och akrylatreparatur
Kräver även: Sandbläster 
OBS: BISCO:s DUAL-CURE (D/C) OPAQUER* kan uppvisa skiktning. Skaka flaskorna väl före dispensering.
1. Anlägg kofferdam.
2. Kantskär med diamantborr.
3. Sandblästra metall och porslin. För optimal bindning, etsa porslin med Porcelain Etchant. Om en sandbläster inte finns att tillgå, rugga  
 upp med en medium grov diamantborr och rengör ytan med pimpstensputs. Spola och torka.
4. Applicera PORCELAIN PRIMER* (silan) på porslinsytan. Låt verka i 30 sekunder. Torka med luftbläster. Blanda PRIMER A & B och  
 applicera 2 skikt på metall och porslin. Torka med luftbläster i 5-6 sekunder.
5. Om metall förekommer, blanda D/C OPAQUER base och catalyst och applicera ett tunt skikt på metallen. Ljushärda i 30 sekunder för  
 att förhindra att det flyter ut.
6. Applicera ett tunt skikt med D/E RESIN på porslin och opakbehandlad metall. Ljushärda i 20 sekunder.
7. Fortskrid med kompositskiktning och finishering. Användning av mikrofillkomposit rekommenderas inte. 
OBS: Om akrylat förekommer, behandla på samma sätt som porslin men uteslut PORCELAIN ETCHANT och PORCELAIN PRIMER.
4. Porslinscementering (Inlägg, Onlay, Krona)
Tandförbehandling
1. Avlägsna temporär ersättning, pimpstensputsa preparationen och prova in ersättningen.
2. Etsa emalj och dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32% H3PO4). Spola noggrant. Avlägsna överskottsvatten med en kort luftpuff.  
 TORKA INTE UT! ALL-BOND 2 föredrar fuktigt dentin/emalj
3. Blanda PRIMER A & B. Applicera 5 skikt i direkt följd på emalj och dentin. TORKA INTE MELLAN SKIKTEN! Efter applikation  
 av primer, torka alla ytor i 5-6 sekunder med en luftbläster för att försäkra att lösningsmedel och vatten är noggrant avlägsnat.  
 Korrekt primerbehandlad yta ser glansig ut när tillräcklig täckning erhållits. Ljushärda i 20 sekunder.
4. Applicera ett tunt skikt med PRE-BOND RESIN omedelbart före cementeringen. Tunna ut med luftbläster. LJUSHÄRDA INTE!.
Förberedelse porslinsytor
1. Sandblästra i 1-2 sekunder och syrarengör med UNI-ETCH (32% H3PO4) eller etsa i 3-4 minuter med PORCELAIN ETCHANT* (4%  
 fluorvätesyra). Spola och torka.
2. Applicera PORCELAIN PRIMER (silan) i 30 sekunder och torka med luftbläster.
3. Applicera ett tunt skikt med D/E RESIN. LJUSHÄRDA INTE!
Cementering
1. Applicera önskad mängd cement på ersättningens interna ytor och sätt på plats med ett lätt försiktigt tryck.
2. Ljushärda i 40 sekunder.
5. Kompositcementering (Inlägg, Onlay, Krona)
Tandförbehandling
1. Avlägsna temporär ersättning, pimpstensputsa preparationen och prova in ersättningen.
2. Etsa emalj och dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32% H3PO4). Spola noggrant. Avlägsna överskottsvatten med en kort luftpuff.  
 TORKA INTE UT! ALL-BOND 2 föredrar fuktigt dentin/emalj.
3. Blanda PRIMER A & B. Applicera 5 skikt i direkt följd på emalj och dentin. TORKA INTE MELLAN SKIKTEN! Efter utförd applikation  
 av primer, torka alla ytor i 5-6 sekunder med en luftbläster för att försäkra att lösningsmedel och vatten är noggrant avlägsnat. Korrekt  
 primerbehandlad yta ser glansig ut när tillräcklig täckning erhållits. Ljushärda i 20 sekunder.
4. Applicera ett tunt skikt med PRE-BOND RESIN omedelbart före cementeringen. Tunna ut med luftbläster. LJUSHÄRDA INTE!
Förberedelse kompositersättning
1. Sandblästra i 1-2 sekunder. Spola och torka.
2. Applicera 2 skikt med PRIMER A & B på kompositytan. Torka med luftbläster.
3. Applicera ett tunt skikt med D/E RESIN. LJUSHÄRDA INTE!
Cementering
1. Applicera önskad mängd cement på ersättningens interna ytor och sätt på plats försiktigt och håll på plats.
2. Ljushärda i 40 sekunder.
6. Porslinsfasadcementering
1. Avlägsna temporär ersättning, pimpstensputsa preparationen och prova in ersättningen.
2. Etsa emalj och dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32% H3PO4). Spola noggrant. Avlägsna överskottsvatten med en kort luftpuff.  
 TORKA INTE UT! ALL-BOND 2 föredrar fuktigt dentin/emalj.
3. Blanda PRIMER A & B. Applicera 5 skikt i direkt följd på emalj och dentin. TORKA INTE MELLAN SKIKTEN! Efter utförd applikation  
 av primer, torka alla ytor i 5-6 sekunder med en luftbläster för att försäkra att lösningsmedel och vatten är noggrant avlägsnat. Korrekt  
 primerbehandlad yta ser glansig ut när tillräcklig täckning erhållits. Ljushärda i 20 sekunder.
4. Applicera ett tunt skikt med D/E RESIN på emalj dentin. LJUSHÄRDA INTE.
Fasadförberedelse
1. Etsa i 3-4 minuter med PORCELAIN ETCHANT (4% fluorvätesyra). Spola och torka.
2. Applicera PORCELAIN PRIMER (silan) på fasadens etsade yta. Låt verka i 30 sekunder. Torka med luftbläster.
3. Applicera ett skikt med D/E RESIN på fasadens insida. Ljushärda inte!
Cementering
1. Välj ut önskad färg på ljushärdande cement och applicera på fasadens insida.
2. Sätt fasaden på plats med ett försiktigt tryck. Avlägsna överskott med en borste.
3. Ljushärda I 40 sekunder per delyta, med början lingualt.
7. Bindning till existerande komposit
Kräver även: Sandbläster
1. Pimpstensputsa tandpreparationen.
2. Avlägsna ytskiktet på gammal komposit och kantskär frakturerad kant.
3. Sandblästra kompositytan.
4. Applicera fosforsyraetsmedel (32% H3PO4) på komposit och emalj (vid förekomst) i 15 sekunder. Spola noggrant. Torka i 5-6 sekunder.
5. Blanda PRIMER A & B. Applicera två skikt i direkt följd. TORKA INTE MELLAN SKIKTEN!
6. Applicera ett tunt skikt med D/E RESIN. LJUSHÄRDA i 20 SEKUNDER.
7. Fortsätt med kompositskiktning och puts.
8. Bindning till metall/amalgam
Kräver även: Sandbläster
OBS: BISCO:s DUAL-CURE (D/C) OPAQUER kan uppvisa skiktning. Skaka flaskorna väl före dispensering.
1. Sandblästra metallytan. Spola noggrant. Torka I 5-6 sekunder.
2. Etsa förekommande emalj i 15 sekunder med UNI-ETCH (32% H3PO4). Spola noggrant. Avlägsna överskottsvatten med en kort luftpuff.
3. Blanda PRIMER A & B. Applicera två skikt över hela preparationen. Torka i 5-6 sekunder med luftbläster för att noggrant avlägsna  
 lösningsmedel.
4. Blanda D/C OPAQUER och applicera ett tunt skikt på primerbehandlad metall-/amalgamyta. Ljushärda i 30 sekunder för att förhindra  
 utflytning.
5. Applicera ett tunt skikt med D/E RESIN på emalj och opakbehandlad metall-/amalgamyta. Ljushärda i 20 sekunder.
6. Fortsätt med kompositskiktning och puts.

 • Controllare l’applicazione del mordenzante su una cartina da miscelazione o su una lastra di vetro, PRIMA dell’utilizzo sui pazienti in  
  modo da acquisire familiarità con la pressione necessaria per l’erogazione del mordenzante dal puntale. Non utilizzare mai  
  intraoralmente prima di verificare il flusso dal puntale. Non utilizzare mai la forza sul pistone per avviare il flusso intraoralmente: ciò  
  potrebbe causare una fuoriuscita incontrollata di materiale. Se si avverte una resistenza al flusso, NON proseguire. Sostituire con un  
  nuovo puntale e controllare il flusso prima dell’utilizzo sul paziente.
 • Non utilizzare paste per profilassi contenenti olio o fluoro poiché tali additivi possono interferire con la mordenzatura.
 • Per le date di scadenza specifiche, vedere le etichette dei singoli componenti.
 • Scheda dati di sicurezza disponibile su richiesta.
 • Scheda dati di sicurezza disponibile su www.Bisco.com
1. Restauri in composito, mordenzatura smalto/dentinale
1. Preparare la cavità e pulire la superficie con pomice.
2. Mordenzare smalto e dentina per 15 secondi con UNI-ETCH®* (H3PO4 al 32%). Risciacquare a fondo. Rimuovere l’acqua in eccesso  
 con un breve getto d’aria. NON ESSICCARE! ALL-BOND 2 ottiene risultati migliori con dentina/smalto umidi.
3. Miscelare i PRIMER A e B. Applicare 5 strati consecutivi a smalto e dentina▲. NON ASCIUGARE TRA UNO STRATO E L’ALTRO!  
 Dopo aver completato l’applicazione del primer, asciugare tutte le superfici per 5-6 secondi con una siringa ad aria per garantire la  
 completa evaporazione del solvente. La superficie trattata efficacemente con il primer dovrà avere un aspetto lucido, segno di una  
 corretta copertura.
4. Spennellare uno strato sottile di D/E RESIN)* su smalto e dentina. Fotopolimerizzare per 20 secondi.
5. Procedere con la stratificazione e la rifinitura del composito.
▲ L’aggiunta di strati ulteriori apporta benefici. Applicare tutto il primer miscelato
2. Restauri in composito con la tecnica “Directed Shrinkage”
Sono necesari anche: BISFIL™* 2B o BISFIL™* II
1. Pulire la cavità e pulire la superficie con pomice.
2. Mordenzare smalto e dentina per 15 secondi con UNI-ETCH (H3PO4 al 32%).  Risciacquare a fondo. Rimuovere l’acqua in eccesso con  
 un breve getto d’aria. NON ESSICCARE! ALL-BOND 2 ottiene risultati ottimali con dentina/smalto umidi.
3. Miscelare PRIMER A e B. Applicare 5 strati consecutivi a smalto e dentina. NON ASCIUGARE TRA UNO STRATO E L’ALTRO! Dopo  
 aver completato l’applicazione del primer, asciugare tutte le superfici per 5-6 secondi con una siringa ad aria per garantire la completa  
 evaporazione del solvente. La superficie trattata efficacemente con il primer dovrà avere un aspetto lucido, segno di una copertura  
 adeguata. Fotopolimerizzare per 20 secondi.
4. Miscelare in parti uguali D/E RESIN e PRE-BOND* RESIN in una vaschetta di miscelazione e spennellare sulla superficie di tutta la  
 cavità. Soffiare delicatamente con aria per evitare il ristagno.
5. Miscelare in parti uguali base e catalizzatore di BISFIL 2B o BISFIL II.
 Applicare con la siringa BISFIL 2B o con gli appositi strumenti da composito BISFIL II nella preparazione della cavità fino alla giunzione  
 smalto/dentinale.
6. Prima del termine del tempo di lavorazione dei compositi BISFIL II, applicare un piccolo apporto di composito  fotopolimerizzabile nella  
 preparazione della cavità leggermente più ampio della stessa e compattarlo leggermente.
7. Dopo l’indurimento del composito trattato con la tecnica “Directed Shrinkage”, compattare saldamente il composito fotopolimerizzabile,  
 rimuovere il materiale in eccesso e fotopolimerizzare per 40 secondi.
8. Procedere con le normali procedure di rifinitura e lucidatura.
NOTA: Il contatto con il dente adiacente dovrebbe essere stabilito con un composito fotopolimerizzabile.
3. Riparazioni die porcellana/acrilico
È necessario avere a disposizione la sabbiatrice 
NOTA: è possibile che si verifichi la sedimentazione di DUAL-CURE (D/C) OPAQUER* di BISCO. Agitare bene prima di erogare.
1. Posizionare la diga di gomma.
2. Bisellare il margine con una fresa diamantata.
3. Sabbiare metallo e porcellana. Per un’adesione ottimale, mordenzare la porcellana con PORCELAIN ETCHANT. Se non è disponibile  
 una sabbiatrice, abradere con una fresa diamantata media e pulire la superficie con pomice. Risciacquare e asciugare.
4. Applicare PORCELAIN PRIMER* (silano) alla superficie della porcellana per 1-2 minuti. Asciugare con aria. Miscelare i PRIMER A e B  
 e applicare 2 strati a metallo e porcellana. Asciugare con una siringa d’aria per 5-6 secondi.
5. Se è presente del metallo, miscelare base e catalizzatore di D/C OPAQUER e applicare uno strato sottile al metallo. Fotopolimerizzare  
 per 30 secondi per prevenire cedimenti.
6. Applicare uno strato sottile di D/E RESIN a porcellana e metallo opacizzato. Fotopolimerizzare per 20 secondi.
7. Procedere con la stratificazione e la rifinitura del composito. Evitare di utilizzare compositi microriempitivi. 
NOTA: Se è il materiale da trattare è acrilico, procedere come per la porcellana, omettendo il passaggio relativo al PORCELAIN PRIMER/
PORCELAIN ETCHANT.
4. Cementazione della porcellana (Inlay, Onlay, Corone)
Preparazione del dente
1. Rimuovere il provvisorio, trattare con pomice la preparazione e provare il restauro.
2. Mordenzare smalto e dentina per 15 secondi con UNI-ETCH (H3PO4 al 32%). Risciacquare a fondo. Rimuovere l’acqua in eccesso con  
 un breve getto d’aria. NON ESSICCARE! ALL-BOND 2 ottiene risultati migliori con dentina/smalto umidi.
3. Miscelare i PRIMER A e B. Applicare 5 strati consecutivi a smalto e dentina. NON ASCIUGARE TRA UNO STRATO E L’ALTRO! Dopo  
 aver completato l’applicazione del primer, asciugare tutte le superfici per 5-6 secondi con una siringa ad aria per garantire la completa  
 evaporazione del solvente. La superficie trattata efficacemente con primer dovrà aver un aspetto lucido, segno di una copertura  
 adeguata. Fotopolimerizzare per 20 secondi.
4. Applicare uno strato di PRE-BOND RESIN immediatamente prima della cementazione. Soffiare aria delicatamente. Non  
 fotopolimerizzare.
Preparazione della superficie in porcellana
1. Sabbiare per 1-2 secondi e pulire con UNI-ETCH (H3PO4 al 32%) o mordenzare per 3-4 minuti con PORCELAIN ETCHANT* (acido  
 fluoridrico al 4%). Risciacquare e asciugare.
2. Applicare PORCELAIN PRIMER* (silano) per 30 secondi e asciugare
3. Applicare uno strato sottile di D/E RESIN. NON FOTOPOLIMERIZZARE!
Cementazione
1. Posizionare la quantità desiderata di cemento e posizionare il restauro con una delicata pressione passiva.
2. Fotopolimerizzare per 40 secondi.
5. Cementazione di composito (Inlay, Onlay, Corone)
Preparazione del dente
1. Rimuovere il provvisorio, trattare con pomice la preparazione e provare il restauro.
2. Mordenzare smalto e dentina per 15 secondi con UNI-ETCH (H3PO4 al 32%).  Risciacquare a fondo. Rimuovere l’acqua in eccesso con  
 un breve getto d’aria. NON ESSICCARE! ALL-BOND 2 ottiene risultati migliori con dentina/smalto umidi.
3. Miscelare i PRIMER A e B. Applicare 5 strati consecutivi a smalto e dentina. NON ASCIUGARE TRA UNO STRATO E L’ALTRO! Dopo  
 aver completato l’applicazione del primer, asciugare tutte le superfici per 5-6 secondi con una siringa ad aria per garantire la completa  
 evaporazione del solvente. La superficie trattata efficacemente con il primer dovrà avere un aspetto lucido a garanzia di una adeguata  
 copertura. Fotopolimerizzare per 20 secondi.
4. Applicare uno strato sottile di PRE-BOND RESIN immediatamente prima della cementazione. Soffiare aria delicatamente. NON  
 POLIMERIZZARE!
Preparazione della superficie del composito
1. Sabbiare per 1-2 secondi. Risciacquare e asciugare.
2. Applicare 2 strati di PRIMER A e B alla superficie del composito, asciugare con siringa ad aria.
3. Applicare uno strato sottile di D/E RESIN. NON FOTOPOLIMERIZZARE!
Cementazione
1. Posizionare la quantità desiderata di cemento e posizionare il restauro con una delicata pressione passiva.
2. Fotopolimerizzare per 40 secondi.
6. Cementazione di faccette in porcellana.
1. Rimuovere il provvisorio, trattare con pomice la preparazione e provare il restauro.
2. Mordenzare smalto e dentina per 15 secondi con UNI-ETCH (H3PO4 al 32%). Risciacquare a fondo. Rimuovere l’acqua in eccesso con  
 un breve getto d’aria. NON ESSICCARE! ALL-BOND 2 preferisce dentina/smalto umidi.
3. Miscelare i PRIMER A e B. Applicare 5 strati consecutivi a smalto e dentina. NON ASCIUGARE TRA UNO STRATO E L’ALTRO! Dopo  
 aver completato l’applicazione del primer, asciugare tutte le superfici per 5-6 secondi con una siringa ad aria per garantire la completa  
 evaporazione del solvente. La superficie trattata efficacemente con il primer dovrà avere un aspetto lucido. Fotopolimerizzare per 20  
 secondi.
4. Applicare con un pennellino uno strato sottile di RESINA D/E sopra lo smalto/dentina. NON FOTOPOLIMERIZZARE!
Preparazione Faccette
1. Mordenzare per 3-4 minuti con PORCELAIN ETCHANT (acido fluoridrico al 4%). Risciacquare e asciugare.
2. Applicare PORCELAIN PRIMER (silano) alla superficie mordenzata con acido della faccetta per 30 secondi. Asciugare.
3. Applicare uno strato di D/E RESIN alla faccetta. Non fotopolimerizzare!
Cementazione
1. Selezionare la tonalità di cemento fotopolimerizzabile e rivestire la superficie interna della faccetta.
2. Posizionare la faccetta sul dente con una pressione delicata. Rimuovere il materiale in eccesso con un pennello pulito.
3. Polimerizzare per 40 secondi per superficie, iniziando dal lato linguale.
7. Adesione al composito pre-esistente
È necessario avere la sabbiatrice a disposizione.
1. Preparare il dente con pomice.
2. Rimuovere lo strato del vecchio composito e bisellare il margine fratturato.
3. Sabbiare la superficie del composito.
4. Applicare il mordenzante su composito e smalto (se presente) per 15 secondi. Risciacquare a fondo. Asciugare per 5-6 secondi.
5. Miscelare i PRIMER A e B. Applicare due strati consecutivi. NON ASCIUGARE TRA UNO STRATO E L’ALTRO!
6. Applicare uno strato sottile di D/E RESIN. FOTOPOLIMERIZZARE PER 20 SECONDI.
7. Procedere con la stratificazione e la rifinitura del composito.
8. Adesione al metallo/amalgama
È necessario avere la sabbiatrice a disposizione.
NOTA: è possibile che si verifichi la sedimentazione di DUAL-CURE (D/C) OPAQUER di BISCO. Agitare bene prima di erogare.
1. Sabbiare la superficie del metallo. Risciacquare a fondo. Asciugare per 5-6 secondi.
2. Mordenzare lo smalto, se presente, per 15 secondi con UNI-ETCH (H3PO4 al 32%).  Risciacquare a fondo. Rimuovere il materiale in  
 eccesso con un breve getto d’aria.
3. Miscelare i PRIMER A e B. Applicare due strati su tutta la preparazione. Asciugare con una siringa d’aria per 5-6 secondi per assicurare  
 la completa evaporazione del solvente.
4. Miscelare D/C OPAQUER e applicare un sottile strato alla superficie di metallo/amalgama trattata con primer. Fotopolimerizzare per 30  
 secondi per prevenire cedimenti.
5. Applicare con un pennellino uno strato sottile di D/E RESIN sopra lo smalto e la superficie di metallo/amalgama opacizzata.  
 Fotopolimerizzare per 20 secondi.
6. Procedere con la stratificazione e la rifinitura del composito.
9. Restauri adesivi di amalgama.
Materiali opzionali: RESINOMER™*, resina ionomera polivalente di BISCO.
1. Preparare la cavità e pulire la superficie con pomice.
2. Mordenzare smalto e dentina per 15 secondi con UNI-ETCH (H3PO4 al 32%). Risciacquare a fondo. Rimuovere l’acqua in eccesso con  
 un breve getto d’aria. NON ESSICCARE! ALL-BOND 2 ottiene risultati migliori con dentina/smalto umidi.
3. Miscelare i PRIMER A e B. Applicare 5 strati consecutivi a smalto e dentina. NON ASCIUGARE TRA UNO STRATO E L’ALTRO! Dopo  
 aver completato l’applicazione del primer, asciugare tutte le superfici per 5-6 secondi con una siringa ad aria per garantire la completa  
 evaporazione del solvente. La superficie trattata efficacemente con primer dovrà avere un aspetto lucido, segno di una copertura  
 efficace. Polimerizzare per 20 secondi.
4. Miscelare in parti uguali D/E RESIN e PRE-BOND RESIN in una vaschetta di miscelazione e applicare con un pennellino uno strato  
 sottile sulla superficie di tutta la cavità. Soffiare delicatamente con aria per evitare il ristagno. (Nota: La miscela di base e catalizzatore  
 di RESINOMER può essere sostituita a D/E RESIN e PRE-BOND RESIN.)
5. Compattare l’amalgama. Modellare e rifinire come sempre.
NOTA: Una matrice a nastro dovrebbe essere posta dopo l’applicazione dei Primer miscelati, e dovrebbe essere leggermente lubrificata 
strofinando la cera sulla superficie della matrice. 
10. Adesione di amalgama nuova ad amalgama esistente
È necessario avere a disposizione una Sabbiatrice e RESINOMER (resina ionomera polivalente di BISCO) per una tecnica alternativa.
1. Sabbiare la superficie dell’amalgama esistente. Risciacquare e asciugare.
2. Miscelare i PRIMER A e B. Applicare due strati. Asciugare con una siringa d’aria per 5-6 secondi per assicurare la completa  
 evaporazione del solvente.
3. Miscelare in parti uguali D/E RESIN e PRE-BOND RESIN (o RESINOMER) in una vaschetta di miscelazione e applicare con un  
 pennellino uno strato sottile sulla superficie. Soffiare delicatamente con aria per prevenire il ristagno.
4. Modellare e rifinire come sempre.
11. Desensibilizzazione della superficie (radice) del dente
Sono necessari anche CAVITY CLEANSER™* di BISCO e pomice.
1. Pulire la superficie della dentina strofinando con CAVITY CLEANSER e pomice. (Immergere un tampone di cotone imbevuto di CAVITY  
 CLEANSER nella polvere di pomice). 
2. Sciacquare a fondo con acqua tiepida.
3. Tamponare delicatamente con il cotone inumidito. Per ridurre al minimo il disagio per il paziente, non asciugare con aria.
4. Miscelare i PRIMER A e B. Applicare cinque strati consecutivi a smalto e dentina. NON ASCIUGARE TRA UNO STRATO E L’ALTRO!  
 Dopo il quinto strato, asciugare per 5-6 secondi con una siringa ad aria per garantire la completa evaporazione del solvente.
5. RIPETERE LA FASE 4.
6. Fotopolimerizzare per 10 secondi.
NOTA: Si potrà notare una linea bianca sulla gengiva. Si tratta di una pellicola di primer polimerizzata. Strofinare con un tampone umido 
di cotone, quindi rimuovere.
NOTA:  La desensibilizzazione è più efficace sulle superfici radicolari recentemente sottoposte ad ablazione del tartaro.
12. Restauri di Classe V poco profondi.
1. Mordenzare smalto e dentina per 15 secondi con UNI-ETCH (H3PO4 al 32%). Risciacquare a fondo. Rimuovere l’acqua in eccesso con  
 un breve getto d’aria. NON ESSICCARE! ALL-BOND 2 ottiene risultati migliori con dentina/smalto umidi.
2. Miscelare i PRIMER A e B. Applicare 5 strati consecutivi a smalto e dentina. NON ASCIUGARE TRA UNO STRATO E L’ALTRO! Dopo  
 aver completato l’applicazione del primer, asciugare tutte le superfici per 5-6 secondi con una siringa ad aria per garantire la completa  
 evaporazione del solvente. La superficie trattata efficacemente con il primer deve avere un aspetto lucido, a prova di una copertura  
 adeguata.
3. Ricostruire la struttura perduta del dente con un composito fluido a bassa viscosità, utilizzando una tecnica di apporti incrementali.  
 Se si sta eseguendo il ripristino con un composito ad alta viscosità (rigido), è necessario uno strato di D/E RESIN. Se è presente dentina  
 sclerotica, abradere con una fresa diamantata e mordenzare per almeno 45 secondi con acido fosforico.
4. Rifinire.
13. Cementazione di perni con ALL-BOND 2
1. Preparare la sede per il perno attenendosi alle istruzioni del produttore. 
2. Mordenzare il canale con UNI-ETCH per 15 secondi. Sciacquare accuratamente ed eliminare l’acqua in eccesso con un breve getto  
 d’aria e utilizzare una o più punte di carta per eliminare eventuali residui d’acqua dal canale.
3. Miscelare i PRIMER A e B. Applicare due strati consecutivi alle superfici del canale radicolare per 5-6 secondi con una siringa ad aria  
 per garantire la completa evaporazione del solvente. Potrebbe essere utile una punta di carta per migliorare l’asciugatura.
4. Applicare uno strato sottile di PRE-BOND RESIN con una punta di carta. Non fotopolimerizzare!
5. Applicare due strati di PRIMER B solo su un perno metallico precedentemente sabbiato o irruvidito. Asciugare con una siringa ad aria.
6. Miscelare un cemento autopolimerizzante o duale e posizionarlo sul perno. ▲NON UTILIZZARE UN ROOTFILLER PER INTRODURRE  
 IL CEMENTO NEL CANALE! Alloggiare il perno nella preparazione
7. Rimuovere immediatamente il cemento in eccesso intorno al perno.
▲ Introdurre il cemento adesivo nel canale con un rootfiller a spirale può provocare un indurimento prematuro del cemento. 
TECNICA ALTERNATIVA: Seguire le istruzioni riportate sopra con l’eccezione della fase 2. Non usare il PRIMER A e usare solo il PRIMER 
B nel canale. Questa tecnica consentirà di introdurre il cemento con un rootfiller nel canale senza che si indurisca prematuramente. Questa 
tecnica alternativa è valida esclusivamente per questa procedura.
14. Ricostruzione di monconi (composito) su perno
1. Miscelare il PRIMER A e B. Applicare cinque strati consecutivi a smalto e dentina. NON ASCIUGARE TRA UNO STRATO E L’ALTRO.  
 Asciugare per 5-6 secondi con una siringa ad aria per garantire la completa evaporazione del solvente. Fotopolimerizzare per 20  
 secondi.
2. Applicare un sottile strato di D/E RESIN e PRE-BOND RESIN miscelati alla superficie della radice e al perno.
3. Applicare il composito accuratamente intorno al perno a completare la ricostruzione secondo le istruzioni del produttore.
15. Cementazione corone metalliche e ponti Maryland. 
Preparazione del dente
1. Rimuovere il provvisorio, trattare con pomice la preparazione e provare il restauro.
2. Mordenzare smalto e dentina per 15 secondi con UNI-ETCH (H3PO4 al 32%). Risciacquare a fondo. Rimuovere l’acqua in eccesso con  
 un breve getto d’aria. NON ESSICCARE! ALL-BOND 2 ottiene migliori risultati con dentina/smalto umidi.

ALL-BOND 2®*
Universal Dental Adhesive

GENERAL INFORMATION
ALL-BOND 2, the original 4th Generation adhesive, has a comprehensive ability to bond to dentin, enamel, new or old composite, precious, 
semi-precious and non-precious casting alloys, silane-treated porcelain, and new or old amalgam. ALL-BOND 2 has a dual-cured primer, 
for higher conversion rates, and contains BISCO’s own hydrophilic monomer (BPDM).
Indications for Use:
1. Composite Restoration, Dentin/Enamel Etch 
2. Directed Shrinkage Composite Restoration
3. Porcelain/Acrylic Repair
4. Porcelain Cementation (Inlay, Onlay, Crown)
5. Composite Cementation (Inlay, Onlay, Crown)
6. Porcelain Veneer Cemenation
7. Bonding to Existing Composite
8. Bonding to Metal/Amalgam
9. Adhesive Amalgam Restorations
10. Bonding Fresh Amalgam to Existing Amalgam
11. Desensitizing Tooth (Root) Surface
12. Shallow Class V
13. Post Cementation Using ALL-BOND 2
14. Core (Composite) Build-Up to Post
15. Metal Crown/Maryland Bridge Cementation
16. Metal to Metal (Implant) Cementation
Warnings:
 • PRIMERS A&B are highly flammable.
 • Avoid splashing into the eyes. If ALL-BOND 2 or etchant comes into contact with the eyes, flush with copious amounts of water and  
  seek medical attention.
 • The phosphoric acid in the etchant is a severe eye and skin irritant. Injury may result if the etchant is allowed to remain on the skin or  
  mucosa for extended periods of time. If accidentally splashed into the eye, flush with copious amounts of water and seek medical  
  attention immediately. In case of contact with other tissues, rinse immediately with plenty of water for several minutes.
 • When using dental adhesives, contamination will compromise dentin bonding and may result in decreased longevity of the restoration.
 • A rubber dam is recommended for all direct restorations and other indications where contamination may be possible.
Cautions:
 • Cross-contamination: Product may contain items that are designed for one time use. Dispose of used or contaminated accessories.  
  Do not clean, disinfect or reuse.
Precautions:
 • ALL-BOND 2 contains light-cured and dual-cured components. Use ALL-BOND 2 immediately once it is dispensed in the mixing  
  well. Prolonged exposure to air and light may lead to solvent evaporation and thickening of the adhesive.
 • To avoid evaporation of ALL-BOND 2, keep container tightly closed.
 • Avoid contact with the skin; unpolymerized resins may cause skin sensitization in susceptible persons. In case of contact, wash skin  
  with soap and water.
 • Keep etchant away from direct sunlight. Prolonged exposure to sunlight could cause a discoloration of the etchant; this will not  
  compromise the efficacy of the product.
 • Test the application of etchant on a mixing pad or a glass slab, BEFORE use on patients so as to become familiar with the pressure  
  required to dispense the etchant from the tip. Never use intraorally before checking flow from tip. Never use force on plunger to start  
  flow intraorally; this could result in a subsequent uncontrolled discharge of material. If resistance to flow is experienced, DO NOT  
  proceed. Replace with new tip and verify flow before use on patient.
 • Prophy pastes containing oil or fluoride should not be used as these additives may interfere with etching.
 • See individual component labels for specific expiration dates.
 • Safety data sheet available on request.
 • Safety data sheet available at www.Bisco.com.
1. Composite Restoration, Dentin/Enamel Etch
1. Prepare cavity and clean surface with pumice.
2. Etch enamel and dentin for 15 seconds with UNI-ETCH®* (32% H3PO4). Rinse thoroughly. Remove excess water with a brief burst of  
 air. DO NOT DESICCATE! ALL-BOND 2 prefers moist dentin/enamel.
3. Mix PRIMERS A & B. Apply 5 consecutive coats to enamel and dentin▲. DO NOT DRY BETWEEN COATS! After primer application  
 is complete, dry all surfaces for 5-6 seconds with an air syringe to insure thorough solvent and displaced water removal. Properly primed  
 surface will appear glossy when coverage is sufficient.
4. Brush a thin layer of DENTIN/ENAMEL (D/E) RESIN* over enamel and dentin. Light cure for 20 seconds.
5. Proceed with composite layering and finishing.
▲ Additional coats are beneficial. Apply all mixed primer
2. Directed Shrinkage Composite Restoration
Also needed: BISFIL™* 2B or BISFIL™* II
1. Clean cavity and clean surface with pumice.
2. Etch enamel and dentin for 15 seconds with UNI-ETCH (32% H3PO4). Rinse thoroughly. Remove excess water with a brief burst of air.  
 DO NOT DESICCATE! ALL-BOND 2 prefers moist dentin/enamel.
3. Mix PRIMERS A & B. Apply 5 consecutive coats to enamel and dentin. DO NOT DRY BETWEEN COATS! After primer application is  
 complete, dry all surfaces for 5-6 seconds with an air syringe to ensure through solvent and displaced water removal. Properly primed  
 surface will appear glossy when coverage is sufficient. Light cure for 20 seconds.
4. Mix an equal volume or D/E RESIN and PRE-BOND* RESIN on a mixing pad and brush onto entire cavity surface. Lightly air thin to  
 avoid pooling.
5. Mix an equal portion of base and catalyst of BISFIL 2B or BISFIL II.
 Syringe BISFIL 2B or condense BISFIL II into the cavity preparation to the level of the Dentin-Enamel Junction.
6. Prior to the initial set of BISFIL composites, place a thin preformed patty of light-cured composite slightly wider than cavity preparation  
 and lightly condense.
7. Following set of directed shrinkage composite, firmly condense light-cured composite, remove excess and light cure for 40 seconds.
8. Proceed with conventional finishing and polishing.
NOTE: Contact with adjacent tooth should be established with a light cure composite.
3. Porcelain/Acrylic Repair
Also needed: Sandblaster 
NOTE: Some settling of BISCO’s DUAL-CURE (D/C) OPAQUER* may occur. Shake well prior to dispensing.
1. Place rubber dam.
2. Bevel margin with diamond bur.
3. Sandblast metal and porcelain. For optimum bonding, etch porcelain with Porcelain Etchant). If a sandblaster is not available, abrade  
 with a medium diamond bur and clean surface with pumice. Rinse and dry.
4. Apply PORCELAIN PRIMER* (silane) to porcelain surface for 1-2 minutes. Air dry. Mix PRIMERS A & B and apply 2 coats to metal and  
 porcelain. Air dry for 5-6 seconds with air syringe.
5. If metal is present, mix D/C OPAQUER base and catalyst and apply a thin layer to metal. Light cure for 30 seconds to prevent slumping.
6. Apply a thin layer of D/E RESIN to porcelain and opaqued metal. Light cure for 20 seconds.
7. Proceed with composite layering and finishing. Microfill composites are not recommended. 
NOTE: If acrylic is present, treat the same as porcelain. Omit PORCELAIN PRIMER/ PORCELAIN ETCHANT.
4. Porcelain Cementation (Inlay, Onlay, Crown)
Tooth Preparation
1. Remove temporary, pumice the preparation and try in the restoration.
2. Etch enamel and dentin for 15 seconds with UNI-ETCH (32% H3PO4). Rinse thoroughly. Remove excess water with a brief burst of air.  
 DO NOT DESICCATE! ALL-BOND 2 prefers moist dentin/enamel.
3. Mix PRIMERS A & B. Apply 5 consecutive coats to enamel and dentin. DO NOT DRY BETWEEN COATS! After primer application is  
 complete, dry all surfaces for 5-6 seconds with an air syringe to ensure thorough solvent and displaced water removal. Properly primed  
 surface will appear glossy when coverage is sufficient. Light cure for 20 seconds.
4. Apply a layer of PRE-BOND RESIN immediately prior to cementation. Air thin. Do not light cure.
Porcelain Surface Preparation
1. Sandblast for 1-2 seconds and acid cleanse with UNI-ETCH (32% H3PO4) or etch for 3-4 minutes with PORCELAIN ETCHANT* (4%  
 hydrofluoric acid). Rinse and dry.
2. Apply PORCELAIN PRIMER (silane) for 30 seconds and dry
3. Apply a thin layer of D/E RESIN. DO NOT LIGHT CURE!
Cementation
1. Place the desired amount of cement to the intaglio and seat restoration with gentle passive pressure.
2. Light cure for 40 seconds.
5. Composite Cementation (Inlay, Onlay, Crown)
Tooth Preparation
1. Remove temporary, pumice the preparation and try in the restoration.
2. Etch enamel and dentin for 15 seconds with UNI-ETCH (32% H3PO4). Rinse thoroughly. Remove excess water with a brief burst of air.  
 DO NOT DESICCATE! ALL-BOND 2 prefers moist dentin/enamel.
3. Mix PRIMERS A & B. Apply 5 consecutive coats to enamel and dentin. DO NOT DRY BETWEEN COATS! After primer application is  
 complete, dry all surfaces for 5-6 seconds with an air syringe to ensure thorough solvent and displaced water removal. Properly primed  
 surface will appear glossy when coverage is sufficient. Light cure 20 seconds.
4. Apply thin layer of PRE-BOND RESIN immediately prior to cementation. Air thin. DO NOT LIGHT CURE!
Composite Surface Preparation
1. Sandblast for 1-2 seconds. Rinse and dry.
2. Apply 2 coats of PRIMERS A & B to composite surface, dry with air syringe.
3. Apply a thin layer of D/E RESIN. DO NOT LIGHT CURE!
Cementation
1. Place the desired amount of cement to the intaglio and seat restoration with gentle passive pressure.
2. Light cure for 40 seconds.
6. Porcelain Veneer Cementation
1. Remove temporary, pumice the preparation and try in the restoration.
2. Etch enamel and dentin for 15 seconds with UNI-ETCH (32% H3PO4). Rinse thoroughly. Remove excess water with a brief burst of air.  
 DO NOT DESICCATE! ALL-BOND 2 prefers moist dentin/enamel.
3. Mix PRIMERS A & B. Apply 5 consecutive coats to enamel and dentin. DO NOT DRY BETWEEN COATS! After primer application is  
 complete, dry all surfaces for 5-6 seconds with an air syringe to ensure thorough solvent and displaced water removal. Properly primed  
 surface will appear glossy when coverage is sufficient. Light cure 20 seconds.
4. Brush a thin layer of D/E RESIN over enamel/dentin. DO NOT LIGHT CURE!
Veneer Preparation
1. Etch for 3-4 minutes with PORCELAIN ETCHANT (4% hydrofluoric acid). Rinse and dry.
2. Apply PORCELAIN PRIMER (silane) to acid etched surface of the veneer for 30 sec. Dry.
3. Apply one layer of D/E RESIN to veneer. Do not light cure!
Cementation
1. Select desired shade of light-cured cement and line the inside surface of the veneer.
2. Seat veneer on tooth with gentle pressure. Remove excess with clean brush.
3. Light cure for 40 seconds per surface, beginning with the lingual.
7. Bonding to Existing Composite
Also needed: Sandblaster
1. Pumice tooth preparation.
2. Remove layer of old composite and bevel fractured margin.
3. Sandblast composite surface.
4. Apply etchant (32% H3PO4) on composite and enamel (if present) for 15 seconds. Rinse thoroughly. Dry for 5-6 seconds.
5. Mix PRIMERS A & B. Apply two consecutive coats. DO NOT DRY IN BETWEEN COATS!
6. Apply a thin layer of D/E RESIN. LIGHT CURE FOR 20 SECONDS.
7. Proceed with composite layering and finishing.
8. Bonding to Metal/Amalgam
Also needed: Sandblaster
NOTE: Some settling of BISCO’s DUAL-CURE (D/C) OPAQUER may occur. Shake well prior to dispensing.
1. Sandblast metal surface. Rinse thoroughly. Dry for 5-6 seconds.
2. Etch enamel, if present, for 15 seconds with UNI-ETCH (32% H3PO4). Rinse thoroughly. Remove excess moisture with a brief burst of air.
3. Mix PRIMERS A & B. Apply two coats to entire preparation. Dry for 5-6 seconds with an air syringe to ensure thorough solvent removal.
4. Mix D/C OPAQUER and apply a thin layer to primed metal/amalgam surface. Light cure 30 seconds to prevent slumping.
5. Brush a thin layer of D/E RESIN over enamel and opaqued metal/amalgam surface. Light cure for 20 seconds.
6. Proceed with composite layering and finishing.

9. Adhesive Amalgam Restorations
Optional materials: RESINOMER™*, BISCO’s multipurpose resin ionomer.
1. Prepare cavity and clean surface with pumice.
2. Etch enamel and dentin for 15 seconds with UNI-ETCH (32% H3PO4). Rinse thoroughly. Remove excess water with a brief burst of air.  
 DO NOT DESICCATE! ALL-BOND 2 prefers moist dentin/enamel.
3. Mix PRIMERS A &B. Apply 5 consecutive coats to enamel and dentin. DO NOT DRY BETWEEN COATS! After primer application is  
 complete, dry all surfaces for 5-6 seconds with an air syringe to ensure thorough solvent and displaced water removal. Properly primed  
 surface will appear glossy when coverage is sufficient. Light cure to 20 seconds.
4. Mix an equal volume of D/E RESIN and PRE-BOND RESIN on a mixing pad and brush a thin layer onto entire cavity surface. Lightly air  
 thin to avoid pooling. (Note: A mixture of the base and catalyst of RESINOMER can be substituted for D/E RESIN and PRE-BOND  
 RESIN.)
5. Condense amalgam. Carve and finish as usual.
NOTE: Matrix band should be placed after application of mixed Primers and should be lightly lubricated by rubbing wax on matrix surface. 
10. Bonding Fresh Amalgam to Existing Amalgam
Also needed: Sandblaster and RESINOMER (BISCO’s multipurpose resin ionomer.) for alternate technique.
1. Sandblast the surface of the existing amalgam. Rinse and dry.
2. Mix PRIMERS A & B. Apply two coats. Dry for 5-6 seconds with an air syringe to ensure thorough solvent removal.
3. Mix an equal amount of D/E RESIN and PRE-BOND RESIN (or RESINOMER) on a mixing pad and brush a thin layer onto the surface.  
 Lightly air thin to prevent pooling.
4. Condense amalgam. Carve and finish as usual.
11.Desensitizing Tooth (Root) Surface
Also needed: BISCO’s CAVITY CLEANSER™* and pumice.
1. Clean dentin surface by scrubbing with CAVITY CLEANSER and pumice. (Dip cotton pellet soaked with CAVITY CLEANSER into flour  
 of pumice).
2. Rinse thoroughly with warm water.
3. Blot gently with moistened cotton pellet. To minimize patient discomfort do not air dry.
4. Mix PRIMERS A & B. Apply five consecutive coats to enamel and dentin. DO NOT DRY BETWEEN COATS! After the fifth coat, dry for  
 5-6 seconds with an air syringe to ensure thorough solvent and displaced water removal.
5. REPEAT STEP 4.
6. Light cure for 10 seconds.
NOTE: A white line on the gingiva may be observed. This is a cured primer film. Scrub with wet cotton pellet, then peel off. 
NOTE: Desensitizing is most effective on freshly scaled root surfaces. 
12. Shallow Class V
1. Etch enamel and dentin for 15 seconds with UNI-ETCH (32% H3PO4). Rinse thoroughly. Remove excess water with a brief burst of air.  
 DO NOT DESICCATE! ALL-BOND 2 prefers moist dentin/enamel.
2. Mix PRIMERS A & B. Apply 5 consecutive coats to enamel and dentin. DO NOT DRY BETWEEN COATS! After primer application is  
 complete, dry all surfaces for 5-6 seconds with an air syringe to ensure thorough solvent and displaced water removal. Properly primed  
 surface will appear glossy when coverage is sufficient.
3. Restore lost tooth structure with a low viscosity, flowable, composite using an incremental placement technique. If you are restoring  
 with a high viscosity (stiff) composite, a layer of D/E RESIN is needed. If sclerotic dentin is present abrade with a diamond bur and etch  
 for at least 45 seconds with phosphoric acid.
4. Finish.
13. Post Cementation Using ALL-BOND 2
1. Prepare the post space according to manufacturer’s instructions.
2. Etch the canal using UNI-ETCH for 15 seconds. Rinse thoroughly and remove excess water with a brief burst of air and paper point(s)  
 to remove any pooled water from the canal.
3. Mix PRIMERS A & B. Apply two consecutive coats to root canal surfaces for 5-6 seconds with an air syringe to ensure thorough solvent  
 and displaced water removal. A paper point may be necessary to help with drying.
4. Apply a thin layer of PRE-BOND RESIN with a paper point. Do not light cure!
5. Apply two coats of PRIMER B only to previously sandblasted or roughened metal post. Dry with an air syringe.
6. Mix a self-cure or dual-cure cement and place on post. ▲DO NOT SPIRAL CEMENT INTO CANAL! Seat post into preparation
7. Remove excess cement from around post immediately.
▲ Placing luting cement directly in the canal with a lentulo spiral may cause premature set of cement. 
ALTERNATIVE TECHNIQUE: Follow directions above except for step #3. Omit PRIMER A and just use PRIMER B in canal. This technique 
will allow you to spiral cement into the canal without premature set of cement. This alternate technique is for this procedure only.
14. Core (Composite) Build-Up to Post
1. Mix PRIMERS A & B. Apply five consecutive coats to enamel and dentin. DO NOT DRY BETWEEN COATS. Dry for 5-6 seconds with an  
 air syringe to ensure thorough solvent and displaced water removal. Light-cure for 20 seconds.
2. Apply thin layer of mixed D/E RESIN and PRE-BOND RESIN to root surface and post.
3. Apply core composite thoroughly around post and complete build-up according to manufacturer instructions.
15. Metal Crown/Maryland Bridge Cementation. 
Tooth Preparation
1. Remove temporary, pumice the preparation and try in the restoration.
2. Etch enamel and dentin for 15 seconds with UNI-ETCH (32% H3PO4). Rinse thoroughly. Remove excess water with a brief burst of air.  
 DO NOT DESICCATE! ALL-BOND 2 prefers moist dentin/enamel.
3. Mix PRIMERS A & B. Apply 5 consecutive coats to enamel and dentin. DO NOT DRY BETWEEN COATS! After primer application is  
 complete, dry all surfaces for 5-6 seconds with an air syringe to ensure thorough solvent and displaced water removal. Properly primed  
 surface will appear glossy when coverage is sufficient. Light cure for 20 seconds.
4. Apply thin layer of PRE-BOND RESIN immediately prior to cementation. AIR THIN. DO NOT LIGHT CURE!
Metal Preparation (Crown - All metals)
1. Sandblast the inside of the crown. Rinse and dry.
2. Apply 2 coats of PRIMER B only to metal surface. Dry with air syringe
Metal Preparation(Maryland Bridge)
1. Sandblast▲. Rinse and dry.
2. Apply two coats of mixed PRIMER A & B. Dry.
3. Apply layer of PRE-BOND RESIN. Air thin. Do not light cure!
NOTE: An opaque shade of luting cement is best for Maryland Bridge cementation. 
Cementation
1. Proceed with cement of choice per manufacturer’s instructions. 
2. Seat restoration with gentle passive pressure.
3. Remove excess luting cement from margins immediately.
▲ Sandblasting is highly recommended for Maryland Bridge attachments.
16. Metal to Metal (Implant) Cementation
1. Sandblast metal surfaces to be cemented. Rinse and dry.
2. Apply two coats of PRIMER B only to metal surface. Dry with an air syringe.
3. Mix cement and place on metal.
4. Seat restoration with gentle and passive pressure. Remove excess luting cement from margins immediately.
DISINFECTION: Mixing Well – Soak in cold chemical bath materials compatible with polypropylene according to manufacturer instructions.
DISPOSAL: Refer to community provisions relating to waste. In their absence, refer to national or regional provisions relating to waste.
STORAGE: Store at room temperature (20°C/68°F - 25°C/77°F). See individual component labels for specific expiration dates. Primers are 
subject to evaporation, keep bottles tightly capped. Store UNI-ETCH away from direct sunlight.
WARRANTY: BISCO, Inc. recognizes its responsibility to replace products if proven to be defective. BISCO, Inc. does not accept liability for 
any damages or loss, either direct or consequential, stemming from the use of or inability to use the products as described. Before using, 
it is the responsibility of the user to determine the suitability of the product for its intended use. The user assumes all risk and liability in 
connection therewith.
* ALL-BOND 2 and UNI-ETCH are registered trademarks of BISCO, Inc.
 PRE-BOND, BISFIL, CAVITY CLEANSER and RESINOMER are trademarks of BISCO, Inc.
 D/E RESIN, PORCELAIN PRIMER, OPAQUER, and PORCELAIN ETCHANT are manufactured by BISCO, Inc.

ALL-BOND 2®*
Universelles Dentaladhäsiv

ALLGEMEINE INFORMATIONEN
ALL-BOND 2, das Originaladhäsiv der vierten Generation, haftet auf einer Vielzahl unterschiedlicher Flächen, darunter Dentin, 
Zahnschmelz, neue oder alte Komposite, Dentallegierungen aus Edel-, Halbedel- und Nichtedelmetall, silanbehandelte Keramik sowie 
neue oder alte Amalgamfüllungen. Der in ALL-BOND 2 enthaltene dualhärtende Primer sorgt für höhere Konversionsraten und enthält das 
BISCO-eigene hydrophile Monomer (BPDM).
Indikationen:
1. Kompositrestauration, Ätzen von Dentin/Zahnschmelz
2. Kompositrestauration mit gerichteter Schrumpfung
3. Keramik-/Acrylreparatur
4. Keramikzementierung (Inlay, Onlay, Krone)
5. Kompositzementierung (Inlay, Onlay, Krone)
6. Zementierung von Keramikveneers 
7. Haftung an bestehende Komposite
8. Haftung an Metall/Amalgam
9. Adhäsive Amalgamrestaurationen
10. Haftung von frischem Amalgam an vorhandenem Amalgam
11. Desensibilisierung von Zahn- (bzw. Wurzel-) Oberflächen
12. Flache-Klasse-V-Füllungen
13. Stiftzementierung mit ALL-BOND 2
14. Stumpf- (Komposit-) Aufbau auf Stift
15. Zementierung von Metallkronen/Maryland-brücken
16. Zementierung von Metallen (Implantaten)
Warnhinweise:
 • Die PRIMER A und B sind hochentzündlich.
 • Spritzer in die Augen vermeiden. Wenn ALL-BOND 2 oder das Ätzgel in die Augen gelangt, reichlich mit Wasser spülen und einen  
  Arzt aufsuchen.
 • Die im Ätzgel enthaltene Phosphorsäure reizt Augen und Haut stark. Zu Verletzungen kann es auch kommen, wenn das Ätzgel  
  längere Zeit auf Haut oder Schleimhaut einwirkt. Wenn versehentlich etwas in das Auge spritzt, mit reichlich Wasser spülen und  
  sofort einen Arzt aufsuchen. Im Falle von Kontakt mit anderen Geweben sofort mehrere Minuten lang gründlich mit Wasser abspülen.
 • Bei der Verwendung von Dentaladhäsiven wird die Dentinhaftung durch Kontaminationen beeinträchtigt und dadurch die Haltbarkeit  
  der Restauration u. U. verkürzt.
 • Für alle direkten Restaurationen und andere Indikationen, bei denen Kontaminationen möglich sind, wird ein Kofferdam empfohlen.
Vorsicht:
 • Kreuz-Kontamination: Das Produkt kann Teile enthalten, die für den einmaligen Gebrauch bestimmt sind. Benutztes oder  
  kontaminiertes Zubehör ist zu entsorgen. Nicht reinigen, desinfizieren oder erneut verwenden.
Vorsichtsmaßnahmen:
 • ALL-BOND 2 enthält licht- und dualgehärtete Komponenten. ALL-BOND 2 unverzüglich verwenden, sobald es in die Anmischschale  
  gegeben wurde. Eine längere Exposition gegenüber Luft und Licht kann dazu führen, dass das Lösemittel verdunstet und das  
  Adhäsiv sich eindickt.
 • Um eine Verdunstung des ALL-BOND 2 zu vermeiden, den Behälter fest verschlossen halten.
 • Hautkontakt vermeiden; nicht polymerisierte Kunstharze können bei anfälligen Personen zu einer Sensibilisierung der Haut führen.  
  Bei Kontakt die betroffenen Hautstellen mit Wasser und Seife waschen.
 • Ätzgel nicht direktem Sonnenlicht aussetzen. Durch längere Sonneneinwirkung kann es zum Farbverlust des Ätzgels kommen; dies wird  
  die Wirksamkeit des Produkts nicht beeinträchtigen.
 • Die Anwendung des Ätzgels VOR der Anwendung am Patienten auf einem Mischblock oder einem Glasplättchen üben, um sich mit  
  dem Druck vertraut zu machen, der nötig ist, um das Ätzgel aus der Pipettenspitze zu drücken. Niemals im Mundraum anwenden,  
  ohne zuvor den Fluss aus der Pipettenspitze getestet zu haben. Niemals Druck auf den Kolben ausüben, um den Fluss des Ätzgels  
  im Mundraum zu starten; dies könnte zu einem ungewollten Herausspritzen des Mittels führen. Falls es bei der Anwendung zu einer  
  Obstruktion des Flusses kommt, die Behandlung UNTERBRECHEN. Die Spitze durch eine neue Spitze ersetzen und den Fluss des  
  Mittels überprüfen, bevor beim Patienten fortgefahren wird.
 • Es sollten keine öl- oder fluorhaltigen Prophy-Pasten verwendet werden, da diese Zusätze den Ätzprozess beeinflussen können.
 • Siehe Etiketten der Einzelkomponenten für spezifische Haltbarkeitsdaten.
 • Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.
 • Sicherheitsdatenblatt ist erhältlich unter www.Bisco.com.
1. Kompositrestauration, Ätzen von Dentin/Zahnschmelz
1. Kavität präparieren und Oberfläche mit Bimsstein reinigen.
2. Zahnschmelz und Dentin 15 Sekunden mit UNI-ETCH®* (32 % H3PO4) ätzen. Gründlich spülen. Überschüssiges Wasser mit einem  
 kurzen Luftstrahl entfernen. NICHT AUSTROCKNEN! Für ALL-BOND 2 ist eine feuchte Dentin-/Zahnschmelzfläche ideal.
3. PRIMER A und B mischen. Nacheinander 5 Schichten auf Zahnschmelz und Dentin auftragen▲. ZWISCHEN DEN SCHICHTEN NICHT  
 TROCKNEN! Erst nach vollständigem Primer-Auftrag alle Oberflächen 5–6 Sekunden mit einem Luftbläser trocknen, um  
 überschüssiges Lösungsmittel und Wasser gründlich zu entfernen. Bei korrekter Primer-Deckung erscheinen die Oberflächen glänzend.
4. Mit einem Pinsel eine dünne Schicht DENTIN/ENAMEL (D/E) RESIN* auf Zahnschmelz und Dentin auftragen. 20 Sekunden unter  
 Lichteinwirkung aushärten.
5. Die Kompositschicht und die Abschlussschicht auftragen.
▲ Zusätzliche Schichten sind von Vorteil. Den gesamten gemischten Primer auftragen
2. Kompositrestauration mit gerichteter Schrumpfung
Zusätzlich benötigtes Material: BISFIL™* 2B oder BISFIL™* II
1. Kavität säubern und Oberfläche mit Bimsstein reinigen.
2. Zahnschmelz und Dentin 15 Sekunden mit UNI-ETCH (32 % H3PO4) ätzen.  Gründlich spülen. Überschüssiges Wasser mit einem  
 kurzen Luftstrahl entfernen. NICHT AUSTROCKNEN! Für ALL-BOND 2 ist eine feuchte Dentin-/Zahnschmelzfläche ideal.
3. PRIMER A und B mischen. Nacheinander 5 Schichten auf Zahnschmelz und Dentin auftragen. ZWISCHEN DEN SCHICHTEN NICHT  
 TROCKNEN! Erst nach vollständigem Primer-Auftrag alle Oberflächen 5–6 Sekunden mit einem Luftbläser trocknen, um  
 überschüssiges Lösungsmittel und Wasser gründlich zu entfernen. Bei korrekter Primer-Deckung erscheinen die Oberflächen glänzend.  
 20 Sekunden unter Lichteinwirkung aushärten.
4. D/E RESIN und PRE-BOND* RESIN zu gleichen Teilen mit dem Pinsel auf einer Mischpalette anmischen und auf die gesamte  
 Kavitätenoberfläche auftragen. Zur Vermeidung von Ansammlungen behutsam mit Luft trocknen.
5. Basis und Katalysator von BISFIL 2B oder BISFIL II zu gleichen Teilen anmischen. BISFIL 2B oder BISFIL II bis auf Höhe der Dentin- 
 Zahnschmelzverbindung in die präparierte Kavität spritzen bzw. packen.
6. Vor dem ersten Aushärten der BISFIL-II-Komposite, ein dünnes vorgeformtes Stück des lichtgehärteten Komposits, das etwas breiter  
 als die Kavitätenpräparation ist, platzieren und leicht packen.
7. Nach Aushärten des Komposits mit gerichteter Schrumpfung das lichtgehärtete Komposit fest packen, Überschuss entfernen und 40  
 Sekunden unter Lichteinwirkung aushärten.
8. Anschließend auf übliche Weise finieren und polieren.
HINWEIS: Der Kontakt zum Nachbarzahn sollte mit lichtgehärtetem Komposit hergestellt werden.
3. Keramik-/Acrylreparatur
Zusätzlich benötigtes Material: Sandstrahler 
HINWEIS: Ein leichtes Setzen von BISCO DUAL-CURE (D/C) OPAQUER* ist möglich. Vor der Abgabe gut schütteln.
1. Kofferdam platzieren.
2. Mit einem Diamantbohrer den Rand anfasen.
3. Metall und Keramik sandstrahlen. Für eine optimale Haftung die Keramik mit Porcelain Etchantid ätzen. Wenn kein Sandstrahler  
 verfügbar ist, mit einem Diamantbohrer mittlerer Körnung abschleifen und mit Bimsstein säubern. Abspülen und trocknen.
4. PORCELAIN PRIMER* (Silan) auf die Keramikfläche auftragen und 1 bis 2 Minuten einwirken lassen. Mit Luft trocknen. PRIMER A und  
 B mischen und 2 Schichten auf die Metall- und Keramikfläche auftragen. Mit einem Luftbläser 5–6 Sekunden lang trocknen.
5. Wenn Metall sichtbar ist, D/C OPAQUER Basis und Katalysator mischen und dünn auf das Metall auftragen. 30 Sekunden unter  
 Lichteinwirkung aushärten, um einen Zusammenfall zu verhindern.
6. Auf die Keramik und das abgedeckte Metall eine dünne Schicht D/E RESIN auftragen. 20 Sekunden unter Lichteinwirkung aushärten.
7. Die Kompositschicht und die Abschlussschicht auftragen. Mikrofüller-Komposite sind nicht zu empfehlen. 
HINWEIS: Wenn Acrylflächen sichtbar sind, diese genau wie die Keramikflächen behandeln. In diesem Fall keinen PORCELAIN PRIMER/
PORCELAIN ETCHANT verwenden.
4. Keramikzementierung (Inlay, Onlay, Krone)
Zahnvorbereitung
1. Provisorium entfernen, die Präparation mit Bimsstein säubern und die Restauration anprobieren.
2. Zahnschmelz und Dentin 15 Sekunden mit UNI-ETCH (32 % H3PO4) ätzen. Gründlich spülen. Überschüssiges Wasser mit einem kurzen  
 Luftstrahl entfernen. NICHT AUSTROCKNEN! Für ALL-BOND 2 ist eine feuchte Dentin-/Zahnschmelzfläche ideal.

3. PRIMER A und B mischen. Nacheinander 5 Schichten auf Zahnschmelz und Dentin auftragen. ZWISCHEN DEN SCHICHTEN NICHT  
 TROCKNEN! Erst nach vollständigem Primer-Auftrag alle Oberflächen 5–6 Sekunden mit einem Luftbläser trocknen, um  
 überschüssiges Lösungsmittel und Wasser gründlich zu entfernen. Bei korrekter Primer-Deckung erscheinen die Oberflächen glänzend.  
 20 Sekunden unter Lichteinwirkung aushärten.
4. Unmittelbar vor der Zementierung eine Schicht PRE-BOND RESIN auftragen. Behutsam mit Luft trocknen. Nicht mit Licht aushärten.
Präparation der Keramikoberfläche
1. 1 bis 2 Sekunden lang sandstrahlen und mit UNI-ETCH (32 % H3PO4) Säure reinigen oder 3 bis 4 Minuten lang mit PORCELAIN  
 ETCHANT* (4 % Flusssäure) ätzen. Abspülen und trocknen.
2. PORCELAIN PRIMER* (Silan) auftragen, 30 Sekunden einwirken lassen und trocknen.
3. Eine dünne Schicht D/E RESIN auftragen. NICHT MIT LICHT AUSHÄRTEN!
Zementierung
1. Die gewünschte Menge Zement auf die Kontaktfläche auftragen und die Restauration mit sanftem, passivem Druck einsetzen.
2. 40 Sekunden unter Lichteinwirkung aushärten.
5. Kompositzementierung (Inlay, Onlay, Krone)
Zahnvorbereitung
1. Provisorium entfernen, die Präparation mit Bimsstein säubern und die Restauration anprobieren.
2. Zahnschmelz und Dentin 15 Sekunden mit UNI-ETCH (32 % H3PO4) ätzen.  Gründlich spülen. Überschüssiges Wasser mit einem kurzen  
 Luftstrahl entfernen. NICHT AUSTROCKNEN! Für ALL-BOND 2 ist eine feuchte Dentin-/Zahnschmelzfläche ideal.
3. PRIMER A und B mischen. Nacheinander 5 Schichten auf Zahnschmelz und Dentin auftragen. ZWISCHEN DEN SCHICHTEN NICHT  
 TROCKNEN! Erst nach vollständigem Primer-Auftrag alle Oberflächen 5–6 Sekunden mit einem Luftbläser trocknen, um  
 überschüssiges Lösungsmittel und Wasser gründlich zu entfernen. Bei korrekter Primer-Deckung erscheinen die Oberflächen glänzend.  
 20 Sekunden unter Lichteinwirkung aushärten.
4. Unmittelbar vor der Zementierung eine dünne Schicht PRE-BOND RESIN auftragen. Behutsam mit Luft trocknen.  
 NICHT MIT LICHT AUSHÄRTEN!
Präparation der Kompositoberfläche
1. 1 bis 2 Sekunden sandstrahlen. Abspülen und trocknen.
2. Auf die Kompositoberfläche 2 Schichten PRIMER A und B auftragen und mit einem Luftbläser trocknen.
3. Eine dünne Schicht D/E RESIN auftragen. NICHT MIT LICHT AUSHÄRTEN!
Zementierung
1. Die gewünschte Menge Zement auf die Kontaktfläche auftragen und die Restauration mit sanftem, passivem Druck einsetzen.
2. 40 Sekunden unter Lichteinwirkung aushärten.
6. Zementierung von Keramikveneers
1. Provisorium entfernen, die Präparation mit Bimsstein säubern und die Restauration anprobieren.
2. Zahnschmelz und Dentin 15 Sekunden mit UNI-ETCH (32 % H3PO4) ätzen. Gründlich spülen. Überschüssiges Wasser mit einem kurzen  
 Luftstrahl entfernen. NICHT AUSTROCKNEN! Für ALL-BOND 2 ist eine feuchte Dentin-/Zahnschmelzfläche ideal.
3. PRIMER A und B mischen. Nacheinander 5 Schichten auf Zahnschmelz und Dentin auftragen. ZWISCHEN DEN SCHICHTEN NICHT  
 TROCKNEN! Erst nach vollständigem Primer-Auftrag alle Oberflächen 5–6 Sekunden mit einem Luftbläser trocknen, um  
 überschüssiges Lösungsmittel und Wasser gründlich zu entfernen. Bei korrekter Primer-Deckung erscheinen die Oberflächen glänzend.  
 20 Sekunden unter Lichteinwirkung aushärten.
4. Mit einem Pinsel eine dünne Schicht D/E RESIN auf den Zahnschmelz/das Dentin auftragen. NICHT MIT LICHT AUSHÄRTEN!
Veneer-Präparation
1. 3 bis 4 Minuten mit PORCELAIN ETCHANT (4 % Flusssäure) ätzen. Abspülen und trocknen.
2. PORCELAIN PRIMER (Silan) auf die mit Säure geätzte Oberfläche des Veneers aufbringen und 30 Sekunden einwirken lassen.  
 Trocknen.
3. Eine Schicht D/E RESIN auf das Veneer auftragen. Nicht mit Licht härten!
Zementierung
1. Den gewünschten Farbton für den lichtgehärteten Zement auswählen und die Innenfläche des Veneers damit auskleiden.
2. Das Veneer mit sanftem Druck auf den Zahn setzen. Überschüssiges Material mit einem sauberen Pinsel entfernen.
3. Auf der lingualen Seite beginnen und jede Fläche 40 Sekunden lang mit Licht aushärten.
7. Haftung an bestehende Komposite
Zusätzlich benötigtes Material: Sandstrahler
1. Zahnpräparation mit Bimsstein säubern.
2. Die alte Kompositschicht entfernen und den frakturierten Rand anfasen.
3. Die Kompositoberfläche sandstrahlen.
4. Auf Komposit (32 % H3PO4) und Zahnschmelz (falls vorhanden) Ätzgel auftragen und 15 Sekunden einwirken lassen. Gründlich spülen.  
 5 bis 6 Sekunden lang trocknen.
5. PRIMER A und B mischen. Nacheinander zwei Schichten auftragen. ZWISCHEN DEN SCHICHTEN NICHT TROCKNEN! 
6. Eine dünne Schicht D/E RESIN auftragen. 20 SEKUNDEN LANG MIT LICHT AUSHÄRTEN.
7. Die Kompositschicht und die Abschlussschicht auftragen.
8. Haftung an Metall/Amalgam
Zusätzlich benötigtes Material: Sandstrahler
HINWEIS: Ein leichtes Setzen von BISCO DUAL-CURE (D/C) OPAQUER ist möglich. Vor der Abgabe gut schütteln.
1. Die Metallfläche sandstrahlen. Gründlich spülen. 5 bis 6 Sekunden lang trocknen.
2. Zahnschmelz 15 Sekunden mit UNI-ETCH (32 % H3PO4) ätzen.  Gründlich spülen. Überschüssiges Wasser mit einem kurzen Luftstoß  
 entfernen.
3. PRIMER A und B mischen. Zwei Schichten auf die gesamte Präparation auftragen. Mit einem Luftbläser 5 bis 6 Sekunden trocknen,  
 um die vollständige Entfernung des Lösungsmittels sicherzustellen.
4. D/C OPAQUER anmischen und eine dünne Schicht auf die präparierte Metall-/Amalgamoberfläche auftragen. 30 Sekunden unter  
 Lichteinwirkung aushärten, um einen Zusammenfall zu verhindern.
5. Mit einem Pinsel eine dünne Schicht D/E RESIN auf die Zahnschmelz- und die abgedeckte Metall-/Amalgamfläche auftragen.  
 20 Sekunden unter Lichteinwirkung aushärten.
6. Die Kompositschicht und die Abschlussschicht auftragen.
9. Adhäsive Amalgamrestaurationen
Optionale Materialien: RESINOMER™*, BISCOs multifunktionelles Harzionomer.
1. Kavität präparieren und Oberfläche mit Bimsstein reinigen.
2. Zahnschmelz und Dentin 15 Sekunden mit UNI-ETCH (32 % H3PO4) ätzen. Gründlich spülen. Überschüssiges Wasser mit einem kurzen  
 Luftstrahl entfernen. NICHT AUSTROCKNEN! Für ALL-BOND 2 ist eine feuchte Dentin-/Zahnschmelzfläche ideal.
3. PRIMER A und B mischen. Nacheinander 5 Schichten auf Zahnschmelz und Dentin auftragen. ZWISCHEN DEN SCHICHTEN NICHT  
 TROCKNEN! Erst nach vollständigem Primer-Auftrag alle Oberflächen 5–6 Sekunden mit einem Luftbläser trocknen, um  
 überschüssiges Lösungsmittel und Wasser gründlich zu entfernen. Bei korrekter Primer-Deckung erscheinen die Oberflächen glänzend.  
 20 Sekunden unter Lichteinwirkung aushärten.
4. D/E RESIN und PRE-BOND* RESIN zu gleichen Teilen mit dem Pinsel auf einer Mischpalette anmischen und auf die gesamte  
 Kavitätsfläche eine dünne Schicht auftragen. Zur Vermeidung von Ansammlungen behutsam mit Luft trocknen. (Hinweis: Anstelle von  
 D/E RESIN und PRE-BOND RESIN kann ein Gemisch aus RESINOMER-Basis und -Katalysator verwendet werden.)
5. Das Amalgam packen. Wie üblich schleifen und finieren.
HINWEIS: Nach Auftragen der gemischten Primer sollte ein Matrizenband platziert und die Matrizenoberfläche leicht mit Reibwachs 
geschmiert werden. 
10. Haftung von frischem Amalgam an vorhandenem Amalgam
Zusätzlich benötigtes Material: Sandstrahler und RESINOMER (BISCOs multifunktionelles Harzionomer). für alternatives Verfahren.
1. Die vorhandene Amalgamfläche sandstrahlen. Abspülen und trocknen.
2. PRIMER A und B mischen. Zwei Schichten davon auftragen. Mit einem Luftbläser 5 bis 6 Sekunden trocknen, um die vollstän dige  
 Entfernung des Lösungsmittels sicherzustellen.
3. D/E RESIN und PRE-BOND RESIN (oder RESONOMER) zu gleichen Teilen mit dem Pinsel auf einer Mischpalette anmischen und auf  
 die Oberfläche eine dünne Schicht auftragen. Zur Vermeidung von Ansammlungen behutsam mit Luft trocknen.
4. Das Amalgam packen. Wie üblich schleifen und finieren.
11.Desensibilisierung von Zahn- (bzw. Wurzel-) Oberflächen
Zusätzlich benötigtes Material: BISCOs CAVITY CLEANSER™* und Bimsstein.
1. Die Dentinoberfläche mit CAVITY CLEANSER und Bimsstein abreiben und säubern. (Ein kleines Baumwollbällchen mit CAVITY  
 CLEANSER befeuchten und in das Bimssteinpulver tunken).
2. Mit warmem Wasser gründlich abspülen.
3. Mit dem befeuchteten Baumwollbällchen sanft abtupfen. Um das Unbehagen für den Patienten minimal zu halten, nicht mit Luft trocknen.
4. PRIMER A und B mischen. Nacheinander 5 Schichten auf Zahnschmelz und Dentin auftragen. ZWISCHEN DEN SCHICHTEN NICHT  
 TROCKNEN! Nach der fünften Schicht 5 bis 6 Sekunden lang mit einem Luftbläser trocknen, um überschüssiges Lösungsmittel und  
 Wasser gründlich zu entfernen.
5. SCHRITT 4 WIEDERHOLEN.
6. 10 Sekunden lang lichthärten.
HINWEIS: Auf der Gingiva ist eventuell eine weiße Linie zu sehen. Das ist ein ausgehärteter Primerfilm. Diesen mit dem feuchten 
Baumwollbällchen abreiben und abziehen. 
HINWEIS: Die Desensibilisierung ist kurz nach einer Scalingbehandlung der Zahnwurzeln am wirksamsten. 
12. Flache-Klasse-V-Füllungen
1. Zahnschmelz und Dentin 15 Sekunden mit UNI-ETCH (32 % H3PO4) ätzen. Gründlich spülen. Überschüssiges Wasser mit einem kurzen  
 Luftstrahl entfernen. NICHT AUSTROCKNEN! Für ALL-BOND 2 ist eine feuchte Dentin-/Zahnschmelzfläche ideal.
2. PRIMER A und B mischen. Nacheinander 5 Schichten auf Zahnschmelz und Dentin auftragen. ZWISCHEN DEN SCHICHTEN NICHT  
 TROCKNEN! Erst nach vollständigem Primer-Auftrag alle Oberflächen 5–6 Sekunden mit einem Luftbläser trocknen, um  
 überschüssiges Lösungsmittel und Wasser gründlich zu entfernen. Bei korrekter Primer-Deckung erscheinen die Oberflächen glänzend.
3. Fehlende Zahnstruktur mit einem nicht zähen, fließfähigen Komposit unter Anwendung einer inkrementalen Platzierungstechnik  
 restaurieren. Wird mit einem stark viskosen (steifen) Komposit restauriert, muss eine Schicht D/E RESIN verwendet werden. Wenn  
 sklerotisches Dentin vorhanden ist, diesen mit einem Diamantbohrer abschleifen und mindestens 45 Sekunden lang mit Phosphorsäure  
 ätzen.
4. Finieren.
13. Stiftzementierung mit ALL-BOND 2
1. Den Stift und den Zahnbereich für den Stift entsprechend den Herstelleranweisungen präparieren. 
2.  Den Wurzelkanal mit UNI-ETCH oder ETCH-37 15 Sekunden lang ätzen. Gründlich spülen und das überschüssige Wasser mit einem kurzen Luftstoß  
  und Papierspitzen entfernen, damit sich im Kanal kein Wasser ansammeln kann.
3. PRIMER A und B mischen. Nacheinander zwei Schichten auf die Wurzelkanalflächen auftragen und 5 bis 6 Sekunden mit einem  
 Luftbläser sprühen, um restliches Lösungsmittel und Wasser zu entfernen. Eventuell muss zur Unterstützung der Trocknung zusätzlich  
 eine Papierspitze verwendet werden.
4. Mithilfe einer Papierspitze eine dünne Schicht PRE-BOND RESIN auftragen. Nicht mit Licht härten!
5. Nur PRIMER B in zwei Schichten auf den vorher sandgestrahlten und aufgerauten Metallstift auftragen. Mit einem Luftbläser trocknen.
6. Einen selbsthärtenden oder doppelt härtenden Zement anmischen und auf den Stift auftragen. ▲DEN ZEMENT NICHT MIT EINEM  
 SPIRALENINSTRUMENT IN DEN KANAL EINBRINGEN! Den Stift in die Präparation einsetzen.
7. Überschüssigen Zement am Stift sofort entfernen.
▲ Wenn Befestigungszement mit einem Spiraleninstrument direkt in den Kanal eingebracht wird, besteht die Gefahr einer zu frühen 
Aushärtung des Zements. 
ALTERNATIVE TECHNIK: Die oben beschriebenen Schritte, außer Schritt 2, befolgen. PRIMER A auslassen und nur PRIMER B im Kanal 
verwenden. Anhand dieser Technik ist eine Spiralzementierung in den Kanal ohne die Gefahr einer vorzeitigen Aushärtung des Zements 
möglich. Diese alternative Technik gilt nur für dieses Verfahren.
14. Stumpf- (Komposit-) Aufbau auf Stift
1. PRIMER A und B mischen. Nacheinander 5 Schichten auf Zahnschmelz und Dentin auftragen. ZWISCHEN DEN SCHICHTEN NICHT  
 TROCKNEN!  Anschließend 5 bis 6 Sekunden lang mit einem Luftbläser trocknen, um überschüssiges Lösungsmittel und Wasser  
 gründlich zu entfernen. 20 Sekunden unter Lichteinwirkung aushärten.
2. Eine dünne Schicht des gemischten D/E RESIN und PRE-BOND RESIN auf die Wurzelfläche und den Stift auftragen.
3. Den Stift gründlich mit dem Stumpfkomposit bedecken und den Aufbau gemäß Herstelleranweisungen fertigstellen.
15. Zementierung von Metallkronen/Maryland-brücken. 
Zahnvorbereitung
1. Provisorium entfernen, die Präparation mit Bimsstein säubern und die Restauration anprobieren.
2. Zahnschmelz und Dentin 15 Sekunden mit UNI-ETCH (32 % H3PO4) ätzen. Gründlich spülen. Überschüssiges Wasser mit einem kurzen  
 Luftstrahl entfernen. NICHT AUSTROCKNEN! Für ALL-BOND 2 ist eine feuchte Dentin-/Zahnschmelzfläche ideal.
3. PRIMER A und B mischen. Nacheinander 5 Schichten auf Zahnschmelz und Dentin auftragen. ZWISCHEN DEN SCHICHTEN NICHT  
 TROCKNEN! Erst nach vollständigem Primer-Auftrag alle Oberflächen 5–6 Sekunden mit einem Luftbläser trocknen, um  
 überschüssiges Lösungsmittel und Wasser gründlich zu entfernen. Bei korrekter Primer-Deckung erscheinen die Oberflächen glänzend.  
 20 Sekunden unter Lichteinwirkung aushärten.
4. Unmittelbar vor der Zementierung eine dünne Schicht PRE-BOND RESIN auftragen. BEHUTSAM MIT LUFT TROCKNEN.  
 NICHT MIT LICHT AUSHÄRTEN!
Metallpräparation (Krone – Alle Metalle)
1. Die Innenfläche der Krone sandstrahlen. Abspülen und trocknen.
2. Nur auf die Metallfläche 2 Schichten PRIMER B auftragen. Mit einem Luftbläser trocknen.
Metallpräparation(Maryland-brücke)
1. Sandstrahlen▲. Abspülen und trocknen.
2. Zwei Schichten des gemischten PRIMER A und B auftragen. Trocknen.
3. Eine Schicht PRE-BOND RESIN auftragen. Behutsam mit Luft trocknen. NICHT mit Licht aushärten!
HINWEIS: Für die Zementierung von Adhäsivbrücken eignet sich am besten ein Befestigungszement mit deckendem Farbton.
Zementierung
1. Den gewünschten Zement gemäß Herstelleranweisungen vorbereiten. 
2. Die Restauration mit sanftem, passivem Druck einsetzen.
3. Überschüssigen Dichtzement an den Rändern sofort entfernen.
▲ Adhäsivbrücken-Befestigungen sollten unbedingt sandgestrahlt werden.
16. Zementierung von Metallen (Implantaten)
1. Die zu zementierenden Metallflächen sandstrahlen. Abspülen und trocknen.
2. Nur auf die Metallfläche zwei Schichten PRIMER B auftragen. Mit einem Luftbläser trocknen.
3. Zement anmischen und auf das Metall auftragen.
4. Die Restauration mit sanftem, passivem Druck einsetzen. Überschüssigen Befestigungszement an den Rändern sofort entfernen. 
DESINFEKTION:  Anmischschale – In einem kalten Bad mit chemischen Materialien, die gemäß den Anweisungen des Herstellers mit 
Polypropylen kompatibel sind, einweichen.
ENTSORGUNG:Die Bestimmungen der Gemeinde zur Abfallentsorgung beachten. Liegen diese nicht vor, die nationalen bzw. regionalen 
Bestimmungen zur Abfallentsorgung beachten.
LAGERUNG: Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F) lagern. Siehe Etiketten der Einzelkomponenten für spezifische 
Haltbarkeitsdaten. Primer können verdunsten. Deshalb sollten die Flaschen immer dicht verschlossen gehalten werden. UNI-ETCH nicht 
in direktem Sonnenlicht lagern.
GARANTIE: BISCO, Inc. erkennt ihre Verpflichtung zum Ersatz von fehlerhaften Produkten an. BISCO, Inc. übernimmt keine Haftung für 
direkte und Folgeschäden oder Verluste, die aus der beschriebenen Verwendung oder Nichtverwendung der Produkte entstehen. Vor der 
Verwendung obliegt es der Verantwortung des Verwenders, die Angemessenheit des Produkts für die gewünschte Verwendung zu bestim-
men. Der Verwender übernimmt alle damit verbundenen Risiken und Haftung.
* ALL-BOND 2 und UNI-ETCH sind eingetragene Marken von BISCO, Inc.
 PRE-BOND, BISFIL, CAVITY CLEANSER und RESINOMER sind Marken BISCO, Inc.
 D/E RESIN, PORCELAIN PRIMER, OPAQUER, und PORCELAIN ETCHANT werden von BISCO, Inc. hergestellt.

ALL-BOND 2®*
Système Adhésif Dentaire Universel

INFORMATION GENERALE
ALL-BOND 2, le système adhésif de 4ème génération de référence, possède une capacité d’adhésion étendue à de nombreux substrats tels 
que la dentine, l’émail, les nouveaux et anciens composites, les métaux précieux et semi-précieux, les alliages métalliques non-précieux, 
la céramique traitée (silanisée), ainsi que les nouveaux et anciens amalgames. ALL-BOND 2 comprend un apprêt (primer) bipolymérisant 
(dual-cure) offrant des taux de conversion plus élevés, et est formulé à partir d’un monomère hydrophile par BISCO (BPDM).
Indications :
1. Restauration au composite - Mordançage amélo-dentinaire
2. Restauration au composite - Technique de rétraction contrôlée
3. Réparation de pièces prothétiques en céramique ou en résine acrylique
4. Scellement d’éléments en céramique (Inlay - Onlay - Coiffe)
5. Scellement d’éléments en composite (Inlay - Onlay - Coiffe)
6. Scellement de facettes céramiques
7. Réparation de composite (composite sur composite existant)
8. Collage sur Métal / Amalgame
9. Restauration à l’amalgame collé (collage d’amalgame)

10. Réparation d’amalgame (collage d’amalgame sur amalgame existant)
11. Désensibilisation des surfaces radiculaires (collets)
12. Cavités cervicales (Classe V) peu profondes
13. Scellement de tenons avec ALL-BOND 2
14. Reconstitution corono-radiculaire (en composite) sur tenon placé
15. Scellement adhésif de coiffes métalliques ou de bridges collés Maryland
16. Scellement de restaurations implanto-portées métalliques
Avertissements :
 • Les PRIMERS A & B sont hautement inflammables.
 • Eviter les projections dans les yeux. En cas de contact oculaire accidentel avec le ALL-BOND 2 ou l’agent de mordançage, rincer  
  abondamment à l’eau et contacter immédiatement les services médicaux.
 • L’acide phosphorique contenu dans l’agent de mordançage est un irritant oculaire et tissulaire puissant. Des dommages peuvent  
  survenir en cas de contact prolongé avec la peau ou les muqueuses. En cas de contact oculaire accidentel, rincer abondamment à  
  l’eau et contacter immédiatement les services médicaux. En cas de contact avec d’autres tissus, rincer immédiatement et  
  abondamment à l’eau pendant plusieurs minutes.
 • Lors de l’utilisation d’adhésifs dentaires, la contamination peut compromettre l’adhésion sur la dentine et diminuer la longévité de la  
  restauration.
 • L’utilisation d’une digue en caoutchouc est recommandée pour toutes les restaurations directes et autres indications où des  
  contaminations peuvent avoir lieu.
Mises en garde :
 • Contamination croisée : Produit susceptible de contenir des accessoires exclusivement destinés à un usage unique. Jeter les  
  accessoires utilisés ou contaminés. Ne pas nettoyer, désinfecter ou réutiliser.
Précautions :
 • ALL-BOND 2 comprend des produits photopolymérisables et bipolymérisants. ALL-BOND 2 doit être immédiatement appliqué  
  après sa mise en place dans le godet de mélange. Une exposition prolongée à l’air et à la lumière entraîne l’évaporation du solvant  
  et l’épaississement de l’adhésif.
 • Afin d’éviter l’évaporation d’ALL-BOND 2, conserver les flacons soigneusement fermés.
 • Eviter tout contact avec la peau ; les résines non-polymérisées sont susceptibles de provoquer des réactions allergiques chez les  
  personnes sensibilisées. En cas de contact, laver la peau à l’eau et au savon.
 • Tenir l’agent de mordançage à l’abri de la lumière directe du soleil. Une exposition prolongée à la lumière du soleil peut entraîner  
  une décoloration de l’agent de mordançage ; ceci ne compromet pas l’efficacité du produit.
 • Tester l’application de l’agent de mordançage sur un bloc à spatuler ou une plaque de verre AVANT de l’utiliser sur les patients afin  
  de bien connaître la pression requise pour exprimer l’agent de mordançage de l’embout. Ne jamais utiliser en bouche avant de  
  vérifier le débit au niveau de l’embout. Ne jamais forcer sur le piston pour démarrer l’application intra-orale ; ceci pourrait entraîner  
  un déversement non-contrôlé du matériau. En cas de résistance lors de l’expression du produit, NE PAS poursuivre l’opération.  
  Remplacer l’embout et vérifier le débit avant utilisation sur le patient.
 • Les pâtes prophylactiques contenant des corps gras ou fluorés ne doivent pas être utilisées car ces additifs peuvent interférer avec  
  le mordançage.
 • Voir les étiquettes individuelles pour les dates de péremption spécifiques.
 • Fiche de données de sécuritédisponible sur demande.
 • Fiche de données de sécurité disponible sur www.Bisco.com.
1. Restauration au composite - Mordançage amélo-dentinaire
1. Préparer la cavité et nettoyer la surface avec un mélange de poudre de ponce et d’eau.
2. Mordancer l’émail et la dentine pendant 15 secondes avec UNI-ETCH®* (acide phosphorique à 32 %). Rincer abondamment. Eliminer  
 l’eau en excès par un bref jet d’air. NE PAS DESSECHER ! ALL-BOND 2 préfère une surface d’émail et de dentine légèrement humide.
3. Mélanger les PRIMERS A & B. Appliquer 5 couches successives du mélange sur l’émail et la dentine▲. NE PAS SECHER ENTRE LES  
 COUCHES ! Une fois l’application d’apprêt terminée, sécher toutes les surfaces 5-6 secondes à l’aide d’une seringue à air afin  
 d’évaporer le solvant et éliminer l’eau dispersée. La surface doit paraître brillante lorsque la couche d’apprêt est suffisante. 
4. Appliquer au pinceau une fine couche de DENTIN/ENAMEL (D/E) RESIN* sur l’émail et la dentine. Photopolymériser 20 secondes.
5. Procéder à la mise en place du composite de restauration par incréments et à la finition.
▲ Les couches supplémentaires sont recommandées. Utiliser tout l’apprêt mélangé.
2. Restauration au composite - Technique de rétraction contrôlée
Produit complémentaire : BISFIL™* 2B ou BISFIL™* II
1. Préparer la cavité et nettoyer la surface avec un mélange de poudre de ponce et d’eau.
2. Mordancer l’émail et la dentine pendant 15 secondes avec UNI-ETCH (acide phosphorique à 32 %). Rincer abondamment. Eliminer  
 l’eau en excès par un bref jet d’air. NE PAS DESSECHER ! ALL-BOND 2 préfère une surface d’émail et de dentine légèrement humide.
3. Mélanger les PRIMERS A & B. Appliquer 5 couches successives du mélange sur l’émail et la dentine. NE PAS SECHER ENTRE LES  
 COUCHES ! Une fois l’application d’apprêt terminée, sécher toutes les surfaces 5-6 secondes à l’aide d’une seringue à air afin  
 d’évaporer le solvant et éliminer l’eau dispersée. La surface doit paraître brillante lorsque la couche d’apprêt est suffisante.  
 Photopolymériser 20 secondes.
4. Mélanger en quantité égale D/E RESIN et PRE-BOND* RESIN dans un godet de mélange et appliquer le mélange au pinceau sur toute  
 la cavité. Etaler doucement à l’air comprimé afin d’éviter toute surépaisseur.
5. Mélanger en quantité égale la base et le catalyseur du BISFIL 2B ou du BISFIL II. Injecter BISFIL 2B à la seringue ou condenser BISFIL II  
 dans la préparation cavitaire jusqu’au niveau de la jonction amélo-dentinaire.
6. Avant la prise initiale des composites BISFIL II, placer en excès une couche de composite postérieur photopolymérisable, et condenser  
 légèrement.
7. Après la prise du composite en technique de rétraction contrôlée, condenser fermement le composite photopolymérisable, éliminer les  
 excès et photopolymériser 40 secondes.
8. Procéder à la finition et au polissage de manière conventionnelle.
NOTE : Le contact avec la dent adjacente doit être assuré par le composite photopolymérisable.
3. Réparation de pièces prothétiques en céramique ou en résine acrylique
Produit complémentaire : Microsableuse
NOTE : Un dépôt peut se former dans le flacon d’OPAQUER* DUAL-CURE (D/C) de BISCO. Bien agiter avant utilisation.
1. Placer une digue en caoutchouc.
2. Biseauter les marges à l’aide d’une fraise diamantée.
3. Microsabler le métal et la céramique. Pour une adhésion optimale, mordancer la céramique avec PORCELAIN ETCHANT*. En  
 l’absence de microsableuse, abraser le métal à l’aide d’une fraise diamantée de granulométrie moyenne et nettoyer la surface à la  
 poudre de ponce. Rincer et sécher.
4. Appliquer PORCELAIN PRIMER* (silane) sur la surface de la céramique pendant 1-2 minutes. Sécher à l’air comprimé. Mélanger les  
 PRIMERS A & B et appliquer 2 couches du mélange sur le métal et la céramique. Sécher toutes les surfaces 5-6 secondes à l’aide  
 d’une seringue à air.
5. En présence de métal, mélanger la base et le catalyseur d’OPAQUER D/C et appliquer une fine couche du mélange sur le métal.  
 Photopolymériser 30 secondes pour éviter qu’il ne coule.
6. Appliquer une fine couche de D/E RESIN sur la céramique et le métal opacifié. Photopolymériser 20 secondes.
7. Procéder à la mise en place du composite de restauration par incréments et à la finition. Les composites microchargés ne sont pas  
 recommandés.
NOTE : Traiter les pièces prothétiques en résine acrylique de la même manière que celles en céramique, à l’exception de l’étape de 
silanisation (pas de PORCELAIN PRIMER/PORCELAIN ETCHANT).
4. Scellement d’éléments en céramique (Inlay - Onlay - Coiffe)
Préparation de la dent
1. Enlever le provisoire, nettoyer la préparation à la poudre de ponce et procéder à l’essayage de la restauration.
2. Mordancer l’émail et la dentine pendant 15 secondes avec UNI-ETCH (acide phosphorique à 32 %). Rincer abondamment. Eliminer  
 l’eau en excès par un bref jet d’air. NE PAS DESSECHER ! ALL-BOND 2 préfère une surface d’émail et de dentine légèrement humide.
3. Mélanger les PRIMERS A & B. Appliquer 5 couches successives du mélange sur l’émail et la dentine. NE PAS SECHER ENTRE LES  
 COUCHES ! Une fois l’application d’apprêt terminée, sécher toutes les surfaces 5-6 secondes à l’aide d’une seringue à air afin  
 d’évaporer le solvant et éliminer l’eau dispersée. La surface doit paraître brillante lorsque la couche d’apprêt est suffisante.  
 Photopolymériser 20 secondes.
4. Juste avant le scellement, appliquer une fine couche de PRE-BOND RESIN. Etaler à l’air comprimé. NE PAS PHOTOPOLYMERISER !
Préparation de la surface céramique (intrados)
1. Microsabler 1-2 secondes et nettoyer avec UNI-ETCH (acide phosphorique à 32 %) ou mordancer pendant 3-4 minutes avec  
 PORCELAIN ETCHANT* (gel tamponné d’acide fluorhydrique à 4 %). Rincer et sécher.
2. Appliquer PORCELAIN PRIMER* (silane) pendant 30 secondes et sécher.
3. Appliquer une fine couche de D/E RESIN. NE PAS PHOTOPOLYMERISER !
Scellement
1. Garnir l’intrados de la quantité souhaitée de ciment de scellement et mettre en place la restauration avec une pression douce et passive.
2. Photopolymériser 40 secondes.
5. Scellement d’éléments en composite (Inlay - Onlay - Coiffe)
Préparation de la dent
1. Enlever le provisoire, nettoyer la préparation à la poudre de ponce et procéder à l’essayage de la restauration.
2. Mordancer l’émail et la dentine pendant 15 secondes avec UNI-ETCH (acide phosphorique à 32 %). Rincer abondamment. Eliminer  
 l’eau en excès par un bref jet d’air. NE PAS DESSECHER ! ALL-BOND 2 préfère une surface d’émail et de dentine légèrement humide.
3. Mélanger les PRIMERS A & B. Appliquer 5 couches successives du mélange sur l’émail et la dentine. NE PAS SECHER ENTRE LES  
 COUCHES ! Une fois l’application d’apprêt terminée, sécher toutes les surfaces 5-6 secondes à l’aide d’une seringue à air afin  
 d’évaporer le solvant et éliminer l’eau dispersée. La surface doit paraître brillante lorsque la couche d’apprêt est suffisante.  
 Photopolymériser 20 secondes.
4. Juste avant le scellement, appliquer une fine couche de PRE-BOND RESIN. Etaler à l’air comprimé. NE PAS PHOTOPOLYMERISER !
Préparation de la surface composite (intrados)
1. Microsabler 1-2 secondes. Rincer et sécher.
2. Appliquer 2 couches du mélange des PRIMERS A & B sur la surface du composite, sécher à l’aide d’une seringue à air.
3. Appliquer une fine couche de D/E RESIN. NE PAS PHOTOPOLYMERISER !
Scellement
1. Garnir l’intrados de la quantité souhaitée de ciment de scellement et mettre en place la restauration avec une pression douce et passive.
2. Photopolymériser 40 secondes.
6. Scellement de facettes céramiques
1. Enlever le provisoire, nettoyer la préparation à la poudre de ponce et procéder à l’essayage de la restauration.
2. Mordancer l’émail et la dentine pendant 15 secondes avec UNI-ETCH (acide phosphorique à 32 %). Rincer abondamment. Eliminer  
 l’eau en excès par un bref jet d’air. NE PAS DESSECHER ! ALL-BOND 2 préfère une surface d’émail et de dentine légèrement humide.
3. Mélanger les PRIMERS A & B. Appliquer 5 couches successives du mélange sur l’émail et la dentine. NE PAS SECHER ENTRE LES  
 COUCHES ! Une fois l’application d’apprêt terminée, sécher toutes les surfaces 5-6 secondes à l’aide d’une seringue à air afin  
 d’évaporer le solvant et éliminer l’eau dispersée. La surface doit paraître brillante lorsque la couche d’apprêt est suffisante.  
 Photopolymériser 20 secondes.
4. Appliquer au pinceau une fine couche de D/E RESIN sur l’émail et la dentine. NE PAS PHOTOPOLYMERISER !
Préparation de la facette (intrados)
1. Mordancer pendant 3-4 minutes avec PORCELAIN ETCHANT (gel tamponné d’acide fluorhydrique à 4 %). Rincer et sécher.
2. Appliquer PORCELAIN PRIMER (silane) sur la surface préalablement mordancée pendant 30 secondes. Sécher.
3. Appliquer une couche de D/E RESIN. Ne pas photopolymériser !
Scellement
1. Choisir la teinte appropriée de ciment de scellement photopolymérisable et l’appliquer sur l’intrados de la facette.
2. Placer la facette sur la préparation avec une pression douce. Eliminer l’excès de ciment à l’aide d’un pinceau propre.
3. Photopolymériser 40 secondes par face, en commençant par la face linguale.
7. Réparation de composite (composite sur composite existant)
Produit complémentaire : Microsableuse
1. Nettoyer la préparation à la poudre de ponce.
2. Enlever la couche superficielle du composite existant et biseauter les marges fracturées.
3. Microsabler la surface du composite.
4. Mordancer le composite et l’émail (si présent) pendant 15 secondes (acide phosphorique à 32 %). Rincer abondamment. Sécher 5-6  
 secondes.
5. Mélanger les PRIMERS A & B. Appliquer 2 couches successives du mélange. NE PAS SECHER ENTRE LES COUCHES !
6. Appliquer une fine couche de D/E RESIN. PHOTOPOLYMERISER 20 SECONDES.
7. Procéder à la mise en place du composite de restauration par incréments et à la finition.
8. Collage sur Métal / Amalgame
Produit complémentaire : Microsableuse
NOTE : Un dépôt peut se former dans le flacon d’OPAQUER DUAL-CURE (D/C) de BISCO. Bien agiter avant utilisation.
1. Microsabler le métal. Rincer abondamment. Sécher 5-6 secondes.
2. Mordancer l’émail, si présent, pendant 15 secondes avec UNI-ETCH (acide phosphorique à 32 %). Rincer abondamment. Eliminer l’eau  
 en excès par un bref jet d’air. 
3. Mélanger les PRIMERS A & B. Appliquer deux couches successives du mélange sur toute la préparation. Sécher 5-6 secondes à l’aide  
 d’une seringue à air afin d’évaporer le solvant.
4. Mélanger la base et le catalyseur d’OPAQUER D/C et appliquer une fine couche du mélange sur le métal / l’amalgame apprêtés.  
 Photopolymériser 30 secondes pour éviter qu’il ne coule.
5. Appliquer une fine couche de D/E RESIN sur l’émail et le métal / l’amalgame opacifiés. Photopolymériser 20 secondes.
6. Procéder à la mise en place du composite de restauration par incréments et à la finition.
9. Restauration à l’amalgame collé (collage d’amalgame)
Produit optionnel : RESINOMER™*, résine ionomère multi-usages de BISCO.
1. Préparer la cavité et nettoyer la surface avec un mélange de poudre de ponce et d’eau.
2. Mordancer l’émail et la dentine pendant 15 secondes avec UNI-ETCH (acide phosphorique à 32 %). Rincer abondamment. Eliminer  
 l’eau en excès par un bref jet d’air. NE PAS DESSECHER ! ALL-BOND 2 préfère une surface d’émail et de dentine légèrement humide.
3. Mélanger les PRIMERS A & B. Appliquer 5 couches successives du mélange sur l’émail et la dentine. NE PAS SECHER ENTRE LES  
 COUCHES ! Une fois l’application d’apprêt terminée, sécher toutes les surfaces 5-6 secondes à l’aide d’une seringue à air afin  
 d’évaporer le solvant et éliminer l’eau dispersée. La surface doit paraître brillante lorsque la couche d’apprêt est suffisante.  
 Photopolymériser 20 secondes.
4. Mélanger en quantité égale D/E RESIN et PRE-BOND RESIN dans un godet de mélange et appliquer le mélange au pinceau sur toute  
 la cavité. Etaler doucement à l’air comprimé afin d’éviter toute surépaisseur. (Note : Le mélange de la base et du catalyseur du  
 RESINOMER peut remplacer celui du D/E RESIN et du PRE-BOND RESIN.)
5. Condenser l’amalgame. Sculpter et finir de manière habituelle.
NOTE : Une matrice doit être placée après l’application du mélange des primers et doit être légèrement lubrifiée à l’aide d’un bâtonnet 
de cire.
10. Réparation d’amalgame (collage d’amalgame sur amalgame existant)
Produits complémentaires : Microsableuse et RESINOMER (résine ionomère multi-usages de BISCO) pour la technique alternative.
1. Microsabler la surface de l’amalgame existant. Rincer et sécher.
2. Mélanger les PRIMERS A & B. Appliquer deux couches. Sécher 5-6 secondes à l’aide d’une seringue à air afin d’évaporer le solvant.
3. Mélanger en quantité égale D/E RESIN et PRE-BOND RESIN (ou RESINOMER) dans un godet de mélange et appliquer le mélange  
 au pinceau sur la surface de préparation. Etaler doucement à l’air comprimé afin d’éviter toute surépaisseur.
4. Condenser l’amalgame. Sculpter et finir de manière habituelle.
11. Désensibilisation des surfaces radiculaires (collets)
Produit complémentaire : CAVITY CLEANSER™* de BISCO et poudre de ponce.
1. Nettoyer la surface dentinaire en la frottant avec un mélange de poudre de ponce et de CAVITY CLEANSER. (Prélever la poudre de  
 ponce à l’aide de la boulette de coton imbibée de CAVITY CLEANSER). 
2. Rincer soigneusement à l’eau tiède.
3. Sécher par tamponnement à l’aide d’une boulette de coton humidifiée. Ne pas sécher à l’air comprimé afin de ne pas accentuer  
 l’inconfort du patient.
4. Mélanger les PRIMERS A & B. Appliquer 5 couches successives du mélange sur l’émail et la dentine. NE PAS SECHER ENTRE LES  
 COUCHES ! Une fois l’application d’apprêt terminée, sécher toutes les surfaces 5-6 secondes à l’aide d’une seringue à air afin  
 d’évaporer le solvant et éliminer l’eau dispersée.
5. RENOUVELER L’ETAPE 4.
6. Photopolymériser 10 secondes.
NOTE : On observe parfois une ligne blanche sur la gencive. Il s’agit du primer polymérisé dont le film s’élimine à l’aide d’une boulette de 
coton humidifiée.
NOTE : La désensibilisation des surfaces radiculaires est plus efficace lorsque celles-ci sont fraîchement curetées.
12. Cavités cervicales (Classe V) peu profondes
1. Mordancer l’émail et la dentine pendant 15 secondes avec UNI-ETCH (acide phosphorique à 32 %). Rincer abondamment. Eliminer  
 l’eau en excès par un bref jet d’air. NE PAS DESSECHER ! ALL-BOND 2 préfère une surface d’émail et de dentine légèrement humide.
2. Mélanger les PRIMERS A & B. Appliquer 5 couches successives du mélange sur l’émail et la dentine. NE PAS SECHER ENTRE LES  
 COUCHES ! Une fois l’application d’apprêt terminée, sécher toutes les surfaces 5-6 secondes à l’aide d’une seringue à air afin  
 d’évaporer le solvant et éliminer l’eau dispersée. La surface doit paraître brillante lorsque la couche d’apprêt est suffisante.

3. Procéder à la restauration de la cavité avec un composite fluide de faible viscosité, placé par incréments. En cas d’utilisation d’un  
 composite de haute viscosité (ferme), l’application préalable d’une couche de D/E RESIN est nécessaire. La dentine sclérotique doit  
 être abrasée à l’aide d’une fraise diamantée et mordancée à l’acide phosphorique pendant au moins 45 secondes.
4. Finir.
13. Scellement de tenons avec ALL-BOND 2
1. Préparer le logement radiculaire selon les instructions du fabricant de tenons. 
2. Mordancer le logement radiculaire avec UNI-ETCH pendant 15 secondes. Rincer abondamment, puis éliminer l’eau en  
 excès par un bref jet d’air ; utiliser des pointes de papier afin d’éliminer l’eau accumulée au fond du logement radiculaire. 
3. Mélanger les PRIMERS A & B. Appliquer deux couches successives du mélange sur les parois canalaires. Sécher 5-6  
 secondes à l’aide d’une seringue à air afin d’évaporer le solvant et éliminer l’eau dispersée. Utiliser une pointe de papier pour terminer  
 de sécher le logement si besoin.
4. Appliquer une fine couche de PRE-BOND RESIN à l’aide d’une pointe de papier. Ne pas photopolymériser !
5. Appliquer deux couches de PRIMER B uniquement, sur la surface du tenon métallique préalablement microsablée ou abrasée. Sécher  
 à l’aide d’une seringue à air.
6. Mélanger un ciment de scellement autopolymérisant ou bipolymérisant et en enduire le tenon. ▲ NE PAS UTILISER DE BOURRE-PÂTE  
 (LENTULO) POUR REMPLIR LE CANAL DE CIMENT ! Placer le tenon dans son logement.
7. Eliminer immédiatement les excès de ciment autour du tenon.
▲ Le remplissage du canal au lentulo peut entraîner la prise prématurée du ciment de scellement.
TECHNIQUE ALTERNATIVE : Suivre les indications précitées à l’exception de l’étape n° 3. Ne pas utiliser le PRIMER A et appliquer le 
PRIMER B seul sur les parois canalaires. Cette technique vous permettra d’injecter le ciment à l’intérieur du canal au lentulo sans risque de 
prise prématurée. Cette technique alternative ne doit être employée que dans le cadre de cette procédure.
14. Reconstitution corono-radiculaire (en composite) sur tenon placé
1. Mélanger les PRIMERS A & B. Appliquer 5 couches successives du mélange sur l’émail et la dentine. NE PAS SECHER ENTRE LES  
 COUCHES ! Sécher 5-6 secondes à l’aide d’une seringue à air afin d’évaporer le solvant et éliminer l’eau dispersée. Photopolymériser  
 20 secondes.
2. Appliquer une fine couche du mélange de D/E RESIN et de PRE-BOND RESIN sur les surfaces radiculaires et sur le tenon.
3. Placer délicatement le composite de reconstitution autour du tenon et poursuivre la procédure de reconstitution selon les instructions  
 du fabricant.
15. Scellement adhésif de coiffes métalliques ou de bridges collés Maryland
Préparation de la dent
1. Enlever le provisoire, nettoyer la préparation à la poudre de ponce et procéder à l’essayage de la restauration.
2. Mordancer l’émail et la dentine pendant 15 secondes avec UNI-ETCH (acide phosphorique à 32 %). Rincer abondamment. Eliminer  
 l’eau en excès par un bref jet d’air. NE PAS DESSECHER ! ALL-BOND 2 préfère une surface d’émail et de dentine légèrement humide.
3. Mélanger les PRIMERS A & B. Appliquer 5 couches successives du mélange sur l’émail et la dentine. NE PAS SECHER ENTRE LES  
 COUCHES ! Une fois l’application d’apprêt terminée, sécher toutes les surfaces 5-6 secondes à l’aide d’une seringue à air afin  
 d’évaporer le solvant et éliminer l’eau dispersée. La surface doit paraître brillante lorsque la couche d’apprêt est suffisante.  
 Photopolymériser 20 secondes.
4. Juste avant le scellement, appliquer une fine couche de PRE-BOND RESIN. ETALER A L’AIR COMPRIME. NE PAS  
 PHOTOPOLYMERISER !
Préparation du métal (Coiffe - Tous alliages)
1. Microsabler l’intrados de la coiffe. Rincer et sécher.
2. Appliquer deux couches du PRIMER B uniquement, sur l’intrados métallique. Sécher à l’aide d’une seringue à air.
Préparation du métal (Bridge collé Maryland)
1. Microsabler▲ l’intrados des ailettes. Rincer et sécher.
2. Appliquer deux couches du mélange des PRIMERS A & B. Sécher.
3. Appliquer une fine couche de PRE-BOND RESIN. Etaler à l’air comprimé. Ne pas photopolymériser !
NOTE : L’utilisation d’une teinte opaque de ciment de scellement convient mieux au scellement adhésif des bridges collés Maryland.
Scellement
1. Procéder avec le ciment de scellement de votre choix, selon les instructions du fabricant.
2. Mettre en place la restauration avec une pression douce et passive. 
3. Eliminer immédiatement les excès de ciment des bords.
▲ Le microsablage est fortement recommandé pour les bridges collés Maryland.
16. Scellement de restaurations implanto-portées métalliques
1. Microsabler les surfaces métalliques concernées par le collage. Rincer et sécher.
2. Appliquer deux couches du PRIMER B uniquement, sur l’intrados métallique. Sécher à l’aide d’une seringue à air.
3. Mélanger le ciment de scellement et le placer sur l’intrados métallique.
4. Mettre en place la restauration avec une pression douce et passive. Eliminer immédiatement les excès de ciment des bords.
DESINFECTION : Godets de mélange – Faire tremper dans une solution de produits chimiques à froid et compatible avec le polypropylène, 
selon les instructions du fabricant.
CONSIDERATIONS RELATIVES À L’ELIMINATION : Se référer aux dispositions communautaires relatives à l’élimination des déchets. En 
l’absence de telles dispositions, se référer aux dispositions nationales ou régionales relatives à l’élimination des déchets.
CONSERVATION : Conserver à température ambiante (20°C/68°F - 25°C/77°F). Voir les étiquettes individuelles pour les dates de 
péremption spécifiques. Les apprêts (primers) peuvent s’évaporer, conserver les flacons soigneusement fermés. Conserver UNI-ETCH à 
l’abri de la lumière directe du soleil.
GARANTIE : BISCO, Inc. s’engage à remplacer tout produit avéré défectueux. BISCO, Inc. ne peut être tenu responsable des dommages 
ou pertes, directes ou indirectes, consécutives à une utilisation non-conforme ou à une mise en œuvre incorrecte des produits. Avant toute 
utilisation, l’utilisateur est tenu de vérifier que le produit est compatible avec l’usage qu’il veut en faire. L’utilisateur assume tous les risques 
et les conséquences qui peuvent en découler.
* ALL-BOND 2 et UNI-ETCH sont des marques déposées de BISCO, Inc.
 PRE-BOND, BISFIL, CAVITY CLEANSER et RESINOMER sont des marques de BISCO, Inc.
 D/E RESIN, PORCELAIN PRIMER, OPAQUER et PORCELAIN ETCHANT sont fabriqués par BISCO, Inc.

ALL-BOND 2®*
Adhesivo dental universal

INFORMACIÓN GENERAL
ALL-BOND 2, el adhesivo original de 4.ª generación, tiene una habilidad integral para unirse a la dentina, el esmalte, resina compuesta 
nueva o vieja, aleaciones fundidas de metales preciosos, semipreciosos y no preciosos, porcelana tratada con silano, y amalgama nueva o 
vieja. ALL-BOND 2 tiene una imprimación de doble curado, para mayores tasas de conversión, y contiene el monómero hidrófilo exclusivo 
por BISCO (BPDM).
Indicaciones para su uso:
1. Restauración de composite, grabado de dentina/esmalte 
2. Restauración de composite por contracción dirigida
3. Reparación de porcelana/acrílico
4. Cementación de porcelana (inlay, onlay, corona)
5. Cementación de composite (inlay, onlay, corona)
6. Cementación de carillas de porcelana
7. Adhesión a composite existente
8. Adhesión a metal/amalgama
9. Restauraciones de amalgama
10. Adhesión de amalgama fresca a amalgama existente
11. Desensibilización de la superficie (raíz) dental
12. Obturación superficial de cavidad de clase V
13. Cementación de postes mediante ALL-BOND 2
14. Reconstrucción del muñón (composite) sobre poste
15. Cementación de corona de metal/puente Maryland
16. Cementación metal a metal (implante)
Advertencias:
 • Los PRIMERS A y B son altamente inflamables.
 • Evite las salpicaduras en los ojos. Si ALL-BOND 2 o el grabador entra en contacto con los ojos, enjuáguelos con abundante cantidad  
  de agua y busque atención médica.
 • El ácido fosfórico que contiene el grabador es un elemento irritante grave de los ojos y de la piel. Si se deja que el grabador  
  permanezca sobre la piel o las mucosas durante largos periodos de tiempo, se pueden producir lesiones. Si salpica accidentalmente  
  en el ojo, lávelo con abundante cantidad de agua y busque atención médica de inmediato. En caso de contacto con otros tejidos,  
  aclare inmediatamente con bastante agua durante varios minutos.
 • Cuando utilice adhesivos odontológicos, la contaminación comprometerá la adhesión a la dentina y puede provocar una disminución  
  de la longevidad de la restauración.
 • Se recomienda un dique de goma para todas las restauraciones directas y otras indicaciones en las que se pueda producir  
  contaminación.
Avisos:
 • Contaminación cruzada: el producto puede contener elementos que estén diseñados para usarse una sola vez. Deseche los  
  accesorios usados o contaminados. No lave, desinfecte ni reutilice.
Precauciones:
 • ALL-BOND 2 contiene componentes de fotocurado y doble curado. Utilice ALL-BOND 2 inmediatamente una vez que se dispense  
  en el pocillo de mezcla. La exposición prolongada al aire y la luz puede provocar la evaporación del disolvente y el espesamiento  
  del adhesivo.
 • Para evitar la evaporación de ALL-BOND 2, mantenga el recipiente bien cerrado.
 • Evite el contacto con la piel; las resinas no polimerizadas pueden provocar la sensibilización cutánea de personas sensibles. En  
  caso de contacto, lave la piel con agua y jabón.
 • Mantenga el grabador alejado de la luz solar directa. La exposición prolongada a la luz solar podría provocar una decoloración del  
  grabador, que no pondría en peligro la eficacia del producto.
 • Pruebe la aplicación del grabador en una almohadilla mezcladora o en un cristal ANTES de usarla en los pacientes a fin de  
  familiarizarse con la presión que se necesita para dispensar el grabador desde la punta. No debe utilizarse nunca intraoralmente  
  antes de comprobar el flujo de la punta. No emplee nunca la fuerza en el émbolo para que empiece a fluir intraoralmente, ya que  
  eso podría dar como resultado una descarga subsiguiente y no controlada del material. Si se aprecia una resistencia a la fluidez, NO  
  siga adelante. Sustituya la punta por una nueva y compruebe el flujo antes de usarlo en el paciente.
 • No deben usarse pastas profilácticas que contengan aceite o flúor, ya que estas sustancias podrían interferir en el grabado.
 • Compruebe las etiquetas de los componentes individuales para ver las fechas de caducidad de cada uno.
 • Puede solicitarse la ficha de datos de seguridad.
 • La ficha de seguridad está disponible en www.Bisco.com.
1. Restauración de composite, grabado de dentina/esmalte
1. Prepare la cavidad y limpie la superficie con piedra pómez.
2. Grabe el esmalte y la dentina con UNI-ETCH®* (H3PO4 al 32 %) durante 15 segundos. Enjuague abundantemente. Elimine el exceso  
 de agua con una breve ráfaga de aire. ¡NO DESECAR! ALL-BOND 2 prefiere dentina/esmalte húmedos.
3. Mezcle los PRIMERS A y B. Aplique 5 capas consecutivas al esmalte y la dentina▲. ¡NO SEQUE ENTRE CAPAS! Tras completar la  
 aplicación de la imprimación, seque todas las superficies durante 5-6 segundos con una jeringa de aire para garantizar una eliminación  
 completa de disolvente y agua desplazados. La superficie debidamente sellada con la imprimación tendrá un aspecto brillante cuando  
 la cobertura sea suficiente.
4. Aplique una fina capa de DENTIN/ENAMEL (D/E) RESIN* sobre el esmalte y la dentina. Aplique fotocurado durante 20 segundos.
5. Proceda con la aplicación de capas de composite y con el acabado.
▲ Las capas adicionales son beneficiosas. Aplique toda la imprimación mezclada
2. Restauración de composite mediante la técnica de contracción dirigida
También necesitará: BISFIL™* 2B o BISFIL™* II
1. Limpie la cavidad y limpie la superficie con piedra pómez.
2. Grabe el esmalte y la dentina con UNI-ETCH (H3PO4 al 32 %) durante 15 segundos.  Enjuague abundantemente. Elimine el exceso de  
 agua con una breve ráfaga de aire. ¡NO DESECAR! ALL-BOND 2 prefiere dentina/esmalte húmedos.
3. Mezcle los PRIMERS A y B. Aplique 5 capas consecutivas al esmalte y la dentina. ¡NO SEQUE ENTRE CAPAS! Tras completar la  
 aplicación de la imprimación, seque todas las superficies durante 5-6 segundos con una jeringa de aire para garantizar una eliminación  
 completa del disolvente y el agua desplazados. La superficie debidamente sellada con la imprimación tendrá un aspecto brillante  
 cuando la cobertura sea suficiente. Aplique fotocurado durante 20 segundos.
4. Mezcle un volumen igual de D/E RESIN y PRE-BOND* RESIN en una almohadilla mezcladora y aplique con pincel por toda la superficie  
 de la cavidad. Extienda ligeramente con aire para evitar la acumulación.
5. Mezcle una porción igual de base y catalizador de BISFIL 2B o BISFIL II.
 Inyecte BISFIL 2B o condense BISFIL II en la preparación de la cavidad hasta el nivel de la unión de esmalte y dentina.
6. Antes del cuajado inicial de los composites de BISFIL II, coloque una fina circunferencia preformada de composite fotocurado  
 ligeramente más ancha que la preparación de la cavidad y condense ligeramente.
7. Tras el cuajado del composite por contracción dirigida, condense con firmeza el composite fotocurado, elimine el exceso y aplique  
 fotocurado durante 40 segundos.
8. Proceda con un acabado y pulido convencional.
NOTA: El contacto con la pieza dental adyacente debe establecerse con un composite fotocurado.
3. Reparación de porcelana/acrílico
También necesitará: Pulidor por chorro de arena 
NOTA: Puede que se endurezca un poco el DUAL-CURE (D/C) OPAQUER* de BISCO. Agite bien antes de dispensar.
1. Coloque el dique de goma.
2. Bisele el borde con la fresa de diamante.
3. Limpie por chorro de arena metal y porcelana. Para una adhesión óptima, grabe la porcelana con Porcelain Etchantid). Si no dispone  
 de pulidor por chorro de arena, pulir con una fresa de diamante mediana y limpie la superficie con piedra pómez. Enjuague y seque.
4. Aplique PORCELAIN PRIMER* (silano) a la superficie de porcelana durante 1-2 minutos. Seque con aire. Mezcle los PRIMERS A y B  
 y aplique 2 capas al metal y la porcelana. Seque con una jeringa de aire durante 5-6 segundos.
5. Si hay metal, mezcle base y catalizador D/C OPAQUER y aplique una capa fina al metal. Aplique fotocurado durante 30 segundos para  
 evitar depresiones.
6. Aplique una capa fina de D/E RESIN a la porcelana y el metal tratado con el opacador. Aplique fotocurado durante 20 segundos.
7. Proceda con la aplicación de capas de composite y con el acabado. No se recomiendan los composites de Microfill.
NOTA: Si hay material acrílico, trátelo igual que la porcelana. Omita el PORCELAIN PRIMER/ PORCELAIN ETCHANT.
4. Cementación de porcelana (inlay, onlay, corona)
Preparación dental
1. Retire el producto provisional, limpie con piedra pómez la preparación e intente la restauración.
2. Grabe el esmalte y la dentina con UNI-ETCH (H3PO4 al 32 %) durante 15 segundos. Enjuague abundantemente. Elimine el exceso de  
 agua con una breve ráfaga de aire. ¡NO DESECAR! ALL-BOND 2 prefiere dentina/esmalte húmedos.
3. Mezcle los PRIMERS A y B. Aplique 5 capas consecutivas al esmalte y la dentina. ¡NO SEQUE ENTRE CAPAS! Tras completar la  
 aplicación de la imprimación, seque todas las superficies durante 5-6 segundos con una jeringa de aire para garantizar una eliminación  
 completa del disolvente y el agua desplazados. La superficie debidamente sellada con la imprimación tendrá un aspecto brillante  
 cuando la cobertura sea suficiente. Aplique fotocurado durante 20 segundos.
4. Aplique una capa de PRE-BOND RESIN inmediatamente antes de la cementación. Extienda con chorro de aire. No aplique fotocurado.
Preparación de la superficie de la porcelana.
1. Pula por chorro de arena durante 1-2 segundos y limpie con ácido usando UNI-ETCH (32 % de H3PO4) o grabe durante 3-4 minutos  
 con PORCELAIN ETCHANT* (4 % de ácido fluorhídrico). Enjuague y seque.
2. Aplique PORCELAIN PRIMER (silano) durante 30 segundos y seque
3. Aplique una fina capa de D/E RESIN. ¡NO APLIQUE FOTOCURADO!
Cementación
1. Coloque la cantidad deseada de cemento en la calcografía y asiente la restauración con una suave presión pasiva.
2. Aplique fotocurado durante 40 segundos.
5. Cementación de composite (inlay, onlay, corona)
Preparación dental
1. Retire el producto provisional, limpie con piedra pómez la preparación e intente la restauración.
2. Grabe el esmalte y la dentina con UNI-ETCH (H3PO4 al 32 %) durante 15 segundos.  Enjuague abundantemente. Elimine el exceso de  
 agua con una breve ráfaga de aire. ¡NO DESECAR! ALL-BOND 2 prefiere dentina/esmalte húmedos.
3. Mezcle los PRIMERS A y B. Aplique 5 capas consecutivas al esmalte y la dentina. ¡NO SEQUE ENTRE CAPAS! Tras completar la  
 aplicación de la imprimación, seque todas las superficies durante 5-6 segundos con una jeringa de aire para garantizar una eliminación  
 completa del disolvente y el agua desplazados. La superficie debidamente sellada con la imprimación tendrá un aspecto brillante  
 cuando la cobertura sea suficiente. Aplique fotocurado durante 20 segundos.
4. Aplique una capa fina de PRE-BOND RESIN inmediatamente antes de la cementación. Extienda mediante chorro de aire. ¡NO  
 APLIQUE FOTOCURADO!
Preparación de la superficie de composite
1. Limpie por chorro de arena durante 1-2 segundos. Enjuague y seque.
2. Aplique 2 capas de PRIMERS A y B a la superficie de composite y seque con jeringa de aire.
3. Aplique una fina capa de D/E RESIN. ¡NO APLIQUE FOTOCURADO!

Cementación
1. Coloque la cantidad deseada de cemento en la calcografía y asiente la restauración con una suave presión pasiva.
2. Aplique fotocurado durante 40 segundos.
6. Cementación de carillas de porcelana
1. Retire el producto provisional, limpie con piedra pómez la preparación e intente la restauración.
2. Grabe el esmalte y la dentina con UNI-ETCH (H3PO4 al 32 %) durante 15 segundos. Enjuague abundantemente. Elimine el exceso de  
 agua con una breve ráfaga de aire. ¡NO DESECAR! ALL-BOND 2 prefiere dentina/esmalte húmedos.
3. Mezcle los PRIMERS A y B. Aplique 5 capas consecutivas al esmalte y la dentina. ¡NO SEQUE ENTRE CAPAS! Tras completar la  
 aplicación de la imprimación, seque todas las superficies durante 5-6 segundos con una jeringa de aire para garantizar una eliminación  
 completa del disolvente y el agua desplazados. La superficie debidamente sellada con la imprimación tendrá un aspecto brillante  
 cuando la cobertura sea suficiente. Aplique fotocurado durante 20 segundos.
4. Aplique una fina capa de D/E RESIN sobre el esmalte/dentina. ¡NO APLIQUE FOTOCURADO!
Preparación de la carilla
1. Grabe durante 3-4 minutos con PORCELAIN ETCHANT (4 % de ácido fluorhídrico). Enjuague y seque.
2. Aplique PORCELAIN PRIMER (silano) a la superficie de la carilla durante 30 segundos. Seque.
3. Aplique una fina capa de D/E RESIN a la carilla. ¡No aplique fotocurado!
Cementación
1. Seleccione el tono deseado de cemento fotocurado y alinee la superficie interna de la carilla.
2. Asiente la carilla sobre el diente con una suave presión. Retire el exceso con un pincel limpio.
3. Aplique fotocurado durante 40 segundos por la superficie, empezando por la zona lingual.
7. Adhesión al composite existente
También necesitará: Pulidor por chorro de arena
1. Preparación del diente con piedra pómez.
2. Retire la capa de composite viejo y bisele el borde fracturado.
3. Limpie con chorro de arena la superficie del composite.
4. Aplique el grabador y sobre el composite y esmalte (si está presente) durante 15 segundos. Enjuague abundantemente. Seque durante  
 5-6 segundos.
5. Mezcle los PRIMERS A y B. Aplique dos capas consecutivas. ¡NO SEQUE ENTRE LAS CAPAS!
6. Aplique una fina capa de D/E RESIN. APLIQUE FOTOCURADO DURANTE 20 SEGUNDOS.
7. Proceda con la aplicación de capas de composite y con el acabado.
8. Adhesión a metal/amalgama
También necesitará: Pulidor por chorro de arena
NOTA: Puede que se endurezca un poco el DUAL-CURE (D/C) OPAQUER de BISCO. Agite bien antes de dispensar.
1. Pula por chorro de arena la superficie de metal. Enjuague abundantemente. Seque durante 5-6 segundos.
2. Grabe el esmalte, si existe, con UNI-ETCH (H3PO4 al 32 %) durante 15 segundos. Enjuague abundantemente. Elimine el exceso de  
 humedad con una breve ráfaga de aire.
3. Mezcle los PRIMERS A y B. Aplique dos capas a la totalidad de la preparación. Seque durante 5-6 segundos con una jeringa de aire  
 para garantizar la eliminación total del disolvente.
4. Mezcle el D/C OPAQUER y aplique una fina capa a la superficie de metal/amalgama sellada con imprimación. Aplique fotocurado  
 durante 30 segundos para evitar depresiones.
5. Aplique con pincel una fina capa de D/E RESIN sobre la superficie de esmalte y de metal/amalgama tratados con opacador. Aplique  
 fotocurado durante 20 segundos.
6. Proceda con la aplicación de capas de composite y con el acabado.
9. Restauraciones de amalgamas adhesivas
Materiales opcionales: RESINOMER™*, el ionómero de resina multiuso de BISCO.
1. Prepare la cavidad y limpie la superficie con piedra pómez.
2. Grabe el esmalte y la dentina con UNI-ETCH (H3PO4 al 32 %) durante 15 segundos. Enjuague abundantemente. Elimine el exceso de  
 agua con una breve ráfaga de aire. ¡NO DESECAR! ALL-BOND 2 prefiere dentina/esmalte húmedos.
3. Mezcle los PRIMERS A y B. Aplique 5 capas consecutivas al esmalte y la dentina. ¡NO SEQUE ENTRE CAPAS! Tras completar la  
 aplicación de la imprimación, seque todas las superficies durante 5-6 segundos con una jeringa de aire para garantizar una eliminación  
 completa de disolvente y agua desplazados. La superficie debidamente sellada con la imprimación tendrá un aspecto brillante cuando  
 la cobertura sea suficiente. Aplique fotocurado durante 20 segundos.
4. Mezcle un volumen igual de D/E RESIN y PRE-BOND RESIN en una almohadilla mezcladora y aplique con pincel una fina capa por  
 toda la superficie de la cavidad. Extienda ligeramente con aire para evitar la acumulación. (Nota: Se puede usar una mezcla de la base  
 y el catalizador de RESINOMER en lugar de D/E RESIN y PRE-BOND RESIN.)
5. Condense la amalgama. Esculpa y acabe como de costumbre.
NOTA: Debe colocarse una banda matriz tras la aplicación de las imprimaciones mezcladas y debe lubricarse ligeramente, frotando cera 
sobre la superficie de la matriz. 
10. Adhesión de amalgama fresca a amalgama existente
También necesitará: Pulidor por chorro de arena y RESINOMER (el ionómero de resina multiuso de BISCO) para la técnica alternativa.
1. Limpie con chorro de arena la superficie de la amalgama existente. Enjuague y seque.
2. Mezcle los PRIMERS A y B. Aplique dos capas. Seque durante 5-6 segundos con una jeringa de aire para garantizar la eliminación  
 total del disolvente.
3. Mezcle una cantidad igual de D/E RESIN y PRE-BOND RESIN (o RESINOMER) en una almohadilla mezcladora y aplique con pincel  
 una fina capa sobre la superficie. Extienda ligeramente con aire para prevenir la acumulación.
4. Condense la amalgama. Esculpa y acabe como de costumbre.
11. Desensibilización de la superficie (raíz) dental 
También necesitará: CAVITY CLEANSER™* de BISCO y piedra pómez.
1. Limpie la superficie de la dentina frotando con CAVITY CLEANSER y piedra pómez. (Sumerja una torunda de algodón empapada de  
 CAVITY CLEANSER en polvo de piedra pómez).
2. Enjuague completamente con agua tibia.
3. Seque con suavidad con una torunda de algodón humedecida. Para minimizar las molestias al paciente, no seque con chorro de aire.
4. Mezcle los PRIMERS A y B. Aplique cinco capas consecutivas al esmalte y la dentina. ¡NO SEQUE ENTRE CAPAS! Tras la quinta  
 capa, seque durante 5-6 segundos con una jeringa de aire para garantizar una eliminación completa de disolvente y agua desplazados.
5. REPITA EL PASO 4.
6. Aplique fotocurado durante 10 segundos.
NOTA: Puede que se observe una línea blanca en la encía. Se trata de un velo de imprimación curada. Frote con una torunda de algodón, 
y tire de él para retirarlo. 
NOTA: La desensibilización es más eficaz en superficies de raíz recién desincrustada.
12. Cavidad superficial clase V
1. Grabe el esmalte y la dentina con UNI-ETCH (H3PO4 al 32 %) durante 15 segundos. Enjuague abundantemente. Elimine el exceso de  
 agua con una breve ráfaga de aire. ¡NO DESECAR! ALL-BOND 2 prefiere dentina/esmalte húmedos.
2. Mezcle los PRIMERS A y B. Aplique 5 capas consecutivas al esmalte y la dentina. ¡NO SEQUE ENTRE CAPAS! Tras completar la  
 aplicación de la imprimación, seque todas las superficies durante 5-6 segundos con una jeringa de aire para garantizar una eliminación  
 completa del disolvente y el agua desplazados. La superficie debidamente sellada tendrá un aspecto brillante cuando la cobertura sea  
 suficiente.
3. Restaure la estructura dental con un composite fluido de baja viscosidad, mediante una técnica de colocación incremental. Si está  
 restaurando con un composite de alta viscosidad (consistente), se necesitará una capa de D/E RESIN. Si hay presente dentina  
 esclerótica, pula con una fresa de diamante y grabe durante al menos 45 segundos con ácido fosfórico.
4. Acabado.
13. Cementación de postes mediante ALL-BOND 2
1. Preparar el poste y el espacio para el poste según las instrucciones del fabricante.
2. Grabar el canal utilizando UNI-ETCH durante 15 segundos. Enjuagar bien y eliminar el exceso de agua aplicando un breve soplado de  
 aire y puntas de papel para quitar el agua acumulada en el canal.
3. Mezcle los PRIMERS A y B. Aplique dos capas consecutivas a las superficies del canal radicular durante 5-6 segundos con una jeringa  
 de aire para garantizar una eliminación completa de disolvente y agua desplazados. Puede que sea necesaria una punta de papel para  
 ayudar con el secado.
4. Aplique una fina capa de PRE-BOND RESIN con una punta de papel. ¡No aplique fotocurado!
5. Aplique dos capas de PRIMER B solo al poste de metal previamente tratado con chorro de arena o raspado. Seque con una jeringa  
 de aire.
6. Mezcle un cemento de autocurado o de curado doble y colóquelo en el poste. ▲¡NO INSERTE EL CEMENTO EN EL CANAL CON UN  
 MOVIMIENTO ESPIRAL! Asiente el poste en la preparación.
7. Retire el cemento sobrante de alrededor del poste inmediatamente.
▲ La colocación de cemento de fijación directamente en el canal con una espiral de lentulo puede hacer que el cemento se endurezca 
prematuramente. 
TÉCNICA ALTERNATIVA: siga las instrucciones anteriores exceptuando el paso número 2. Omita el PRIMER A y use solamente el 
PRIMER B en el canal. Esta técnica le permitirá meter de forma vertical el cemento en el canal sin el endurecimiento prematuro del cemento. 
Esta técnica alternativa es solo para este procedimiento.
14. Reconstrucción del muñón (composite) sobre poste
1. Mezcle los PRIMERS A y B. Aplique cinco capas consecutivas al esmalte y la dentina. ¡NO SEQUE ENTRE CAPAS! Seque durante  
 5-6 segundos con una jeringa de aire para garantizar una eliminación completa del disolvente y el agua desplazados. Aplique  
 fotocurado durante 20 segundos.
2. Aplique una fina capa de D/E RESIN y PRE-BOND RESIN a la superficie de la raíz y al poste.
3. Aplique el composite del muñón alrededor del poste, y finalice la reconstrucción siguiendo las instrucciones del fabricante.
15. Cementación de corona de metal/puente Maryland.
Preparación dental
1. Retire el producto provisional, limpie con piedra pómez la preparación e intente la restauración.
2. Grabe el esmalte y la dentina con UNI-ETCH (H3PO4 al 32 %) durante 15 segundos. Enjuague abundantemente. Elimine el exceso de  
 agua con una breve ráfaga de aire. ¡NO DESECAR! ALL-BOND 2 prefiere dentina/esmalte húmedos.
3. Mezcle los PRIMERS A y B. Aplique 5 capas consecutivas al esmalte y la dentina. ¡NO SEQUE ENTRE CAPAS! Tras completar la  
 aplicación de la imprimación, seque todas las superficies durante 5-6 segundos con una jeringa de aire para garantizar una eliminación  
 completa del disolvente y el agua desplazados. La superficie debidamente sellada con la imprimación tendrá un aspecto brillante  
 cuando la cobertura sea suficiente. Aplique fotocurado durante 20 segundos.
4. Aplique una capa fina de PRE-BOND RESIN inmediatamente antes de la cementación. EXTIENDA MEDIANTE CHORRO DE AIRE.  
 ¡NO APLIQUE FOTOCURADO!
Preparación de metal (corona - todos los metales)
1. Limpie con chorro de arena el interior de la corona. Enjuague y seque.
2. Aplique 2 capas de PRIMER B solo a la superficie de metal. Seque con una jeringa de aire
Preparación del metal(puente Maryland)
1. Aplique chorro de arena▲. Enjuague y seque.
2. Aplique dos capas de PRIMER A y B mezclados. Seque.
3. Aplique una capa de PRE-BOND RESIN. Extienda con chorro de aire. ¡No aplique fotocurado!
NOTA: un tono opaco de cemento de fijación es el mejor para la cementación del puente Maryland. 
Cementación
1. Proceda con el cemento de elección según las instrucciones del fabricante. 
2. Asiente la restauración mediante una suave presión pasiva.
3. Elimine el exceso de cemento de fijación de los bordes inmediatamente.
▲ El chorro de arena es altamente recomendable para acoplamientos de puentes Maryland.
16. Cementación metal a metal (implante)
1. Trate con chorro de arena las superficies de metal a cementar. Enjuague y seque.
2. Aplique dos capas de PRIMER B solo a la superficie de metal. Seque con una jeringa de aire.
3. Mezcle el cemento y colóquelo sobre el metal.
4. Asiente la restauración mediante una suave presión pasiva. Elimine el exceso de cemento de fijación de los bordes inmediatamente. 
DESINFECCIÓN: Pocillo de mezcla – Ponga en remojo en un baño químico frío materiales compatibles con el polipropileno de acuerdo 
con las instrucciones del fabricante.
ELIMINACIÓN: Consulte las disposiciones comunitarias relacionadas con los residuos. En su ausencia, consulte las disposiciones 
nacionales o regionales relacionadas con los residuos.
CONSERVACIÓN: Conserve a temperatura ambiente (20 °C/68 °F - 25 °C/77 °F). Compruebe las etiquetas de los componentes 
individuales para ver las fechas de caducidad de cada uno. Las imprimaciones están sujetas a evaporación; mantenga las botellas con el 
tapón bien cerrado. Almacene UNI-ETCH fuera del alcance de la luz solar directa.
GARANTÍA: BISCO, Inc. asume la responsabilidad de sustituir los productos en caso de que estén defectuosos. BISCO, Inc. no se 
responsabiliza por las pérdidas ni los daños, ya sean directos o derivados, que se deban al uso o a la incapacidad de usar los productos 
conforme a lo descrito. Antes de su utilización, es responsabilidad del usuario establecer la idoneidad del producto para el uso previsto. El 
usuario asume todos los riesgos y la responsabilidad relacionados con la idoneidad.
* ALL-BOND 2 y UNI-ETCH son marcas comerciales registradas de BISCO, Inc.
 PRE-BOND, BISFIL, CAVITY CLEANSER y RESINOMER son marcas comerciales registradas de BISCO, Inc.
 D/E RESIN, PORCELAIN PRIMER, OPAQUER y PORCELAIN ETCHANT son productos fabricados por BISCO, Inc.

ALL-BOND 2®*
Sistema Adesivo dentale universale

INFORMAZIONI GENERALI
ALL-BOND 2, l’originale adesivo di quarta generazione, ha una capacità generale di aderire a dentina, smalto, compositi vecchi e nuovi, 
leghe preziose, semi-preziose e non preziose, porcellana trattata con silano e amalgama vecchia e nuova. ALL-BOND 2 ha un primer a 
polimerizzazione duale, per indici di conversione maggiori, e contiene il monomero idrofilo di BISCO (BPDM).
Indicazioni per l’uso:
1. Restauri in composito, mordenzatura di smalto e dentina
2. Restauro in composito con la tecnica “Directed Shrinkage”
3. Riparazioni di porcellana/acrilico
4. Cementazione adesiva di porcellana (Inlay, Onlay, Corone)
5. Cementazione adesiva del composito (Inlay, Onlay, Corone)
6. Cementazione di faccette in porcellana
7. Adesione a composito esistente
8. Adesione a metallo/amalgama
9. Restauri adesivi di amalgama
10. Adesione di amalgama nuova ad amalgama pre-esistente
11. Desensibilizzazione della superficie (radice) del dente
12. Restauri di V classe poco profondi
13. Cementazione dei perni con ALL-BOND 2
14. Ricostruzione di monconi (in composito) su perno
15. Cementazione di corone metalliche/ponti Maryland
16. Cementazione di metallo su metallo (impianto)
Avvertenze:
 • I PRIMER A e B sono altamente infiammabili.
 • Evitare di spruzzare il prodotto negli occhi. In caso di contatto di ALL-BOND 2 o del mordenzante con gli occhi, risciacquare  
  abbondantemente con acqua e rivolgersi a un medico.
 • L’acido fosforico contenuto nel mordenzante è un agente irritante pericoloso per gli occhi e la pelle. Si possono verificare delle lesioni  
  qualora il mordenzante resti a contatto con la pelle o con le mucose per un periodo di tempo prolungato. In caso di contatto  
  accidentale con gli occhi, risciacquare abbondantemente con acqua e rivolgersi immediatamente a un medico. In caso di contatto con  
  altri tessuti sciacquare immediatamente con molta acqua per diversi minuti.
 • Nell’utilizzo degli adesivi dentali, la contaminazione può compromettere l’adesione dentinale e causare la diminuzione della durata  
  del restauro.
 • L’utilizzo di una diga di gomma è fortemente raccomandato in tutti i restauri diretti e per altre indicazioni in cui è possibile la  
  contaminazione.
Raccomandazioni: 
 • Contaminazione crociata: il prodotto può contenere elementi monouso. Gli accessori usati o contaminati vanno gettati. Non pulire,  
  disinfettare o riutilizzare.
Precauzioni:
 • ALL-BOND 2 contiene componenti fotopolimerizzabili e a polimerizzazione duale. Utilizzare ALL-BOND 2 immediatamente  
  dopo l’erogazione nel pozzetto di miscelazione. L’esposizione prolungata all’aria e alla luce può causare l’evaporazione del solvente  
  e l’addensamento dell’adesivo.
 • Per evitare l’evaporazione di ALL-BOND 2, mantenere il contenitore ermeticamente chiuso.
 • Evitare il contatto con la pelle; le resine non polimerizzate possono causare sensibilizzazione cutanea nelle persone predisposte. In  
  caso di contatto, lavare la pelle con acqua e sapone.
 • Tenere il mordenzante lontano dall’esposizione diretta alla luce del sole. L’esposizione prolungata ai raggi solari può causare lo  
  scolorimento del mordenzante; ciò non comprometterà comunque l’efficacia del prodotto.
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3.	 Αναμείξτε	τα	PRIMERS	Α	&	Β.	Εφαρμόστε	5	διαδοχικές	στρώσεις	στην	αδαμαντίνη	και	την	οδοντίνη.	ΜΗΝ	ΣΤΕΓΝΩΝΕΤΕ	 
	 ΜΕΤΑΞΥ	ΤΩΝ	ΣΤΡΩΣΕΩΝ!	Αφού	ολοκληρωθεί	η	εφαρμογή	του	υλικού	επένδυσης,	στεγνώστε	όλες	τις	επιφάνειες	για	5-6	 
	 δευτερόλεπτα	με	μια	σύριγγα	αέρα	για	διασφάλιση	πλήρους	αφαίρεσης	του	διαλύτη	και	του	εκτοπισμένου	νερού.	Η	επιφάνεια	 
	 με	κατάλληλη	πλήρωση	θα	έχει	γυαλιστερή	εμφάνιση	όταν	η	κάλυψη	είναι	επαρκής.	Φωτοπολυμερίστε	για	20	δευτερόλεπτα.
4.	 Εφαρμόστε	ένα	λεπτό	στρώμα	της	ρητίνης	PRE-BOND	RESIN	αμέσως	πριν	από	τη	τοποθέτηση	κονίας.	Στεγνώστε	ελαφρά	 
	 με	αέρα.	ΜΗΝ	ΦΩΤΟΠΟΛΥΜΕΡΙΣΕΤΕ!
Προετοιμασία	επιφάνειας	σύνθετου	υλικού
1.	 Λειάνετε	για	1-2	δευτερόλεπτα.	Ξεπλύνετε	και	στεγνώστε.
2.	 Εφαρμόστε	2	στρώσεις	των	PRIMERS	Α	&	Β	στην	επιφάνεια	του	σύνθετου	υλικού,	στεγνώστε	με	σύριγγα	αέρα.
3.	 Εφαρμόστε	ένα	λεπτό	στρώμα	της	ρητίνης	D/E	RESIN.	ΜΗΝ	ΦΩΤΟΠΟΛΥΜΕΡΙΣΕΤΕ!
Τοποθέτηση	κονίας
1.	 Τοποθετήστε	την	επιθυμητή	ποσότητα	της	κονίας	στο	ιντάλιο	και	τοποθετήστε	την	αποκατάσταση	με	ήπια	παθητική	πίεση.
2.	 Φωτοπολυμερίστε	για	40	δευτερόλεπτα.
6. Τοποθέτηση κονίας πορσελάνινης όψης
1.	 Αφαιρέστε	το	προσωρινό	πρόσθετο,	λειάνετε	με	ελαφρόπετρα	το	παρασκευασμένο	υλικό	και	δοκιμάστε	την	αποκατάσταση.
2.	 Αδροποιήστε	την	αδαμαντίνη	και	την	οδοντίνη	με	UNI-ETCH	(32	%	H3PO4)	για	15	δευτερόλεπτα.	Ξεπλύνετε	καλά.	Αφαιρέστε	 
	 την	 περίσσεια	 ποσότητα	 του	 νερού	 με	 μια	 σύντομη	 ριπή	 αέρα.	 ΜΗΝ	 ΞΗΡΑΝΕΤΕ	 ΤΗΝ	 ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ!	 Το	 ALL-BOND	 2	 
	 προτιμά	υγρή	οδοντίνη/αδαμαντίνη.
3.	 Αναμείξτε	τα	PRIMERS	Α	&	Β.	Εφαρμόστε	5	διαδοχικές	στρώσεις	στην	αδαμαντίνη	και	την	οδοντίνη.	ΜΗΝ	ΣΤΕΓΝΩΝΕΤΕ	 
	 ΜΕΤΑΞΥ	ΤΩΝ	ΣΤΡΩΣΕΩΝ!	Αφού	ολοκληρωθεί	η	εφαρμογή	του	υλικού	επένδυσης,	στεγνώστε	όλες	τις	επιφάνειες	για	5-6	 
	 δευτερόλεπτα	με	μια	σύριγγα	αέρα	για	διασφάλιση	πλήρους	αφαίρεσης	του	διαλύτη	και	του	εκτοπισμένου	νερού.	Η	επιφάνεια	 
	 με	κατάλληλη	πλήρωση	θα	έχει	γυαλιστερή	εμφάνιση	όταν	η	κάλυψη	είναι	επαρκής.	Φωτοπολυμερίστε	για	20	δευτερόλεπτα.
4.	 Βουρτσίστε	ένα	λεπτό	στρώμα	της	ρητίνης	D/E	RESIN	πάνω	στην	αδαμαντίνη/οδοντίνη.	ΜΗΝ	ΦΩΤΟΠΟΛΥΜΕΡΙΣΕΤΕ!
Προετοιμασία	όψης
1.	 Αδροποιήστε	για	3-4	λεπτά	με	PORCELAIN	ETCHANT	(4%	υδροφθορικό	οξύ).	Ξεπλύνετε	και	στεγνώστε.
2.	 Εφαρμόστε	το	PORCELAIN	PRIMER	(σιλάνιο)	στην	αδροποιημένη	με	οξύ	επιφάνεια	της	όψης	για	30	δευτερόλεπτα.	Στεγνώστε.
3.	 Εφαρμόστε	ένα	στρώμα	της	ρητίνης	D/E	RESIN	στην	όψη.	Μην	φωτοπολυμερίσετε!
Τοποθέτηση	κονίας
1.	 Επιλέξτε	το	επιθυμητό	χρώμα	της	φωτοπολυμερισμένης	κονίας	και	ευθυγραμμίστε	την	εσωτερική	επιφάνεια	της	όψης.
2.	 Εφαρμόστε	την	όψη	στο	δόντι	με	ελαφρά	πίεση.	Αφαιρέστε	την	περίσσεια	ποσότητα	με	καθαρό	βουρτσάκι.
3.	 Φωτοπολυμερίστε	για	40	δευτερόλεπτα	ανά	επιφάνεια,	ξεκινώντας	από	τη	γλωσσική.
7. Συγκόλληση σε υφιστάμενο σύνθετο υλικό
Χρειάζεστε	επίσης:	Λειαντή
1.	 Προετοιμάστε	το	δόντι	με	ελαφρόπετρα.
2.	 Αφαιρέστε	το	στρώμα	του	παλιού	σύνθετου	υλικού	και	λειάνετε	το	σπασμένο	περιθώριο.
3.	 Αμμοβολήστε	την	επιφάνεια	του	σύνθετου.
4.	 Εφαρμόστε	αδροποιητικό	 (H3PO4)	στο	σύνθετο	και	 την	αδαμαντίνη	 (εάν	υπάρχει)	 για	15	δευτερόλεπτα.	Ξεπλύνετε	καλά.	 
	 Στεγνώστε	για	5-6	δευτερόλεπτα.
5.	 Αναμείξτε	τα	PRIMERS	Α	&	Β.	Εφαρμόστε	δύο	διαδοχικές	στρώσεις.	ΜΗΝ	ΣΤΕΓΝΩΝΕΤΕ	ΜΕΤΑΞΥ	ΤΩΝ	ΣΤΡΩΣΕΩΝ!
6.	 Εφαρμόστε	ένα	λεπτό	στρώμα	της	ρητίνης	D/E	RESIN.	ΦΩΤΟΠΟΛΥΜΕΡΙΣΤΕ	ΓΙΑ	20	ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ.
7.	 Συνεχίστε	με	την	τοποθέτηση	στρώματος	σύνθετου	υλικού	και	με	το	φινίρισμα.
8. Συγκόλληση με Μέταλλο/Αμάλγαμα
Χρειάζεστε	επίσης:	Λειαντή
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:	Μπορεί	να	συμβεί	μερικό	στέγνωμα	του	DUAL	CURE	(D/C)	OPAQUER	της	BISCO.	Ανακινήστε	καλά	πριν	από	
τη	χορήγηση.
1.	 Λειάνετε	τη	μεταλλική	επιφάνεια.	Ξεπλύνετε	καλά.	Στεγνώστε	για	5-6	δευτερόλεπτα.
2.	 Αδροποιήστε	την	αδαμαντίνη,	εάν	υπάρχει,	με	UNI-ETCH	(32	%	H3PO4)	για	15	δευτερόλεπτα.		Ξεπλύνετε	καλά.	Αφαιρέστε	 
	 την	υπερβολική	υγρασία	με	σύντομες	ριπές	αέρα.
3.	 Αναμείξτε	τα	PRIMERS	Α	&	Β.	Εφαρμόστε	δύο	στρώσεις	σε	ολόκληρη	την	προετοιμασμένη	επιφάνεια.	Στεγνώστε	με	σύριγγα	 
	 αέρα	για	5-6	δευτερόλεπτα	για	να	διασφαλίσετε	την	πλήρη	αφαίρεση	του	διαλύτη.
4.	 Αναμείξτε	 το	 D/C	 OPAQUER	 και	 εφαρμόστε	 ένα	 λεπτό	 στρώμα	 στην	 επιφάνεια	 μετάλλου/αμαλγάματος	 που	 έχει	 
	 προετοιμαστεί.	Φωτοπολυμερίστε	για	30	δευτερόλεπτα	για	να	αποφύγετε	τις	κάμψεις.
5.	 Βουρτσίστε	ένα	λεπτό	στρώμα	της	ρητίνης	D/E	RESIN	πάνω	στην	αδαμαντίνη	και	στην	αδιαφανοποιημένη	επιφάνεια	του	 
	 μετάλλου/αμαλγάματος.	Φωτοπολυμερίστε	για	20	δευτερόλεπτα.
6.	 Συνεχίστε	με	την	τοποθέτηση	στρώματος	σύνθετου	υλικού	και	με	το	φινίρισμα.
9. Συγκολλητικές αποκαταστάσεις αμαλγάματος
Προαιρετικά	υλικά:	Πολλαπλής	χρήσης	ιονομερές	ρητίνης	RESINOMER™*	της	BISCO.
1.	 Προετοιμάστε	την	κοιλότητα	και	καθαρίστε	την	επιφάνεια	με	ελαφρόπετρα.
2.	 Αδροποιήστε	την	αδαμαντίνη	και	την	οδοντίνη	με	UNI-ETCH	(32	%	H3PO4)	για	15	δευτερόλεπτα.	Ξεπλύνετε	καλά.	Αφαιρέστε	 
	 την	 περίσσεια	 ποσότητα	 του	 νερού	 με	 μια	 σύντομη	 ριπή	 αέρα.	 ΜΗΝ	 ΞΗΡΑΝΕΤΕ	 ΤΗΝ	 ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ!	 Το	ALL-BOND 2  
	 προτιμά	υγρή	οδοντίνη/αδαμαντίνη.
3.	 Αναμείξτε	τα	PRIMERS	Α	&	Β.	Εφαρμόστε	5	διαδοχικές	στρώσεις	στην	αδαμαντίνη	και	την	οδοντίνη.	ΜΗΝ	ΣΤΕΓΝΩΝΕΤΕ	 
	 ΜΕΤΑΞΥ	ΤΩΝ	ΣΤΡΩΣΕΩΝ!	Αφού	ολοκληρωθεί	η	εφαρμογή	του	υλικού	επένδυσης,	στεγνώστε	όλες	τις	επιφάνειες	για	5-6	 
	 δευτερόλεπτα	με	μια	σύριγγα	αέρα	για	διασφάλιση	πλήρους	αφαίρεσης	του	διαλύτη	και	του	εκτοπισμένου	νερού.	Η	επιφάνεια	 
 με	 κατάλληλη	 πλήρωση	 θα	 έχει	 γυαλιστερή	 εμφάνιση	 όταν	 η	 κάλυψη	 είναι	 επαρκής.	 Φωτοπολυμερίστε	 για	 έως	 20	 
	 δευτερόλεπτα.
4.	 Αναμίξτε	ίσους	όγκους	D/E	RESIN	και	ρητίνη	PRE-BOND	RESIN	σε	μια	πλάκα	ανάμιξης	και	βουρτσίστε	μια	λεπτή	στρώση	 
	 σε	 ολόκληρη	 την	 επιφάνεια	 της	 κοιλότητας.	 Στεγνώστε	 ελαφρά	 µε	 αέρα	 για	 να	 αποφύγετε	 τη	 συγκέντρωση.	 (Σημείωση:	 
 Ένα	 μείγμα	 της	 βάσης	 και	 του	 καταλύτη	 του	RESINOMER	μπορεί	 να	 υποκατασταθεί	 για	 τις	 ρητίνες	D/E	RESIN	 και	 
 PRE-BOND RESIN).
5.	 Συμπυκνώστε	το	αμάλγαμα.	Χαράξτε	και	τελειώστε	ως	συνήθως.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:	Η	 ταινία	 μήτρας	 θα	πρέπει	 να	 τοποθετηθεί	 μετά	 την	 εφαρμογή	 των	 αναμεμειγμένων	 υλικών	 επένδυσης	 και	 θα	
πρέπει	να	λιπανθεί	ελαφρά	τρίβοντας	κερί	στην	επιφάνεια	της	μήτρας.
10. Συγκόλληση φρέσκου αμαλγάματος στο ήδη υπάρχον αμάλγαμα
Χρειάζεστε	επίσης:	Λειαντή	και	RESINOMER	(πολλαπλής	χρήσης	ιονομερές	ρητίνης	της	BISCO)	για	την	εναλλακτική	τεχνική.
1.	 Λειάνετε	την	επιφάνεια	του	υφιστάμενου	αμαλγάματος.	Ξεπλύνετε	και	στεγνώστε.
2.	 Αναμείξτε	 τα	 PRIMERS	 Α	 &	 Β.	 Εφαρμόστε	 δύο	 στρώσεις.	 Στεγνώστε	 με	 σύριγγα	 αέρα	 για	 5-6	 δευτερόλεπτα	 για	 να	 
	 διασφαλίσετε	την	πλήρη	αφαίρεση	του	διαλύτη.
3.	 Αναμίξτε	ίσους	όγκους	D/E	RESIN	και	ρητίνη	PRE-BOND	RESIN	(ή	RESINOMER)	σε	μια	πλάκα	ανάμιξης	και	βουρτσίστε	 
	 μια	λεπτή	στρώση	στην	επιφάνεια.	Στεγνώστε	ελαφρά	με	αέρα	για	να	αποφύγετε	τη	συγκέντρωση.
4.	 Συμπυκνώστε	το	αμάλγαμα.	Χαράξτε	και	τελειώστε	ως	συνήθως.
11. Απευαισθητοποίηση της επιφάνειας των δοντιών (ριζών)
Χρειάζεστε	επίσης:	CAVITY	CLEANSER™*	και	ελαφρόπετρα	της	BISCO.
1.	 Καθαρίστε	 την	 επιφάνεια	 της	 οδοντίνης	 τρίβοντας	 με	 το	 CAVITY	 CLEANSER	 και	 την	 ελαφρόπετρα.	 (Βουτήξτε	 βαμβάκι	 
	 εμποτισμένο	με	CAVITY	CLEANSER	στην	κονία	της	ελαφρόπετρας).
2.	 Ξεπλύνετε	καλά	με	χλιαρό	νερό.
3.	 Σκουπίστε	απαλά	με	εμποτισμένο	δισκίο	βαμβακιού.	Για	να	ελαχιστοποιηθεί	η	δυσφορία	του	ασθενούς,	μην	στεγνώνετε	με	 
	 αέρα.
4.	 Αναμείξτε	τα	PRIMERS	Α	&	Β.	Εφαρμόστε	πέντε	διαδοχικές	στρώσεις	στην	αδαμαντίνη	και	την	οδοντίνη.	ΜΗΝ	ΣΤΕΓΝΩΝΕ 
	 ΤΕ	ΜΕΤΑΞΥ	ΤΩΝ	ΣΤΡΩΣΕΩΝ!	Μετά	 την	πέμπτη	 στρώση,	 στεγνώστε	 όλες	 τις	 επιφάνειες	 για	 5-6	 δευτερόλεπτα	 με	 μια	 
	 σύριγγα	αέρα	για	διασφάλιση	πλήρους	αφαίρεσης	του	διαλύτη	και	του	εκτοπισμένου	νερού.
5.	 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕΤΕ	ΤΟ	ΒΗΜΑ	4.
6.	 Φωτοπολυμερίστε	για	10	δευτερόλεπτα.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:	Μπορεί	να	παρατηρηθεί	μια	λευκή	γραμμή	στο	ούλο.	Πρόκειται	για	ένα	φιλμ	του	υλικού	επένδυσης	αποκατάστασης.	
Τρίψτε	με	υγρό	βαμβάκι,	κατόπιν	αποκολλήστε	το.	
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:	Η	απευαισθητοποίηση	είναι	πιο	αποτελεσματική	σε	πρόσφατα	επεξεργασμένες	επιφάνειες	ριζών.	
12. Κατηγορία Shallow V
1.	 Αδροποιήστε	την	αδαμαντίνη	και	την	οδοντίνη	με	UNI-ETCH	(32	%	H3PO4)	για	15	δευτερόλεπτα.	Ξεπλύνετε	καλά.	Αφαιρέστε	 
	 την	 περίσσεια	 ποσότητα	 του	 νερού	 με	 μια	 σύντομη	 ριπή	 αέρα.	 ΜΗΝ	 ΞΗΡΑΝΕΤΕ	 ΤΗΝ	 ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ!	 Το	ALL-BOND 2  
	 προτιμά	υγρή	οδοντίνη/αδαμαντίνη.
2.	 Αναμείξτε	τα	PRIMERS	Α	&	Β.	Εφαρμόστε	5	διαδοχικές	στρώσεις	στην	αδαμαντίνη	και	την	οδοντίνη.	ΜΗΝ	ΣΤΕΓΝΩΝΕΤΕ	 
	 ΜΕΤΑΞΥ	ΤΩΝ	ΣΤΡΩΣΕΩΝ!	Αφού	ολοκληρωθεί	η	εφαρμογή	του	υλικού	επένδυσης,	στεγνώστε	όλες	τις	επιφάνειες	για	5-6	 
	 δευτερόλεπτα	με	μια	σύριγγα	αέρα	για	διασφάλιση	πλήρους	αφαίρεσης	του	διαλύτη	και	του	εκτοπισμένου	νερού.	Η	επιφάνεια	 
	 με	κατάλληλη	πλήρωση	θα	έχει	γυαλιστερή	εμφάνιση	όταν	η	κάλυψη	είναι	επαρκής.
3.	 Αποκαταστήστε	τη	χαμένη	δομή	των	δοντιών	με	ένα	σύνθετο	χαμηλού	 ιξώδους,	ρευστό,	με	τη	χρήση	τεχνικής	σταδιακής	 
	 τοποθέτησης.	Εάν	 θέλετε	 να	 αποκαταστήσετε	 με	 σύνθετο	 υλικό	 υψηλού	 ιξώδους	 (άκαμπτο),	 απαιτείται	 μία	 στρώση	D/E	 
	 RESIN.	Εάν	υπάρχει	σκληρωτική	οδοντίνη,	τρίψτε	με	τροχό	διαμαντιού	και	αδροποιήστε	για	τουλάχιστον	45	δευτερόλεπτα	 
	 με	φωσφορικό	οξύ.
4.	 Ολοκληρώστε.
13. Τοποθέτηση κονίας άξονα με τη χρήση του ΑLL-BOND 2
1.	 Προετοιμάστε	τον	άξονα	και	το	πεδίο	του	άξονα	σύμφωνα	με	τις	οδηγίες	του	κατασκευαστή.	
2.	 Αδροποιήστε	το	ριζικό	σωλήνα	χρησιμοποιώντας	UNI-ETCH	για	15	δευτερόλεπτα.	Ξεπλύνετε	καλά	και	απομακρύνετε	το	 
	 πλεονάζον	νερό	με	μια	σύντομη	ριπή	αέρα	και	κώνους	χάρτου	για	να	απομακρύνετε	από	το	ρ.σ.	τυχόν	συσσωρευμένο	νερό.
3.	 Αναμείξτε	 τα	 PRIMERS	 Α	 &	 Β.	 Εφαρμόστε	 δύο	 διαδοχικές	 στρώσεις	 στις	 επιφάνειες	 του	 καναλιού	 της	 ρίζας	 για	 5-6	 
	 δευτερόλεπτα	 με	 μια	 σύριγγα	 αέρα	 για	 διασφάλιση	 πλήρους	 αφαίρεσης	 του	 διαλύτη	 και	 του	 εκτοπισμένου	 νερού.	 Ένα	 
	 χάρτινο	μάκτρο	μπορεί	να	είναι	απαραίτητο	ως	βοήθημα	για	το	στέγνωμα.
4.	 Εφαρμόστε	ένα	λεπτό	στρώμα	της	ρητίνης	PRE-BOND	RESIN	με	χάρτινο	μάκτρο.	Μην	φωτοπολυμερίσετε!
5.	 Εφαρμόστε	δύο	στρώσεις	PRIMER	Β	μόνο	σε	άξονα	που	έχει	λειανθεί	ή	αποξαστεί	ήδη.	Στεγνώστε	με	σύριγγα	αέρα.
6.	 Αναμείξτε	κονία	αυτόματου	πολυμερισμού	ή	διπλού	πολυμερισμού	και	τοποθετήστε	το	στον	άξονα.	▲ΜΗΝ	ΤΟΠΟΘΕΤΕΙΤΕ	 
	 ΜΕ	ΣΠΙΡΑΛ	ΤΗΝ	ΚΟΝΙΑ	ΕΝΤΟΣ	ΤΟΥ	ΚΑΝΑΛΙΟΥ!	Τοποθετήστε	τον	άξονα	στο	σκεύασμα
7.	 Αφαιρέστε	την	περίσσεια	ποσότητα	κονίας	γύρω	από	τον	άξονα	αμέσως.
▲	Η	τοποθέτηση	κονίας	σφραγίσματος	απευθείας	στο	κανάλι	με	μια	σπειροειδή	βελόνα	lentulo	μπορεί	να	προκαλέσει	πρόωρο	
στέγνωμα	της	κονίας.	
ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ	ΤΕΧΝΙΚΗ:	Ακολουθήστε	τις	οδηγίες	παραπάνω,	εκτός	από	το	βήμα	αρ.	2.	Παραλείψτε	το	PRIMER	A	και	απλά	
χρησιμοποιήστε	το	PRIMER	Β	στο	κανάλι.	Αυτή	η	τεχνική	θα	σάς	επιτρέψει	να	τοποθετήσετε	την	κονία	στο	κανάλι	με	σπιράλ,	
χωρίς	πρόωρο	στέγνωμα	του	συγκολλητικού.	Αυτή	η	εναλλακτική	τεχνική	προορίζεται	μόνο	για	αυτή	τη	διαδικασία.
14. Δημιουργία πυρήνα (σύνθετο υλικό) έως τον άξονα (Build-Up to Post)
1.	 Αναμείξτε	 τα	 PRIMERS	 Α	 &	 Β.	 Εφαρμόστε	 πέντε	 διαδοχικές	 στρώσεις	 στην	 αδαμαντίνη	 και	 την	 οδοντίνη.	 ΜΗΝ	 
	 ΣΤΕΓΝΩΝΕΤΕ	ΜΕΤΑΞΥ	ΤΩΝ	ΣΤΡΩΣΕΩΝ!	Στεγνώστε	για	5-6	δευτερόλεπτα	με	μια	σύριγγα	αέρα	για	διασφάλιση	πλήρους	 
	 αφαίρεσης	του	διαλύτη	και	του	εκτοπισμένου	νερού.	Φωτοπολυμερίστε	για	20	δευτερόλεπτα.
2.	 Εφαρμόστε	μια	λεπτή	στρώση	των	αναμεμειγμένων	D/E	RESIN	και	PRE-BOND	RESIN	στην	επιφάνεια	της	ρίζας	και	τον	 
	 άξονα.
3. Εφαρμόστε	 σύνθετο	 πυρήνα	 πλήρως	 γύρω	 από	 τον	 άξονα	 και	 ολοκληρώστε	 τη	 δημιουργία	 σύμφωνα	 με	 τις	 οδηγίες	 του	 
	 κατασκευαστή.
15. Τοποθέτηση κονίας μεταλλικής κορώνας/Γέφυρας Maryland. 
Προετοιμασία	του	δοντιού
1.	 Αφαιρέστε	το	προσωρινό	πρόσθετο,	λειάνετε	με	ελαφρόπετρα	το	παρασκευασμένο	υλικό	και	δοκιμάστε	την	αποκατάσταση.
2.	 Αδροποιήστε	την	αδαμαντίνη	και	την	οδοντίνη	με	UNI-ETCH	(32	%	H3PO4)	για	15	δευτερόλεπτα.	Ξεπλύνετε	καλά.	Αφαιρέστε	 
	 την	 περίσσεια	 ποσότητα	 του	 νερού	 με	 μια	 σύντομη	 ριπή	 αέρα.	 ΜΗΝ	 ΞΗΡΑΝΕΤΕ	 ΤΗΝ	 ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ!	 Το	ALL-BOND 2  
	 προτιμά	υγρή	οδοντίνη/αδαμαντίνη.
3.	 Αναμείξτε	τα	PRIMERS	Α	&	Β.	Εφαρμόστε	5	διαδοχικές	στρώσεις	στην	αδαμαντίνη	και	την	οδοντίνη.	ΜΗΝ	ΣΤΕΓΝΩΝΕΤΕ	 
	 ΜΕΤΑΞΥ	ΤΩΝ	ΣΤΡΩΣΕΩΝ!	Αφού	ολοκληρωθεί	η	εφαρμογή	του	υλικού	επένδυσης,	στεγνώστε	όλες	τις	επιφάνειες	για	5-6	 
	 δευτερόλεπτα	με	μια	σύριγγα	αέρα	για	διασφάλιση	πλήρους	αφαίρεσης	του	διαλύτη	και	του	εκτοπισμένου	νερού.	Η	επιφάνεια	 
	 με	κατάλληλη	πλήρωση	θα	έχει	γυαλιστερή	εμφάνιση	όταν	η	κάλυψη	είναι	επαρκής.	Φωτοπολυμερίστε	για	20	δευτερόλεπτα.
4.	 Εφαρμόστε	ένα	λεπτό	στρώμα	της	ρητίνης	PRE-BOND	RESIN	αμέσως	πριν	από	την	τοποθέτηση	κονίας.	ΣΤΕΓΝΩΣΤΕ	ΜΕ	 
	 ΑΕΡΑ.	ΜΗΝ	ΦΩΤΟΠΟΛΥΜΕΡΙΣΕΤΕ!
Προετοιμασία	μετάλλου	(Κορώνα	-	όλα	τα	μέταλλα)
1.	 Λειάνετε	το	εσωτερικό	της	κορώνας.	Ξεπλύνετε	και	στεγνώστε.
2.	 Εφαρμόστε	2	στρώσεις	PRIMER	Β	μόνο	στη	μεταλλική	επιφάνεια.	Στεγνώστε	με	σύριγγα	αέρα
Προετοιμασία	μετάλλου(Γέφυρα	Maryland)
1.	 Λειάνετε▲.	Ξεπλύνετε	και	στεγνώστε.
2.	 Εφαρμόστε	δύο	στρώσεις	αναμεμειγμένου	PRIMER	A	&	Β.	Στεγνώστε.
3.	 Εφαρμόστε	μία	στρώση	ρητίνης	PRE-BOND	RESIN.	Στεγνώστε	ελαφρά	με	αέρα.	Μην	φωτοπολυμερίσετε!
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:	 Μια	 αδιαφανής	 απόχρωση	 της	 κονίας	 σφραγίσματος	 είναι	 καλύτερη	 για	 την	 τοποθέτηση	 κονίας	 της	 Γέφυρας	
Maryland. 
Τοποθέτηση	κονίας
1.	 Συνεχίστε	με	κονία	της	επιλογής	σας	σύμφωνα	με	τις	οδηγίες	του	κατασκευαστή.	
2.	 Τοποθετήστε	την	προσθετική	αποκατάσταση	με	ελαφρά,	παθητική	πίεση.
3.	 Αφαιρέστε	την	περίσσεια	ποσότητα	κονίας	σφραγίσματος	από	τα	περιθώρια	αμέσως.
▲	Η	λείανση	συνιστάται	ιδιαίτερα	για	προσαρτήματα	της	Γέφυρας	Maryland.
16. Τοποθέτηση κονίας που βασίζεται σε μέταλλα (εμφύτευμα)
1.	 Λειάνετε	τις	μεταλλικές	επιφάνειες	που	πρόκειται	να	τοποθετηθεί	κονία.	Ξεπλύνετε	και	στεγνώστε.
2.	 Εφαρμόστε	δύο	στρώσεις	PRIMER	Β	μόνο	στη	μεταλλική	επιφάνεια.	Στεγνώστε	με	σύριγγα	αέρα.
3.	 Αναμίξτε	την	κονία	και	τοποθετήστε	τη	στο	μέταλλο.
4.	 Τοποθετήστε	την	αποκατάσταση	με	ελαφρά	και	παθητική	πίεση.	Αφαιρέστε	την	περίσσεια	ποσότητα	κονίας	σφραγίσματος	 
	 από	τα	περιθώρια	αμέσως.	
ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ:	 Βοθρίο	 ανάμιξης	 -	 Εμβαπτίστε	 σε	 κρύα	 χημικά	 λουτρά	 τα	 υλικά	 που	 είναι	 συμβατά	 με	 πολυπροπυλένιο,	
σύμφωνα	με	τις	οδηγίες	του	κατασκευαστή.
ΑΠΟΡΡΙΨΗ:	Ανατρέξτε	στις	διατάξεις	της	κοινότητάς	σας	που	αφορούν	στα	απορρίμματα.	Εάν	δεν	υπάρχουν,	ανατρέξτε	στις	
εθνικές	ή	περιφερειακές	διατάξεις	που	αφορούν	τα	απορρίμματα.
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ:	Αποθηκεύστε	σε	θερμοκρασία	δωματίου	(20°C/68°F	-	25°C/77°F).	Δείτε	τις	ανεξάρτητες	ετικέτες	εξαρτημάτων	
για	συγκεκριμένες	ημερομηνίες	λήξης.	Τα	υλικά	επένδυσης	(Primers)	μπορεί	να	υποστούν	εξάτμιση,	οπότε	διατηρείτε	τις	φιάλες	
ερμητικά	κλειστές.	Διατηρείτε	το	UNI-ETCH	μακριά	από	άμεση	ηλιακή	ακτινοβολία.
ΕΓΓΥΗΣΗ:	Η	εταιρεία	BISCO,	Inc.	αναγνωρίζει	την	ευθύνη	της	για	την	αντικατάσταση	προϊόντων	εάν	αποδειχθούν	ελαττωματικά.	
Η	BISCO,	 Inc.	 δεν	αποδέχεται	 ευθύνη	 για	 οποιεσδήποτε	 ζημιές	 ή	απώλειες,	 άμεσες	ή	παρεπόμενες,	που	προκύπτουν	από	
τη	χρήση	ή	ανικανότητα	χρήσης	του	προϊόντος	σύμφωνα	με	τις	οδηγίες.	Πριν	από	τη	χρήση,	αποτελεί	ευθύνη	του	χρήστη	να	
καθορίσει	την	καταλληλότητα	του	προϊόντος	για	την	προοριζόμενη	χρήση	του.	Ο	χρήστης	αναλαμβάνει	κάθε	κίνδυνο	και	ευθύνη	
που	σχετίζεται	με	το	παρόν.
*	 Οι	ονομασίες	ALL-BOND	2	και	UNI-ETCH	αποτελούν	εμπορικά	σήματα	κατατεθέντα	της	εταιρείας	BISCO,	Inc.
	 Οι	ονομασίες	PRE-BOND,	BISFIL,	CAVITY	CLEANSER	και	RESINOMER	αποτελούν	εμπορικά	σήματα	της	εταιρείας	BISCO,	Inc.
	 Τα	προϊόντα	D/E	RESIN,	PORCELAIN	PRIMER,	OPAQUER	και	PORCELAIN	ETCHANT	παρασκευάζονται	από	την	εταιρεία	BISCO,	Inc.

3. Bland PRIMER A & B. Applicer 5 lag efter hinanden på emalje og dentin. TØRLÆG IKKE MELLEM LAGENE! Efter applicering af  
 primeren, tørlægges alle overflader i 5-6 sekunder med luftsprøjten for helt at fjerne rester af opløsningsmiddel og vand. En overflade,  
 der er korrekt behandlet med primer, vil have et skinnende udseende. Lyshærd i 20 sekunder.
4. Applicer et tyndt lag PRE-BOND RESIN lige før cementering. Blæs laget tyndt. LYSHÆRD IKKE!
Forbehandling af porcelænsoverflader
1. Sandblæs i 1-2 sekunder og rengør med UNI-ETCH (32% fosforsyre) eller æts i 3-4 minutter med  PORCELAIN ETCHANT* (4%  
 flussyre). Skyl og blæs tørt.
2. Applicer PORCELAIN PRIMER (silan) i 30 sekunder og blæs tørt.
3. Applicer et tyndt lag D/E RESIN. LYSHÆRD IKKE!
Cementering
1. Placer den ønskede mængde cement på indersiden af restaureringen og sæt den på plads med et forsigtigt, passivt tryk.
2. Lyshærd i 40 sekunder.
5. Cementering af kompositrestaureringer (indlæg, onlays og kroner)
Forbehandling af tanden
1. Fjern provisoriet, puds præparationen med pimpsten og indprøv restaureringen.
2. Æts emalje og dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32% fosforsyre). Skyl grundigt. Fjern overskud af vand med et kort luftpust.  
 UNDGÅ UDTØRRING! ALL-BOND 2 foretrækker fugtig dentin/emalje.
3. Bland PRIMER A & B. Applicer 5 lag efter hinanden på emalje og dentin. TØRLÆG IKKE MELLEM LAGENE! Efter applicering af  
 primeren, tørlægges alle overflader i 5-6 sekunder med luftsprøjten for helt at fjerne opløsningsmiddel og vand. En overflade, der er  
 korrekt behandlet med primer, vil have et skinnende udseende. Lyshærd i 20 sekunder.
4. Applicer et tyndt lag PRE-BOND RESIN lige før cementering. Blæs laget tyndt. LYSHÆRD IKKE!
Forbehandling af kompositoverflader
1. Sandblæs i 1-2 sekunder. Skyl og blæs tørt.
2. Applicer 2 lag PRIMER A & B på kompositoverfladen, blæs tørt med en luftsprøjte.
3. Applicer et tyndt lag D/E RESIN. LYSHÆRD IKKE!
Cementering
1. Placer den ønskede mængde cement i restaureringen og sæt den på plads med et forsigtigt, passivt tryk.
2. Lyshærd i 40 sekunder.
6. Cementering af porcelænsfacader
1. Fjern provisoriet, puds præparationen med pimpsten og indprøv restaureringen.
2. Æts emalje og dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH®* (32% fosforsyre). Skyl grundigt. Fjern overskud af vand med et kort luftpust.  
 UNDGÅ UDTØRRING! ALL-BOND 2 foretrækker fugtig dentin/emalje.
3. Bland PRIMER A & B. Applicer 5 lag efter hinanden på emalje og dentin. TØRLÆG IKKE MELLEM LAGENE! Efter applicering af  
 primeren, tørlægges alle overflader i 5-6 sekunder med luftsprøjten for helt at fjerne rester af opløsningsmiddel og vand. En overflade,  
 der er korrekt behandlet med primer, vil have et skinnende udseende. Lyshærd i 20 sekunder.
4. Børst et tyndt lag D/E RESIN på emalje og dentin. LYSHÆRD IKKE!
Forbehandling af facaden
1. Æts i 3-4 minutter med PORCELAIN ETCHANT (4% flussyre). Skyl og blæs tørt.
2. Applicer PORCELAIN PRIMER (silan) på den flussyreætsede overflade på facaden i 30 sekunder. Blæs tørt.
3. Applicer et lag D/E RESIN på facaden. LYSHÆRD IKKE!
Cementering
1. Vælg den ønskede farve lyshærdende cement og applicer cementen på indersiden af facaden.
2. Sæt facaden på plads med et forsigtigt tryk. Fjern overskud med en ren børste.
3. Lyshærd i 40 sekunder pr. flade, begynd med oralfladen.
7. Binding til gammel/eksisterende komposit
Også nødvendigt: Et sandblæsningsapparat
1. Rengør tanden med pimpsten.
2. Fjern det yderste lag gammel komposit og præparer en bevel i kanten af frakturstedet.
3. Sandblæs kompositoverfladen.
4. Applicer syregel (H3PO4) på komposit og emalje (hvis til stede) i 15 sekunder. Skyl grundigt. Tørlæg i 5-6 sekunder.
5. Bland PRIMER A & B. Applicer to lag efter hinanden. TØRLÆG IKKE MELLEM LAGENE!
6. Applicer et tyndt lag D/E RESIN. LYSHÆRD I 20 SEKUNDER.
7. Fortsæt med lagvis opbygning med komposit, pudsning og polering.
8. Binding til metal/amalgam
Også nødvendigt: Et sandblæsningsapparat.
BEMÆRK: Der kan forekomme lidt bundfald i BISCO’s DUAL-CURE (D/C) OPAQUER. Ryst godt før dispensering.
1. Sandblæs metaloverfladen. Skyl grundigt. Tørlæg i 5-6 sekunder.
2. Æts emalje, hvis til stede, i 15 sekunder med UNI-ETCH (32% fosforsyregel). Skyl grundigt. Fjern overskud af vand med et kort luftpust.
3. Bland PRIMER A & B. Applicer to lag efter hinanden på hele præparationen. Tørlæg i 5-6 sekunder med en luftsprøjte for at sikre, at  
 opløsningsmidlet er helt fjernet.
4. Bland D/C OPAQUER og applicer et tyndt lag til den primerbehandlede metal/amalgamoverflade. Lyshærd i 30 sekunder for at undgå,  
 at materialet løber sammen.
5. Børst et tyndt lag D/E RESIN på emalje og dentin. LYSHÆRD IKKE!
6. Fortsæt med lagvis opbygning af kompositmaterialet, pudsning og polering.
9. Adhæsive amalgamfyldninger
Valgfrie materialer: RESINOMER™*, BISCO’s plastforstærkede glasionomer til flere indikationer.
1. Præparer kaviteten og rengør overfladen med pimpsten.
2. Æts emalje og dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32% fosforsyre). Skyl grundigt. Fjern overskud af vand med et kort luftpust.  
 UNDGÅ UDTØRRING! ALL-BOND 2 foretrækker fugtig dentin/emalje.
3. Bland PRIMER A & B. Applicer 5 lag efter hinanden på emalje og dentin. TØRLÆG IKKE MELLEM LAGENE! Efter applicering af  
 primeren, tørlægges alle overflader i 5-6 sekunder med luftsprøjten for helt at fjerne opløsningsmiddel og vand. En overflade, der er  
 korrekt behandlet med primer, vil have et skinnende udseende. Lyshærd i 20 sekunder.
4. Bland lige mængder D/E RESIN og PRE-BOND RESIN på en blandeblok og børst et tyndt lag på hele kavitetsoverfladen. Blæs laget  
 tyndt for at undgå, at materialet løber sammen. (Bemærk: D/E RESIN og PRE-BOND RESIN kan erstattes af en blanding af  
 RESINOMER base og katalysator).
5. Kondenser amalgamen. Karv, puds og poler som vanligt.
BEMÆRK: Matricebåndet skal sættes på efter applicering af den blandede primer og båndet skal desuden smøres let ved at gnide voks 
på indersiden.
10. Binding af ny amalgam til gammel/eksisterende amalgam
Også nødvendigt: Et sandblæsningsapparat og, til en alternativ teknik, RESINOMER (BISCO’s plastforstærkede glasionomer til flere 
indikationer).
1. Sandblæs overfladen på den eksisterende amalgam. Skyl og blæs tørt.
2. Bland PRIMER A & B. Applicer to lag. Blæs tørt i 5-6 sekunder med luftsprøjten for at sikre, at  opløsningsmidlet er helt fjernet.
3. Bland lige mængder D/E RESIN og PRE-BOND RESIN (eller RESINOMER) på en blandeblok og børst et tyndt lag på hele  
 kavitetsoverfladen. Blæs laget tyndt for at undgå, at materialet løber sammen.
4. Kondenser amalgamen. Karv, puds og poler som vanligt.
11. Desensibilisering af tand/rodoverflader
Også nødvendigt: BISCO’s CAVITY CLEANSER™* og pimpsten.
1. Rengør dentinoverfladen ved  at skrubbe med CAVITY CLEANSER og pimpsten. (Dyp en vatpellet vædet med CAVITY CLEANSER i  
 pimpstenspulveret).
2. Skyl grundigt med varmt vand.
3. Tørlæg forsigtigt med en vatpellet. Undgå at blæse med luft af hensyn til patientens komfort.
4. Bland PRIMER A & B. Applicer 5 lag efter hinanden på emalje og dentin. TØRLÆG IKKE MELLEM LAGENE! Efter det 5. lag, tørlægges  
 i 5-6 sekunder med luftsprøjten for helt at fjerne rester af opløsningsmiddel og vand. 
5. GENTAG STEP 4.
6. Lyshærd i 10 sekunder.
BEMÆRK: Der kan observeres en hvid streg på gingiva. Dette er en film af hærdet primer. Gnub med en vatpellet og træk filmen af. 
BEMÆRK: Desensibilisering er mest effektiv på nyscalede rodoverflader.
12. Overfladiske klasse V fyldninger
1. Æts emalje og dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32% fosforsyre). Skyl grundigt. Fjern overskud af vand med et kort luftpust.  
 UNDGÅ UDTØRRING! ALL-BOND 2 foretrækker fugtig dentin/emalje.
2. Bland PRIMER A & B. Applicer 5 lag efter hinanden på emalje og dentin. TØRLÆG IKKE MELLEM LAGENE! Efter applicering af  
 primeren, tørlægges alle overflader i 5-6 sekunder med luftsprøjten for helt at fjerne rester af opløsningsmiddel og vand. En overflade,  
 der er korrekt behandlet med primer, vil have et skinnende udseende. 
3. Erstat den mistede tandsubstans med lavviskøs, flydende komposit (flowmateriale), anvend en lagvis teknik. Hvis der anvendes et  
 højviskøst, stift kompositmateriale, er det nødvendigt med et lag D/E RESIN. Hvis der er sklerotisk dentin, gøres dentinen ru med et  
 diamantbor eller æts i mindst 45 sekunder med fosforsyregel.
4. Puds og poler.
13. Cementering af rodstifter med ALL-BOND 2
1. Præparer rodkanalen i henhold til brugsanvisningen fra producenten af rodstiften.
2. Æts kanalen med UNI-ETCH I 15 sekunder. Skl grundigt og fjern overskud af vand med et kort luftpust og paperpoint(s) for at fjerne  
 overskud af vand fra kanalen.
3. Bland PRIMER A & B. Applicer to lag efter hinanden i rodkanalen. Blæs i 5-6 sekunder med en luftsprøjte for helt at fjerne rester af  
 opløsningsmiddel og vand. Det kan også være nødvendigt at anvende en paperpoint til tørlægningen.
4 Applicer et tyndt lag PRE-BOND RESIN med en paper point. LYSHÆRD IKKE!
5. Applicer to lag PRIMER B kun på den sandblæste og ru metalstift. Blæs tørt med en luftsprøjte.
6. Bland kemisk- eller dualhærdende cement og applicer den på rodstiften. ▲APPLICER IKKE CEMENTEN MED EN RODSPIRAL I  
 KANALEN! Anbring stiften i kanalen.
7. Fjern straks overskud af cement rundt om stiften.
▲ Applicering af cement direkte i kanalen med en rodspiral kan medføre, at cementen afbinder for hurtigt 
ALTERNATIV TEKNIK: Følg ovenstående vejledning undtagen step 3. Undlad PRIMER A og brug kun  PRIMER B i kanalen. Denne teknik 
vil gøre det muligt at slynge cementen op i kanalen med en rodspiral uden at risikere for tidlig afbinding af cementen. Denne alternative 
teknik kan kun anvendes til denne procedure.
14. Kompositopbygninger på rodstifter
1. Bland PRIMER A & B. Applicer 5 lag efter hinanden på emalje og dentin. TØRLÆG IKKE MELLEM LAGENE! Tørlæg i 5-6 sekunder med  
 luftsprøjten for helt at fjerne rester af opløsningsmiddel og vand. Lyshærd i 20 sekunder.
2. Applicer et tyndt lag blandet D/E RESIN og PRE-BOND RESIN på rodoverfladen og stiften.
3. Applicer kompositopbygningsmateriale rundt om stiften og færdiggør opbygningen i henhold til producentens anvisninger.
15. Cementering af metalkroner og ætsbroer
Forbehandling af tanden
1. Fjern provisoriet, puds præparationen med pimpsten og indprøv restaureringen.
2. Æts emalje og dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32% fosforsyre). Skyl grundigt. Fjern overskud af vand med et kort luftpust.  
 UNDGÅ UDTØRRING! ALL-BOND 2 foretrækker fugtig dentin/emalje.
3. Bland PRIMER A & B. Applicer 5 lag efter hinanden på emalje og dentin.TØRLÆG IKKE MELLEM LAGENE! Efter applicering af  
 primeren, tørlægges alle overflader i 5-6 sekunder med luftsprøjten for helt at fjerne rester af opløsningsmiddel og vand. En overflade,  
 der er korrekt behandlet med primer, vil have et skinnende udseende. Lyshærd i 20 sekunder.
4. Applicer et tyndt lag PRE-BOND RESIN lige før cementering. Blæs laget tyndt. LYSHÆRD IKKE!
Forbehandling af metallet (Kroner - alle typer metal)
1. Sandblæs indersiden af kronen. Skyl og blæs tørt.
2. Applicer 2 lag PRIMER B kun på metaloverfladen. Blæs tørt med luftsprøjten.
Forbehandling af metallet (ætsbroer)
1. Sandblæs▲. Skyl og blæs tørt.
2. Applicer to lag blandet PRIMER A & B. Blæs tørt.
3. Applicer et lag PRE-BOND RESIN. Blæs laget tyndt. LYSHÆRD IKKE!
BEMÆRK: En opak farve cement er bedst til cementering af ætsbroer.
Cementering
1. Fortsæt med den valgte cement i henhold til producentens anvisninger. 
2. Sæt restaureringen på plads med et forsigtigt, passivt tryk.
3. Fjern straks overskud af cement langs præparationsgrænsen.
▲ Sandblæsning af ætsbroer anbefales kraftigt.
16. Cementering af metal til metal (implantater)
1. Sandblæs de metaloverflader der skal cementeres. Skyl og blæs tørt.
2. Applicer to lag PRIMER B kun på metaloverfladen. Blæs tørt med en luftsprøjte.
3. Bland cementen og applicer den på metallet.
4. Sæt restaureringen på plads med et forsigtigt, passivt tryk. Fjern straks overskud af cement langs præparationsgrænsen.
DESINFEKTION: blandeskålen – Læg skålen i et desinfektionsmiddel som er et kompatibelt med polypropylen i henhold til producentens 
anvisninger.
BORTSKAFFELSE: Følg lokale forholdsregler om bortskaffelse. Hvis sådanne ikke forefindes, følges regionale eller nationale regler om 
bortskaffelse.
OPBEVARING: Opbevares ved stuetemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F). Se udløbsdato på etiketten på de enkelte komponenter. Primere 
er udsat for fordampning, hold flaskerne tæt lukket. Opbevar UNI-ETCH væk fra direkte sollys.
GARANTI: BISCO, Inc. anerkender sit ansvar for at udskifte produkter, hvis de viser sig at være defekte. BISCO, Inc. påtager sig intet 
ansvar for nogen skade eller noget tab, direkte eller indirekte som følge af brug eller manglende mulighed for at bruge produktet som 
beskrevet. Før brug er det brugerens ansvar at sikre, at produktet er hensigtsmæssigt til den tilsigtede brug. Brugeren påtager sig alt ansvar 
og enhver risiko forbundet dermed.
* ALL-BOND 2 og UNI-ETCH er registrerede varemærker, tilhørende BISCO, Inc.
 PRE-BOND, BISFIL, CAVITY CLEANSER og RESINOMER er varemærker, tilhørende BISCO, Inc.
 D/E RESIN, PORCELAIN PRIMER, OPAQUER og PORCELAIN ETCHANT er fremstillet af BISCO, Inc.

ALL-BOND 2®*
Universaali dentiinisidosaine

YLEISTIETOJA
ALL-BOND 2, alkuperäinen neljännen sukupolven sidosaine on yhä laaja-alaisuudessaan voittamaton materiaali: se sitoutuu dentiiniin, 
kiilteeseen, uuteen ja vanhaan yhdistelmämuoviin, jaloihin, puolijaloihin tai epäjaloihin valumetalleihin, silaanikäsiteltyyn posliiniin sekä 
uuteen ja vanhaan amalgaamiin. ALL-BOND 2:n primer on kaksoiskovetteinen, mikä takaa korkeamman konversioasteen, ja se sisältää 
BISCOn omaa patentoitua** hydrofiilistä monomeeria (BPDM).
Käyttöindikaatiot:
1. Yhdistelmämuovirestauraatio, dentiinin/kiilteen etsaus
2. Suunnatun kutistumisen yhdistelmämuovitekniikka 
3. Posliinin/akryylin korjaaminen
4. Posliinin sementointi (inlay-/onlay-täytteet, kruunut)
5. Yhdistelmämuovin sementoiminen (inlay-/onlay-täytteet, kruunut)
6. Posliinilaminaatin sementoiminen
7. Olemassa olevaan yhdistelmämuoviin sidostaminen
8. Metalliin/amalgaamiin sidostaminen
9. Amalgaamitäytteen sidostaminen
10. Uuden amalgaamin kiinnittäminen vanhaan
11. Hampaan (juuren) desensitointi
12. Matala luokka V
13. Nastan sementointi ALL-BOND 2 -sidosainetta käyttäen
14. Pilarin (yhdistelmämuovi) rakentaminen nastan päälle
15. Metallikruunun / Maryland-sillan sementointi
16. Metallin sementointi metalliin (implantti)
Varoitukset:
 • Primer A&B ovat erittäin syttyviä.
 • Vältä aineen roiskumista silmiin. Jos ALL-BOND 2:sta joutuu silmiin, huuhtele runsaalla vedellä ja hakeudu lääkäriin.
 • Etsausaineen sisältämä fosforihappo ärsyttää voimakkaasti silmiä ja ihoa. Vaurio saattaa syntyä, mikäli etsausaineen annetaan olla  
  iholla tai limakalvolla pidemmän ajan. Jos happoa joutuu silmiin, huuhtele runsaalla vedellä ja hakeudu lääkäriin. Jos etsausaine  
  joutuu kosketuksiin muiden kudosten kanssa, huuhtele välittömästi runsaalla määrällä vettä useiden minuuttien ajan.
 • Sidosaineita käytettäessä sylkikontaminaatio heikentää dentiinisidosta ja voi lyhentää täytteen pitkäaikaiskestävyyttä.
 • Kofferdamin käyttöä suositellaan kaikkiin suoriin täytteisiin ja muihin indikaatioihin, joissa kontaminaatio saattaa olla mahdollinen.

4. Porselensementering (innlegg, pålegg, krone)
Klargjøring av tann
1. Fjern midlertidig, slip klargjøringen og før i restaureringen.
2. Ets emalje og dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32 % H3PO4). Skyll grundig. Fjern overflødig vann med et kort støt med luft. IKKE  
 TØRK UT! ALL-BOND 2 foretrekker fuktig dentin/emalje.
3. Bland PRIMER A og B. Påfør 5 påfølgende lag på emalje og dentin. IKKE TØRK MELLOM LAGENE! Etter at primer er påført tørkes  
 alle overflater i 5–6 sekunder med en luftsprøyte for å sikre tilstrekkelig fjerning av løsemiddel og fortrengt vann. Korrekt primet overflate  
 vil virke skinnende når dekning er tilstrekkelig. Lysherd i 20 sekunder.
4. Påfør et lag PRE-BOND RESIN umiddelbart før sementering. Luftfortynnes. Må ikke lysherdes.
Klargjøring av porselensoverfalte
1. Sandblås i 1–2 sekunder og bruk syrerens med UNI-ETCH (32 % H3PO44) eller ets i 3–4 minutter med PORCELAIN ETCHANT* (4 %  
 hydrogenflurosyre). Skyll og tørk.
2. Påfør PORCELAIN PRIMER (silan) i 30 sekunder, og tørk
3. Påfør et tynt lag D/E RESIN. IKKE LYSHERD!
Sementering
1. Plasser ønsket mengde sement på intaglio og sett restaureringen på plass med lett, passivt trykk.
2. Lysherd i 40 sekunder.
5. Komposittsementering (innlegg, pålegg, krone)
Klargjøring av tann
1. Fjern midlertidig, slip klargjøringen og før i restaureringen.
2. Ets emalje og dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32 % H3PO4).  Skyll grundig. Fjern overflødig vann med et kort støt med luft. IKKE  
 TØRK UT! ALL-BOND 2 foretrekker fuktig dentin/emalje.
3. Bland PRIMER A og B. Påfør 5 påfølgende lag på emalje og dentin. IKKE TØRK MELLOM LAGENE! Etter at primer er påført  
 tørkes alle overflater i 5–6 sekunder med en luftsprøyte for å sikre tilstrekkelig fjerning av løsemiddel og fortrengt vann. Korrekt primet  
 overflate vil virke skinnende når dekning er tilstrekkelig. Lysherd i 20 sekunder.
4. Påfør et lag PRE-BOND RESIN umiddelbart før sementering. Luftfortynn. IKKE LYSHERD!
Klargjøring av komposittoverflate
1. Sandblås i 1–2 sekunder. Skyll og tørk.
2. Påfør 2 lag med PRIMER A og B på komposittoverflate, tørk med luftsprøyte.
3. Påfør et tynt lag D/E RESIN. IKKE LYSHERD!
Sementering
1. Plasser ønsket mengde sement på intaglio og sett restaureringen på plass med lett, passivt trykk.
2. Lysherd i 40 sekunder.
6. Porselenbeleggsementering
1. Fjern midlertidig, slip klargjøringen og før i restaureringen.
2. Ets emalje og dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32 % H3PO4). Skyll grundig. Fjern overflødig vann med et kort støt med luft. IKKE  
 TØRK UT! ALL-BOND 2 foretrekker fuktig dentin/emalje.
3. Bland PRIMER A og B. Påfør 5 påfølgende lag på emalje og dentin. IKKE TØRK MELLOM LAGENE! Etter at primer er  
 påført tørkes alle overflater i 5–6 sekunder med en luftsprøyte for å sikre tilstrekkelig fjerning av løsemiddel og fortrengt vann. 
 Korrekt primet overflate vil virke skinnende når dekning er tilstrekkelig. Lysherd i 20 sekunder.
4. Påfør et tynt lag D/E RESIN over emalje/dentin. IKKE LYSHERD!
Beleggklargjøring
1. Ets i 3–4 minutter med PORCELAIN ETCHANT (4 % hydrogenfluorsyre). Skyll og tørk.
2. Påfør PORCELAIN PRIMER (silan) på den syre-etsede overflaten på belegget i 30 sekunder. Tørk.
3. Påfør et tynt lag D/E RESIN til belegget. Ikke lysherd!
Sementering
1. Velg ønsket nyanse på lysherdet sement og linje på beleggets indre overflate.
2. Sett belegget på tannen med forsiktig trykk. Fjern overskytende med ren børste.
3. Lysherd i 40 sekunder per overflate, begynn med den linguale.
7. Bonding til eksisterende kompositt
Du vil også trenge: Sandblåser
1. Klargjøring av tann med pimpestein.
2. Fjern lag med gammel kompositt og fase-sprukket margin.
3. Sandblåsing av komposittoverflate.
4. Påfør etsemiddel (H3PO4) på kompositt og emalje (hvis gjeldende) i 15 sekunder. Skyll grundig. Tørk i 5–6 sekunder.
5. Bland PRIMER A og B. Påfør to påfølgende lag. IKKE TØRK MELLOM LAGENE!
6. Påfør et tynt lag D/E RESIN. LYSHERD I 20 SEKUNDER.
7. Fortsett med komposittpålegging og finishing.
8. Bonding til metall/amalgam
Du vil også trenge: Sandblåser 
MERK: Noe bunnfall av BISCOs DUAL-CURE (D/C) OPAQUER kan inntreffe. Rystes godt før bruk.
1. Sandblåsing av metalloverflate. Skyll grundig. Tørk i 5–6 sekunder.
2. Ets emalje, hvis den finnes, i 15 sekunder med UNI-ETCH (32 % H3PO4). Skyll grundig. Fjern overflødig vann med et kort støt med luft.
3. Bland PRIMER A og B. Påfør to lag på hele preparatet. Lufttørkes med luftsprøyte i 5–6 sekunder for å sikre grundig fjerning av  
 løsemiddel.
4. Bland D/C OPAQUER og påfør et tynt lag på primed metall-/amalgam-overflate. Lysherd i 30 sekunder for å forhindre slumping.
5. Børst et tynt lag D/E RESIN over emalje og tildekket metall-/amalgamoverflate. Lysherd i 20 sekunder.
6. Fortsett med komposittpålegging og finishing.
9. Restaurering av amalgam
Valgfrie materialer: RESINOMER™*, BISCOs universale harpiks-ionomer.
1. Klargjør hullet og rengjør overflaten med pimpestein.
2. Ets emalje og dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32 % H3PO4). Skyll grundig. Fjern overflødig vann med et kort støt med luft. IKKE  
 TØRK UT! ALL-BOND 2 foretrekker fuktig dentin/emalje.
3. Blande Primer A og B. Påfør 5 påfølgende lag på emalje og dentin. IKKE TØRK MELLOM LAGENE! Etter at primer er  
 påført tørkes alle overflater i 5–6 sekunder med en luftsprøyte for å sikre tilstrekkelig fjerning av løsemiddel og fortrengt vann. 
 Korrekt primet overflate vil virke skinnende når dekning er tilstrekkelig. Lysherd i 20 sekunder.
4. Bland en lik mengde D/E RESIN og PRE-BOND RESIN på en blandepute, og børst på hele hulloverflaten. Luftfortynn lett for å unngå  
 sammenflyting. (Merk: En blanding av basen og katalysatoren i RESINOMER kan erstattes for D/E RESIN og PRE-BOND RESIN.
5. Kondenser amalgam. Beskjær og finish som vanlig.
MERK: Matrisebånd bør plasseres etter påføring av blandede primere, og bør være lett smurt av gummibånd på matriseoverflate. 
10. Bonding av fersk amalgan til eksisterende amalgam
Du vil også trenge: Sandblåser og RESINOMER (BISCOs universale harpiks-ionomer) for alternativ teknikk.
1. Sandblås overflaten på eksisterende amalgam. Skyll og tørk.
2. Bland PRIMER A og B. Påfør to lag. Lufttørkes med luftsprøyte i 5–6 sekunder for å sikre grundig fjerning av løsemiddel.
3. Bland en lik mengde D/E RESIN og PRE-BOND RESIN (eller RESINOMER) på en blandepute, og børst på overflaten. Luftfortynn lett  
 for å unngå sammenflyting.
4. Kondenser amalgam. Beskjær og finish som vanlig.
11. Desensitivisering av tann- (rot-) overflate
Du vil også trenge: BISCOs CAVITY CLEANSER™* og pimpestein.
1. Rengjør dentinoverflate ved å skrubbe med CAVITY CLEANSER og pimpestein. (Dypp bomullskule gjennombløt av CAVITY  
 CLEANSER i pimpesteinsmel).
2. Skyll grundig med varmt vann.
3. Tapp lett med fuktet bomullskule. Ikke lufttørk for å minimalisere ubehag av pasient.
4. Bland PRIMER A og B. Påfør fem påfølgende lag på emalje og dentin. IKKE TØRK MELLOM LAGENE! Etter det femte laget tørkes det  
 5–6 sekunder med en luftsprøyte for å sikre tilstrekkelig fjerning av løsemiddel og fortrengt vann.
5. GJENTA TRINN 4.
6. Lysherd i 10 sekunder.
MERK: En hvit linje med tannkjøtt kan observeres. Dette er en herdet primer-film. Skrubb med våt bomullskule, og skrell av. 
MERK: Desensitivisering er mest effektiv på nylig skalerte rotoverflater. 
12. Grunn klasse V
1. Ets emalje og dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32 % H3PO4). Skyll grundig. Fjern overflødig vann med et kort støt med luft. IKKE  
 TØRK UT! ALL-BOND 2 foretrekker fuktig dentin/emalje.
2. Bland PRIMER A og B. Påfør 5 påfølgende lag på emalje og dentin. IKKE TØRK MELLOM LAGENE! Etter at primer er påført tørkes  
 alle overflater i 5–6 sekunder med en luftsprøyte for å sikre tilstrekkelig fjerning av løsemiddel og fortrengt vann. Korrekt primet overflate  
 vil virke skinnende når dekning er tilstrekkelig.
3. Gjenopprett tapt tannstruktur med en lav viskositet, flytbar kompositt som bruker en inkremental plasseringsteknikk. Hvis du  
 gjenoppretter med et kompositt med høy viskositet (stivt), er et lag med D/E RESIN nødvendig. Hvis sklerotisk dentin er til stede slipes  
 det med et diamantbor og etses i minst 45 sekunder med fosforsyre.
4. Fullfør.
13. Post-sementering med ALL-BOND 2
1. Preparer stiften og stiftrommet i samsvar med produsentens instruksjoner. 
2. Ets kanalen med UNI-ETCH i 15 sekunder. Skyll grundig og fjern overflødig vann med luft og papirspiss(er) for å fjerne oppsamlet vann  
 fra kanalen.
3. Bland PRIMER A og B. Påfør to påfølgende lag på rotkanaloverflater i 5–6 sekunder med en luftsprøyte for å sikre tilstrekkelig fjerning  
 av løsemiddel og fortrengt vann. Et papirpunkt må finnes for å hjelpe med tørking.
4. Påfør et tynt lag PRE-BOND RESIN med et papirpunkt. Ikke lysherd!
5. Påfør to lag med PRIMER B kun på tidligere sandblåst eller opprevet metallstang. Tørk med luftsprøyte.
6. Bland en selv-herdende eller Dobbeltherdende sement og plasser på post. ▲IKKE SKRU SEMENT I KANAL! Sett post i klargjøring
7. Fjern øyeblikkelig sement fra rundt post.
▲ Plassering av tetningssement direkte i kanalen med en lentulospiral kan føre til for tidlig setting av sementen. 
ALTERNATIV TEKNIKK: Følg trinnene over unntatt trinn 2. Utelat PRIMER A, og bruk bare PRIMER i kanalen. Denne teknikken vil la deg 
skru sement inn i kanalen uten for tidlig setting av sementen. Denne alternative teknikken gjelder kun for denne prosedyren.
14. Kjerne- (kompositt) oppbygging til post
1. Bland PRIMER A og B. Påfør fem påfølgende lag på emalje og dentin. IKKE TØRK MELLOM LAGENE! Tørk i 5–6 sekunder med en  
 luftsprøyte for å sikre tilstrekkelig fjerning av løsemiddel og fortrengt vann. Lysherd i 20 sekunder.
2. Påfør tynt lag med blandet D/E RESIN og PRE-BOND RESIN til rotoverflate og post.
3. Påfør kjernekompositt grundig rundt post og bygg opp i henhold til produsentens instruksjoner.
15. Metallkrone-/Maryland Bridge-sementering.
Klargjøring av tann
1. Fjern midlertidig, slip klargjøringen og før i restaureringen.
2. Ets emalje og dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32 % H3PO4). Skyll grundig. Fjern overflødig vann med et kort støt med luft. IKKE  
 TØRK UT! ALL-BOND 2 foretrekker fuktig dentin/emalje.
3. Bland PRIMER A og B. Påfør 5 påfølgende lag på emalje og dentin. IKKE TØRK MELLOM LAGENE! Etter at primer er påført tørkes  
 alle overflater i 5–6 sekunder med en luftsprøyte for å sikre tilstrekkelig fjerning av løsemiddel og fortrengt vann. Korrekt primet overflate  
 vil virke skinnende når dekning er tilstrekkelig. Lysherd i 20 sekunder.
4. Påfør tynt lag PRE-BOND RESIN umiddelbart før sementering. LUFTFORTYNN! MÅ IKKE LYSHERDES!
Metallpreparat (krone – alle metaller)
1. Sandblås innsiden av kronen. Skyll og tørk.
2. Påfør to lag med PRIMER B kun på metalloverflate. Tørk med luftsprøyte
Metallpreparat(Maryland Bridge)
1. Sandblåsing▲. Skyll og tørk.
2. Påfør to lag blandet PRIMER A og B. Tørk.
3. Påfør lag PRE-BOND RESIN. Luftfortynn. Må ikke lysherdes!
MERK: En dekkende nyanse av tettingssement er best for Maryland Bridge-sementering. 
Sementering
1. Fortsett med valgt sement i henhold til produsentens instruksjoner. 
2. Plasser restaureringen med et forsiktig, passivt trykk.
3. Fjern øyeblikkelig overskytende tetningssement fra kantene.
▲ Sandblåsing er høyt anbefalt for Maryland Bridge-vedlegg.
16. Metall-til-metall (implant)-sementering
1. Sandblås metalloverflatene som skal festes. Skyll og tørk.
2. Påfør to lag med PRIMER B kun på metalloverflate. Tørk med luftsprøyte.
3. Bland sement og plasser på metall.
4. Plasser restaureringen med et forsiktig, passivt trykk. Fjern øyeblikkelig overskytende tetningssement fra kantene. 
DESINFEKSJON:  Blandeskål – Legg materialer som er kompatible med polypropylen i bløt i et kaldt kjemisk bad, i henhold til produsentens 
instruksjoner.
AVHENDING: Se kommunale forskrifter som gjelder for avfallshåndtering. Hvis disse ikke finnes, se nasjonale eller regionale forskrifter 
som gjelder for avfallshåndtering.
OPPBEVARING: Oppbevares ved romtemperatur (20 °C / 68 °F – 25 °C / 77 °F). Se etikettene på de individuelle komponentene for 
spesifikke utløpsdatoer. Primere er utsatt for fordamping, hold flasker tett lukket. Hold UNI-ETCH unna direkte sollys.
GARANTI: BISCO, Inc. tar ansvar for å erstatte produkt som det kan bevises at er mangelfulle. BISCO, Inc. aksepterer ikke ansvar for 
eventuelle skader eller tap, enten de er direkte eller indirekte, som har oppstått som følge av å bruke eller manglende evne til å bruke 
produktet som beskrevet. Før bruk er det brukerens ansvar å vurdere om produktet egner seg for tiltenkt bruk. Brukeren påtar seg all risiko 
og ansvar forbundet med bruk.
* ALL-BOND 2 og UNI-ETCH er registrerte varemerker for BISCO, Inc.
 PRE-BOND, BISFIL, CAVITY CLEANSER og RESINOMER er varemerker for BISCO, Inc.
 D/E RESIN, PORCELAIN PRIMER, OPAQUER og PORCELAIN ETCHANT er produsert av BISCO, Inc.

ALL-BOND 2®*
Adesivo Dentário Universal

INFORMAÇÕES GERAIS
ALL-BOND 2, o adesivo original de 4ª geração, tem uma capacidade abrangente de adesão à dentina, ao esmalte, a compósito novo ou 
antigo, a ligas fundidas preciosas, semi-preciosas e não preciosas, a porcelana instrumentada com silano e a amálgama nova ou antiga. 
ALL-BOND 2 tem um primer de dupla polimerização, para taxas de conversão mais elevadas, e contém o monómero hidrofílico próprio 
da BISCO (BPDM).
Indicações de utilização:
1. Restaurações em Compósito, acondicionamento da Dentina/Esmalte
2. Restaurações em Compósito de Contracção Direccionada
3. Reparações em Porcelana/Acrílico
4. Cimentação de Porcelana (Inlays, Onlays, Coroas)
5. Cimentação de Compósito (Inlays, Onlays, Coroas)
6. Cimentação de Facetas em Porcelana
7. Adesão ao Compósito existente
8. Adesão ao Metal/Amálgama
9. Restaurações em Amálgama Adesiva
10. Adesão de Amálgama nova a Amálgama existente
11. Dessensibilização da Superfície do Dente (Raiz)
12. Classe V Superficial
13. Cimentação de Espigões utilizando ALL-BOND 2
14. Reconstrução de Falsos Cotos (Compósito) ao Espigão
15. Cimentação de Coroas Metálicas/Pontes Maryland
16. Cimentação de Metal com Metal (Implante)
Advertências:
 • Os PRIMERS A&B são altamente inflamáveis.
 • Evite salpicar para os olhos. Se o ALL-BOND 2 ou o acondicionador ácido entrar em contacto com os olhos, limpe com quantidades  
  abundantes de água e procure cuidados médicos.
 • O ácido fosfórico do acondicionador ácido é um irritante ocular e cutâneo grave. Podem verificar-se lesões se o acondicionador  
  ácido permanecer em contacto com a pele ou mucosas durante um período de tempo prolongado. Se entrar acidentalmente em  
  contacto com os olhos, limpe com quantidades abundantes de água e procure cuidados médicos imediatamente. Em caso de  
  contacto com outros tecidos, enxague imediatamente com bastante água e por vários minutos.
 • Durante a utilização de adesivos dentários, a contaminação irá comprometer a adesão da dentina e pode resultar numa diminuição  
  da longevidade da restauração.
 • Recomenda-se o uso de um dique de borracha para todas as restaurações directas e outras indicações onde a contaminação pode  
  ser possível.

Avisos:
 • Contaminação cruzada: o produto pode conter itens concebidos para uma única utilização. Elimine os acessórios utilizados ou  
  contaminados. Não limpe, desinfecte nem reutilize.
Precauções:
 • ALL-BOND 2 contém componentes de fotopolimerização e dupla polimerização. Utilize ALL-BOND 2 imediatamente após ser  
  colocado no godet de mistura. A exposição prolongada ao ar e à luz pode causar a evaporação do solvente e o espessamento do  
  adesivo.
 • Para evitar a evaporação do ALL-BOND 2, mantenha o recipiente hermeticamente fechado.
 • Evite o contacto com a pele, pois as resinas não polimerizadas podem causar sensibilidade cutânea em pessoas susceptíveis. No  
  caso de contacto, lavar a pele com água e sabão.
 • Mantenha o acondicionador ácido afastado da luz solar directa. A exposição prolongada à luz solar poderá causar uma descoloração  
  do acondicionador ácido, o que não comprometerá a eficácia do produto.
 • Teste a aplicação do acondicionador ácido numa bloco de mistura ou placa de vidro, ANTES de utilizar nos pacientes, de modo  
  a familiarizar-se com a pressão necessária para aplicar o acondicionador ácido através da ponta. Nunca utilize intraoralmente  
  antes da verificação do fluxo através da ponta. Nunca exerça força no êmbolo para iniciar o fluxo intraoralmente; isto poderá resultar  
  numa subsequente descarga sem controlo do material. Se surgir resistência ao fluxo, NÃO prossiga. Substitua com uma ponta nova  
  e verifique o fluxo antes de utilizar no paciente.
 • As pastas profiláticas que contêm óleo ou fluoreto não devem ser utilizadas, dado que estes aditivos podem interferir com o  
  acondicionamento.
 • Consulte os rótulos individuais de cada componente para obter os prazos de validade específicos.
 • Ficha de segurança fornecida a pedido.
 • Ficha de Dados de Segurança disponível em www.Bisco.com.
1. Restauração em Compósito, Acondicionamento da Dentina/Esmalte
1. Prepare a cavidade e limpe a superfície com pedra-pomes.
2. Faça o ataque ácido no esmalte e na dentina com UNI-ETCH®* (32% de H3PO4) durante 15 segundos. Enxague minuciosamente.  
 Remova o excesso de água com um breve sopro de ar. NÃO DESIDRATE! ALL-BOND 2 adequa-se à dentina/esmalte húmidos.
3. Misture os PRIMERS A & B. Aplique 5 camadas consecutivas sobre o esmalte e a dentina▲. NÃO SEQUE ENTRE CAMADAS!  
 Uma vez concluída a aplicação do Primer, seque todas as superfícies durante 5 a 6 segundos com uma seringa de ar para garantir uma  
 remoção meticulosa do solvente e da água deslocada. Uma superfície adequadamente acondicionada ficará brilhante quando a  
 aplicação for suficiente.
4. Pincele uma camada fina de DENTIN/ENAMEL (D/E) RESIN* sobre o esmalte e a dentina. Fotopolimerize durante 20 segundos.
5. Prossiga com a aplicação de camadas de compósito e acabamento.
▲ Camadas adicionais são benéficas. Aplique todos os Primers misturados.
2. Restauração em Compósito de Contracção Direccionada
Também é necessário: BISFIL™* 2B ou BISFIL™* II
1. Limpe a cavidade e limpe a superfície com pedra-pomes.
2. Faça o ataque ácido no esmalte e na dentina com UNI-ETCH (32% de H3PO4) durante 15 segundos. Enxague minuciosamente.  
 Remova o excesso de água com um breve sopro de ar. NÃO DESIDRATE! ALL-BOND 2 adequa-se à dentina/esmalte húmidos.
3. Misture os PRIMERS A & B. Aplique 5 camadas consecutivas sobre o esmalte e a dentina▲. NÃO SEQUE ENTRE CAMADAS!  
 Uma vez concluída a aplicação do Primer, seque todas as superfícies durante 5 a 6 segundos com uma seringa de ar para garantir uma  
 remoção meticulosa do solvente e da água deslocada. Uma superfície adequadamente acondicionada ficará brilhante quando a  
 aplicação for suficiente. Fotopolimerize durante 20 segundos.
4. Misture uma quantidade igual de D/E RESIN e PRE-BOND* RESIN num bloco de mistura e pincele em toda a superfície da cavidade.  
 Diminua ligeiramente a espessura com a seringa de ar, para evitar acumulação.
5. Misture uma quantidade igual de base e catalisador de BISFIL 2B ou BISFIL II.
 Aplique BISFIL 2B com uma seringa ou compacte BISFIL II na preparação da cavidade até ao nível da junção amelo-dentinária.
6. Antes da presa inicial dos compósitos BISFIL II, coloque uma fina bolacha pré formada de um compósito fotopolimerizável ligeiramente  
 mais largo do que a preparação da cavidade e compacte ligeiramente.
7. Após a presa do compósito de contracção direccionada, compacte firmemente o compósito fotopolimerizável, remova o  
 excesso e fotopolimerize durante 40 segundos.
8. Prossiga com o acabamento e polimento habituais.
NOTA: O contacto com o dente adjacente deve ser feito com um compósito fotopolimerizável.
3. Reparação de Porcelana/Acrílico
Também é necessário: Jacto de areia.
NOTA: Agite bem o DUAL-CURE (D/C) OPAQUER* da BISCO antes de utilizar, para que o produto fique homogéneo.
1. Coloque o dique de borracha.
2. Bisele a margem com a broca de diamante.
3. Efectue jato de areia no metal e porcelana. Para uma óptima adesão, acondicione a porcelana com Porcelain Etchant. Se  
 não tiver disponível um jacto de areia, aplique abrasão com uma broca de diamante média e limpe a superfície com pedra-pomes.  
 Enxague e seque.
4. Aplique PORCELAIN PRIMER* (Silano) na superfície da porcelana durante 1 a 2 minutos. Seque com ar. Misture os PRIMERS A e B  
 e aplique 2 camadas no metal e na porcelana. Seque com uma seringa de ar durante 5 a 6 segundos.
5. Se estiver presente metal, misture a base e o catalisador do D/C OPAQUER e aplique uma camada fina no metal.  
 Fotopolimerize durante 30 segundos para evitar o desmoronar.
6. Aplique uma camada fina de D/E RESIN na porcelana e no metal opacificado. Fotopolimerize durante 20 segundos.
7. Prossiga com a colocação de camadas de compósito e com o acabamento. Não são recomendados compósitos de micro-carga.
NOTA: Se estiver presente acrílico, trate da mesma forma que a porcelana. Omita o PORCELAIN PRIMER.
4. Cimentação de Porcelana (Inlays, Onlays e Coroas)
Preparação do dente
1. Remova a provisória, aplique pedra-pomes sobre a preparação e faça a prova da restauração.
2. Faça o ataque ácido ao esmalte e à dentina durante 15 segundos com UNI-ETCH (32% H3PO4). Enxague minuciosamente. Remova o  
 excesso de água com um breve sopro de ar. NÃO DESIDRATE! ALL-BOND 2 adequa-se à dentina/esmalte húmidos.
3. Misture os PRIMERS A & B. Aplique 5 camadas consecutivas sobre o esmalte e a dentina. NÃO SEQUE ENTRE CAMADAS! Uma vez  
 concluída a aplicação do Primer, seque todas as superfícies durante 5 a 6 segundos com uma seringa de ar para garantir uma  
 remoção meticulosa do solvente e da água deslocada. Uma superfície adequadamente acondicionada ficará brilhante quando a  
 aplicação for suficiente. Fotopolimerize durante 20 segundos.
4. Aplique uma camada de PRE-BOND RESIN imediatamente antes da cimentação. Diminua a espessura com a seringa de ar.  
 Não fotopolimerize.
Preparação da Superfície da Porcelana
1. Efectue jacto de areia durante 1 a 2 segundos e faça a limpeza ácida com UNI-ETCH (32% H3PO4) ou acondicione durante 3 a 4  
 minutos com PORCELAIN ETCHANT* (4% de ácido hidrofluorídrico). Enxague e seque.
2. Aplique PORCELAIN PRIMER (silano) durante 30 segundos e seque.
3. Aplique uma camada fina de D/E RESIN. NÃO FOTOPOLIMERIZE!
Cimentação
1. Coloque a quantidade pretendida de cimento no entalhe e assente a restauração com uma suave pressão passiva.
2. Fotopolimerize durante 40 segundos.
5. Cimentação de Compósito (Inlays, Onlays, Coroas)
Preparação do dente
1. Remova a provisória, aplique pedra-pomes sobre a preparação e faça a prova da restauração.
2. Faça o ataque ácido ao esmalte e à dentina durante 15 segundos com UNI-ETCH (32% H3PO4). Enxague minuciosamente. Remova o  
 excesso de água com um breve sopro de ar. NÃO DESIDRATE! ALL-BOND 2 adequa-se à dentina/esmalte húmidos.
3. Misture os PRIMERS A & B. Aplique 5 camadas consecutivas sobre o esmalte e a dentina. NÃO SEQUE ENTRE CAMADAS! Uma vez  
 concluída a aplicação do Primer, seque todas as superfícies durante 5 a 6 segundos com uma seringa de ar para garantir uma  
 remoção meticulosa do solvente e da água deslocada. Uma superfície adequadamente acondicionada ficará brilhante quando a  
 aplicação for suficiente. Fotopolimerize durante 20 segundos.
4. Aplique uma camada fina de PRE-BOND RESIN imediatamente antes da cimentação. Diminua a espessura com a seringa de ar. NÃO  
 FOTOPOLIMERIZE!
Preparação da Superfície do Compósito
1. Efectue jacto de areia durante 1 a 2 segundos. Enxague e seque.
2. Aplique 2 camadas de PRIMERS A & B na superfície do compósito, seque com uma seringa de ar.
3. Aplique uma camada fina de D/E RESIN. NÃO FOTOPOLIMERIZE!
Cimentação
1. Coloque a quantidade pretendida de cimento no entalhe e assente a restauração com uma suave pressão passiva.
2. Fotopolimerize durante 40 segundos.
6. Cimentação de Facetas em Porcelana
1. Remova a provisória, aplique pedra-pomes sobre a preparação e faça a prova da restauração.
2. Faça o ataque ácido ao esmalte e à dentina durante 15 segundos com UNI-ETCH (32% H3PO4). Enxague minuciosamente. Remova o  
 excesso de água com um breve sopro de ar. NÃO DESIDRATE! ALL-BOND 2 adequa-se à dentina/esmalte húmidos.
3. Misture os PRIMERS A & B. Aplique 5 camadas consecutivas sobre o esmalte e a dentina. NÃO SEQUE ENTRE CAMADAS! Uma vez  
 concluída a aplicação do Primer, seque todas as superfícies durante 5 a 6 segundos com uma seringa de ar para garantir uma  
 remoção meticulosa do solvente e da água deslocada. Uma superfície adequadamente acondicionada ficará brilhante quando a  
 aplicação for suficiente. Fotopolimerize durante 20 segundos.
4. Pincele uma fina camada de D/E RESIN sobre o esmalte/dentina. NÃO FOTOPOLIMERIZE!
Preparação da Faceta
1. Faça o ataque ácido durante 3 a 4 minutos com PORCELAIN ETCHANT (4% ácido hidrofluorídrico). Enxague e seque.
2. Aplique PORCELAIN PRIMER (Silano) sobre a superfície acondicionada da faceta com ácido durante 30 segundos. Seque.
3. Aplique uma camada de D/E RESIN na faceta. Não Fotopolimerize!
Cimentação
1. Selecione a cor pretendida de cimento fotopolimerizável e revista a superfície interior da faceta.
2. Assente a faceta no dente com uma pressão ligeira. Remova o excesso com um pincel limpo.
3. Fotopolimerize durante 40 segundos por superfície, começando pela lingual.
7. Adesão a Compósito existente
Também é necessário: Jacto de areia.
1. Aplique pedra-pomes sobre a preparação do dente.
2. Remova a camada de compósito antigo e bisele a margem fracturada.
3. Aplique jacto de areia sobre a superfície do compósito.
4. Aplique acondicionador ácido sobre o compósito e o esmalte (se presente) durante 15 segundos. Enxague minuciosamente.  
 Seque durante 5 a 6 segundos.
5. Misture os PRIMERS A & B. Aplique duas camadas consecutivas. NÃO SEQUE ENTRE CAMADAS!
6. Aplique uma camada fina de D/E RESIN. FOTOPOLIMERIZE DURANTE 20 SEGUNDOS.
7. Prossiga com a colocação de camadas de compósito e com o acabamento.
8. Adesão ao Metal/Amálgama
Também é necessário: Jacto de areia.
NOTA: Agite bem o DUAL-CURE (D/C) OPAQUER da BISCO antes de utilizar, para que o produto fique homogéneo.
1. Aplique jacto de areia sobre a superfície de metal. Enxague minuciosamente. Seque durante 5 a 6 segundos.
2. Acondicione o esmalte, se presente, durante 15 segundos com UNI-ETCH (32% H3PO4). Enxague minuciosamente. Remova o excesso  
 de humidade com um breve sopro de ar.
3. Misture os PRIMERS A & B. Aplique duas camadas sobre toda a preparação. Seque durante 5 a 6 segundos com uma seringa  
 de ar para assegurar uma completa remoção do solvente.
4. Misture o D/C OPAQUER e aplique uma fina camada sobre a superfície de Metal/Amálgama acondicionada. Fotopolimerize durante  
 30 segundos para evitar o desmoronar.
5. Pincele uma fina camada de D/E RESIN sobre o esmalte e a superfície de Metal/Amálgama opacificada. Fotopolimerize durante 20  
 segundos.
6. Prossiga com a colocação de camadas de compósito e com o acabamento.
9. Restaurações em Amálgama Adesiva
Materiais opcionais: RESINOMER™*, ionómero de resina universal da BISCO.
1. Prepare a cavidade e limpe a superfície com pedra-pomes.
2. Faça o ataque ácido ao esmalte e à dentina durante 15 segundos com UNI-ETCH (32% H3PO4). Enxague minuciosamente. Remova o  
 excesso de água com um breve sopro de ar. NÃO DESIDRATE! ALL-BOND 2 adequa-se à dentina/esmalte húmidos.
3. Misture os PRIMERS A & B. Aplique 5 camadas consecutivas sobre o esmalte e a dentina. NÃO SEQUE ENTRE CAMADAS! Uma vez  
 concluída a aplicação do Primer, seque todas as superfícies durante 5 a 6 segundos com uma seringa de ar para garantir uma  
 remoção meticulosa do solvente e da água deslocada. Uma superfície adequadamente acondicionada ficará brilhante quando a  
 aplicação for suficiente. Fotopolimerize durante 20 segundos.
4. Misture uma quantidade igual de D/E RESIN e PRE-BOND RESIN num bloco de mistura e pincele uma fina camada por toda a  
 superfície da cavidade. Diminua ligeiramente a espessura com a seringa de ar para evitar acumulação. (Nota: A mistura da base e do  
 catalisador de RESINOMER pode ser substituída por D/E RESIN e PRE-BOND RESIN.)
5. Compacte a amálgama. Esculpa e faça o acabamento como habitualmente.
NOTA: A banda matriz deve ser colocada após a aplicação dos Primers misturados e deve ser levemente lubrificada esfregando cera na 
superfície da matriz.
10. Adesão de Amálgama nova a Amálgama existente
Também é necessário: Jacto de areia e RESINOMER (ionómero de resina universal da BISCO) para técnica alternativa.
1. Aplique jacto de areia sobre a superfície de amálgama existente. Enxague e seque.
2. Misture os PRIMERS A & B. Aplique duas camadas. Seque durante 5 a 6 segundos com uma seringa de ar para assegurar uma  
 completa remoção do solvente.
3. Misture uma quantidade igual de D/E RESIN e PRE-BOND RESIN (ou RESINOMER) num bloco de mistura e pincele uma fina camada  
 na superfície. Diminua ligeiramente a espessura com a seringa de ar para evitar acumulação.
4. Compacte a amálgama. Esculpa e faça o acabamento como habitualmente.
11. Dessensibilização da Superfície do Dente (Raiz)
Também é necessário: CAVITY CLEANSER™* da BISCO e pedra-pomes.
1. Limpe a superfície da dentina esfregando com CAVITY CLEANSER e pedra-pomes. (Mergulhe um pellete de algodão embebido em  
 CAVITY CLEANSER na pedra-pomes em pó)
2. Enxague minuciosamente com água quente.
3. Seque ligeiramente com um pellete de algodão humedecido. Para minimizar o desconforto do paciente, não seque com ar.
4. Misture os PRIMERS A & B. Aplique cinco camadas consecutivas no esmalte e na dentina. NÃO SEQUE ENTRE CAMADAS! Depois  
 da quinta camada, seque durante 5 a 6 segundos com uma seringa de ar para garantir uma remoção meticulosa do solvente e da água  
 deslocada.
5. REPITA O PASSO 4.
6. Fotopolimerize durante 10 segundos.
NOTA: Poderá ser observada uma linha branca na gengiva. É uma película de Primer polimerizado. Esfregue com um rolo de algodão 
molhado, depois retire a película.
NOTA: A dessensibilização é mais eficaz em superfícies radiculares curetadas.
12. Classe V Superficial
1. Faça o ataque ácido ao esmalte e à dentina durante 15 segundos com UNI-ETCH (32% H3PO4). Enxague minuciosamente. Remova o  
 excesso de água com um breve sopro de ar. NÃO DESIDRATE! ALL-BOND 2 adequa-se à dentina/esmalte húmidos.
2. Misture os PRIMERS A & B. Aplique 5 camadas consecutivas sobre o esmalte e a dentina. NÃO SEQUE ENTRE CAMADAS! Uma vez  
 concluída a aplicação do Primer, seque todas as superfícies durante 5 a 6 segundos com uma seringa de ar para garantir uma  
 remoção meticulosa do solvente e da água deslocada. Uma superfície adequadamente acondicionada ficará brilhante quando a  
 aplicação for suficiente.
3. Restaure a estrutura dentária que falta com um compósito fluido, de baixa viscosidade, utilizando uma técnica de aplicação por  
 incrementos. Caso esteja a restaurar com um compósito de alta viscosidade (rígido), é necessária uma camada de D/E RESIN. Caso  
 esteja presente dentina esclerótica, desgaste com uma broca de diamante e faça o ataque ácido durante pelo menos 45 segundos com  
 ácido fosfórico.
4. Prossiga com o acabamento.
13. Cimentação de Espigões utilizando ALL-BOND 2
1. Prepare o espaço para o espigão. Adapte o espigão segundo as indicações do fabricante. 
2. Limpe com pedra-pomes e acondicione a superfície do espigão durante 15 segundos com UNI-ETCH (32% H3PO4). Enxague. Seque  
 com ar durante 1 a 2 segundos ou use pontas de papel para remover a água em excesso da preparação do espigão.
3. Misture os PRIMERS A & B. Aplique duas camadas consecutivas nas superfícies radiculares do canal durante 5 a 6 segundos com  
 uma seringa de ar para garantir uma remoção meticulosa do solvente e da água deslocada. Pode ser necessária uma ponta de papel  
 para ajudar na secagem. 
4. Aplique uma fina camada de PRE-BOND RESIN com uma ponta de papel. Não fotopolimerize!
5. Aplique duas camadas de PRIMER B apenas no espigão de metal anteriormente acondicionado com jacto de areia ou tornado rugoso.  
 Seque com seringa de ar.
6. Misture um cimento de autopolimerização ou de polimerização dupla e coloque no espigão. ▲NÃO COLOQUE O CIMENTO EM  
 ESPIRAL NO CANAL! Assente o espigão na preparação.
7. Remova imediatamente o cimento em excesso da zona à volta do espigão.
▲ Colocar o cimento diretamente no canal com uma espiral de lêntulo pode causar presa prematura do cimento.

9. Hechtende amalgaamrestoraties
Optionele materialen: RESINOMER™*, BISCO’s multifunctionele hars ionomeer.
1. Prepareer de caviteit en reinig het oppervlak met puimsteen.
2. Ets het glazuur en het dentine 15 seconden lang met UNI-ETCH (32% H3PO4). Spoel grondig. Verwijder overtollig water met een korte  
 luchtstoot. NIET UITDROGEN! ALL-BOND 2 geeft de voorkeur aan vochtig dentine/glazuur.
3. Meng PRIMERS A & B. Breng 5 opeenvolgende lagen aan op het glazuur en dentine. TUSSEN DE LAGEN NIET  
 LATEN DROGEN! Nadat de primerapplicatie volledig is, droog alle oppervlakken gedurende 5-6 seconden met een lucht 
 spuit om oplosmiddel en verplaatst water te verwijderen. Goed geprimeerd oppervlak lijkt glanzend als de dekking voldoende is.  
 Gedurende 20 seconden met licht laten uitharden.
4. Meng een gelijk volume D/E RESIN en PRE-BOND RESIN op een mengplaatje en borstel een dun laagje over het hele  
 caviteitsoppervlak. Blaas zachtjes om te voorkomen dat het zich ophoopt. (NB: Een mengsel van de basis en katalysator van  
 RESINOMER kan D/E RESIN en PRE-BOND RESIN vervangen.)
5. Condenseer amalgaam. Snijden en afwerken zoals gebruikelijk.
NB: de matrixband moet na het aanbrengen van gemengde primers worden geplaatst en moet licht worden gesmeerd door was op het 
matrixoppervlak te wrijven.
10. Hechten van vers amalgaam op bestaand amalgaam
Ook nodig: Zandstraaltoestel en RESINOMER (BISCO’s multifunctionele hars ionomeer.) voor alternatieve techniek.
1. Zandstraal het oppervlak van het bestaande amalgaam. Spoelen en drogen.
2. Meng PRIMERS A & B. Breng twee lagen aan. Droog gedurende 5-6 seconden met een luchtspuit om voor grondige verwijdering van  
 oplosmiddel te zorgen.
3. Meng een gelijke hoeveelheid D/E RESIN en PRE-BOND RESIN (of RESINOMER) op een mengplaatje en borstel een dun laagje over  
 het oppervlak. Blaas zachtjes om te voorkomen dat het zich ophoopt.
4. Condenseer amalgaam. Bewerken en afwerken zoals gebruikelijk.
11. Desensibiliseren van tand (wortel) oppervlak
Ook nodig: BISCO’s CAVITY CLEANSER™* en puimsteen.
1. Reinig het dentine oppervlak door het met CAVITY CLEANSER en puimsteen te schrobben. (Dompel een wattenpropje dat is doorweekt  
 met CAVITY CLEANSER in het puimsteenpoeder).
2. Spoel grondig met warm water.
3. Voorzichtig met een bevochtigd wattenpropje blotten. Niet met lucht drogen om het ongemak voor de patiënt zo klein mogelijk te  
 houden.
4. Meng PRIMERS A & B. Breng vijf opeenvolgende lagen aan op het glazuur en dentine. TUSSEN DE LAGEN NIET LATEN DROGEN!  
 Na de vijfde laag, gedurende 5-6 seconden drogen met een luchtspuit om oplosmiddel en verplaatst water te verwijderen. 
5. HERHAAL STAP 4.
6. Hard 10 seconden uit met licht.
NB: Er kan een witte lijn op het tandvlees te zien zijn. Dit is een uitgeharde primerfilm. Met een nat wattenpropje schrobben en dan afpellen. 
NB: Desensibilisering is meest effectief op vers geschraapte worteloppervlakken. 
12. Oppervlakkige klasse V
1. Ets het glazuur en het dentine 15 seconden lang met UNI-ETCH (32% H3PO4). Spoel grondig. Verwijder overtollig water met een korte  
 luchtstoot. NIET UITDROGEN! ALL-BOND 2 geeft de voorkeur aan vochtig dentine/glazuur.
2. Meng PRIMERS A & B. Breng 5 opeenvolgende lagen aan op het glazuur en dentine. TUSSEN DE LAGEN NIET LATEN DROGEN!  
 Nadat de primerapplicatie volledig is, droog alle oppervlakken gedurende 5-6 seconden met een luchtspuit om oplosmiddel en verplaatst  
 water te verwijderen. Goed geprimeerd oppervlak lijkt glanzend als de dekking voldoende is.
3. Restaureer verloren tandstructuur met een vloeibaar composiet met lage viscositeit met behulp van een incrementele  
 plaatsingstechniek. Als u restaureert met een composiet met een hoge viscositeit (stijf), is een laagje D/E RESIN nodig. Bij  
 aanwezigheid van sclerotisch dentine moet u met een diamantboor schuren en gedurende ten minste 45 seconden met fosforzuur etsen.
4. Afwerken.
13. Stiftcementering met ALL-BOND 2
1.  Prepareer de stift en de stiftruimte volgens de instructies van de fabrikant. 
2.  Ets het kanaal gedurende 15 seconden met UNI-Etch. Spoel zorgvuldig schoon en verwijder overtollig water met een korte stoot lucht  
  en eventueel papierstiften.
3. Meng PRIMERS A & B. Breng twee opeenvolgende lagen aan op het oppervlak van de wortelkanalen en droog alle oppervlakken  
 gedurende 5-6 seconden met een luchtspuit om oplosmiddel en verplaatst water te verwijderen. Een papieren punt kan nodig zijn om te  
 helpen bij het drogen.
4. Breng een dun laagje PRE-BOND RESIN aan met een papieren punt. Niet met licht uitharden!
5. Breng twee lagen van alleen PRIMER B aan op eerder gezandstraalde of ruw gemaakte metalen stift. Met een luchtspuit drogen.
6. Meng een zelfhardend of dubbelhardend cement en breng op de stift aan. ▲CEMENT NIET SPIRAALSGEWIJS IN HET KANAAL  
 PLAATSEN! Plaats de stift in de preparatie
7. Verwijder overtollig cement onmiddellijk rondom de stift.
▲ Plaatsen van het bevestigingscement rechtstreeks in het kanaal met een lentulospiraal kan leiden tot voortijdig uitharden van het cement. 
ALTERNATIEVE TECHNIEK: Volg bovenstaande aanwijzingen, behalve voor stap 2. Laat PRIMER A weg en gebruik alleen PRIMER B in 
het kanaal. Met deze techniek kunt u het cement spiraalsgewijs in het kanaal brengen zonder voortijdige verharding van het cement. Deze 
alternatieve techniek is uitsluitend voor deze procedure.
14. Kern (composiet) opbouwen tot stift
1. Meng PRIMERS A & B. Breng vijf opeenvolgende lagen aan op het glazuur en dentine. TUSSEN DE LAGEN NIET LATEN DROGEN.  
 Gedurende 5-6 seconden drogen met een luchtspuit om oplosmiddel en verplaatst water te verwijderen. Gedurende 20 seconden met  
 licht laten uitharden.
2. Breng een dun laagje gemengde D/E RESIN en PRE-BOND RESIN op het worteloppervlak en de stift aan.
3. Breng kerncomposiet grondig rond de stift aan en voltooi het opbouwen volgens de instructies van de fabrikant.
15. Metalen kroon/Maryland brugcementering. 
Preparatie van de tand
1. Verwijder de tijdelijke voorziening, behandel de preparatie met puimsteen en probeer de restauratie.
2. Ets het glazuur en het dentine 15 seconden lang met UNI-ETCH (32% H3PO4). Spoel grondig. Verwijder overtollig water met een korte  
 luchtstoot. NIET UITDROGEN! ALL-BOND 2 geeft de voorkeur aan vochtig dentine/glazuur.
3. Meng PRIMERS A & B. Breng 5 opeenvolgende lagen aan op het glazuur en dentine. TUSSEN DE LAGEN NIET  
 LATEN DROGEN! Nadat de primerapplicatie volledig is, droog alle oppervlakken gedurende 5-6 seconden met een lucht 
 spuit om oplosmiddel en verplaatst water te verwijderen. Goed geprimeerd oppervlak lijkt glanzend als de dekking voldoende is.  
 Gedurende 20 seconden met licht laten uitharden.
4. Breng onmiddellijk vóór cementeren een dun laagje PRE-BOND RESIN aan. Zachtjes blazen. NIET MET LICHT UITHARDEN!
Preparatie van metaal (Kroon - alle metalen)
1. Zandstraal de binnenkant van de kroon. Spoelen en drogen.
2. Breng 2 lagen van alleen PRIMER B aan op het metaaloppervlak. Met een luchtspuit drogen
Preparatie van metaal (Kroon - Maryland brug)
1. Zandstralen▲. Spoelen en drogen.
2. Breng twee lagen gemengde PRIMER E & B aan. Laat drogen.
3. Breng een laagje PRE-BOND RESIN aan. Zachtjes blazen. Niet met licht uitharden!
NB: Een ondoorzichtige tint van bevestigingscement is het beste voor Maryland brugcementering. 
Cementering
1. Ga verder met cement naar keuze volgens de instructies van de fabrikant. 
2. Plaats de restauratie voorzichtig met passieve druk.
3. Verwijder overtollig bevestigingscement onmiddellijk van de randen.
▲ Zandstralen wordt zeer aanbevolen voor Maryland brugbevestigingen.
16. Metaal op metaal (implantaat) cementering
1. Zandstraal de metalen oppervlakken die gecementeerd moeten worden. Spoelen en drogen.
2. Breng twee lagen van alleen PRIMER B aan op het metaaloppervlak. Met een luchtspuit drogen.
3. Meng cement en breng op het metaal aan.
4. Plaats de restauratie voorzichtig en met passieve druk. Verwijder overtollig bevestigingscement onmiddellijk van de randen. 
DESINFECTIE: Mengbakje – Laat weken in materialen voor een koud chemisch bad die volgens de instructies van de fabrikant compatibel 
zijn met polypropyleen.
AFVOER: Raadpleeg de gemeentelijke bepalingen inzake afval. Als deze ontbreken, raadpleeg dan de nationale of regionale bepalingen 
inzake afval.
OPSLAG: Bewaren bij kamertemperatuur (20°C/68°F - 25°C/77°F). Zie het etiket van de verschillende componenten voor specifieke verval-
data. Primers kunnen verdampen, houd de flessen goed afgesloten. Bewaar UNI-ETCH verwijderd van direct zonlicht.
GARANTIE: BISCO, Inc. erkent haar verantwoordelijkheid voor de vervanging van producten indien zij defect blijken te zijn. BISCO, Inc. 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor eventuele schade of verlies, direct(e) dan wel gevolgverlies/-schade, als gevolg van het gebruik of 
het niet kunnen gebruiken van de producten zoals beschreven. Vóór gebruik is het de verantwoordelijkheid van de gebruiker om de geschik-
theid van het product voor het beoogde doel vast te stellen. De gebruiker aanvaardt alle risico’s en aansprakelijkheid in verband daarmee.
* ALL-BOND 2 en UNI-ETCH zijn gedeponeerde handelsmerken van BISCO, Inc.
 PRE-BOND, BISFIL, CAVITY CLEANSER en RESINOMER zijn handelsmerken van BISCO, Inc.
 D/E RESIN, PORCELAIN PRIMER, OPAQUER en PORCELAIN ETCHANT worden vervaardigd door BISCO, Inc.

ALL-BOND 2®*
Universalt dentalt bindemiddel

GENERELL INFORMASJON
ALL-BOND 2, det originale fjerdegenerasjons bindemiddelet, har en omfattende evne til å binde til dentin, emalje, ny eller gammel 
kompositt, edel-, halvedel- og ikke-edellegeringer, silan-behandlet porselen og ny eller gammel amalgam. ALL-BOND 2 har en dobbelherdet 
primer for høyere konverteringsrater, og inneholder BISCOs egne hydrofile monomer (BPDM).
Bruksindikasjoner:
1. Komposittrestaurering, Dentin-/emaljeetsing
2. Komposittrestaurering ved rettet krymping
3. Porselen-/akrylreparasjon
4. Porselensementering (innlegg, pålegg, krone)
5. Komposittsementering (innlegg, pålegg, krone)
6. Porselenbeleggsementering
7. Bonding til eksisterende kompositt
8. Bonding til metall/amalgam
9. Restaurering av amalgam-bindemiddel
10. Bonding av fersk amalgam til eksisterende amalgam
11. Desensitivisering av tann- (rot-) overflater
12. Grunn klasse V
13. Post-sementering med ALL-BOND 2
14. Kjerne- (kompositt) oppbygging til post
15. Metallkrone-/Maryland Bridge-sementering
16. Metall- til metall- (implantat) sementering
Advarsler:
 • PRIMERS A og B er svært brannfarlige.
 • Unngå sprut i øynene. Hvis ALL-BOND 2 eller etsemiddel kommer i kontakt med øynene, skal man skylle med rikelige mengder  
  vann og oppsøke legehjelp.
 • Fosforsyren i etsemiddelet gir alvorlig irritasjon i hud og øyet. Skade kan oppstå hvis etsemiddelet forblir på huden eller slimhinnen  
  over lengre perioder. Dersom det utilsiktet sprutes i øyet, skal man skylle med rikelige mengder vann og øyeblikkelig oppsøke  
  legehjelp. Hvis middelet kommer i kontakt med annet vev, skyll øyeblikkelig med rikelige mengder vann i flere minutter.
 • Når dentale adhesiver benyttes, vil kontaminasjon nedsette dentinbondingen og kan resultere i redusert levetid for restaureringen.
 • Det anbefales en kofferdam for alle direkte restaureringer og andre indikasjoner der kontaminasjon er mulig.
Advarsler:
 • Krysskontaminasjon: Produktet kan inneholde artikler som er laget for engangsbruk. Kassér brukte eller kontaminert tilbehør. Skal  
  ikke rengjøres, desinfiseres eller brukes på nytt.
Forholdsregler:
 • ALL-BOND 2 inneholder lysherdede og dobbelt-herdede komponenter. Bruk ALL-BOND 2 omgående etter at det er trykket ut i  
  blandingsskålen. Langvarig eksponering i luft og lys kan føre til at løsningsmiddelet fordamper og at adhesivet tykner.
 • Hold beholderen tett lukket for å unngå fordamping av ALL-BOND 2.
 • Unngå hudkontakt. Upolymeriserte resiner kan forårsake hudsensibilisering hos ømfintlige personer. Hvis det kommer i kontakt med  
  huden, vaskes den med såpe og vann.
 • Oppbevar etsemiddelet unna direkte sollys. Langvarig eksponering i sollys kan forårsake at etsemiddelet avfarges. Dette nedsetter  
  ikke produktets effektivitet.
 • Test påføringen av etsemiddelet i en blandeskål eller glassplate FØR det brukes på pasienter for å bli kjent med presset som  
  påkreves når etsemiddelet presses ut av spissen. Må aldri brukes intraoralt før spissens flyteevne er kontrollert. Bruk aldri kraft på  
  stemplet for å starte flyten intraoralt. Dette kan føre til etterfølgende ukontrollert utløp av materialet. Dersom det føles motstand i  
  flyteevnen, må du IKKE fortsette. Skift ut med en ny spiss og bekreft flyteevnen før det brukes på pasienten.
 • Profylaksepastaer som inneholder olje eller fluor skal ikke brukes, da disse tilsetningsstoffene kan interferere med etsingen.
 • Se etikettene på de individuelle komponentene for spesielle utløpsdatoer.
 • HMS-Datablad er tilgjengelig påforespørsel
 • Sikkerhetsdatablad er tilgjengelig på www.bisco.com
1. Komposittrestaurering, dentin-/emaljeetsing
1. Klargjør hullet og rengjør overflaten med pimpestein.
2. Ets emalje og dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH®* (32 % H3PO4). Skyll grundig. Fjern overflødig vann med et kort støt med luft. IKKE  
 TØRK UT! ALL-BOND 2 foretrekker fuktig dentin/emalje.
3. Blande PRIMERE A og B. Påfør 5 påfølgende lag på emalje og dentin▲. IKKE TØRK MELLOM LAGENE! Etter at primer er  
 påført tørkes alle overflater i 5–6 sekunder med en luftsprøyte for å sikre tilstrekkelig fjerning av løsemiddel og fortrengt vann.  
 Korrekt primet overflate vil virke skinnende når dekning er tilstrekkelig.
4. Børst et tynt lag DENTIN/ENAMEL (D/E) RESIN* over emalje og dentin. Lysherd i 20 sekunder.
5. Fortsett med komposittpålegging og finishing.
▲ Ytterligere lag er fordelaktig. Påfør all blandet primer
2. Komposittrestaurering med rettet krymping
Du vil også trenge: BISFIL™* 2B eller BISFIL™* II
1. Rengjør hullet og rengjør overflaten med pimpestein.
2. Ets emalje og dentin i 15 sekunder med UNI-ETCH (32 % H3PO4).  Skyll grundig. Fjern overflødig vann med et kort støt med luft. IKKE  
 TØRK UT! ALL-BOND 2 foretrekker fuktig dentin/emalje.
3. Bland Primer A og B. Påfør 5 påfølgende lag på emalje og dentin. IKKE TØRK MELLOM LAGENE! Etter at primer er påført tørkes alle  
 overflater i 5–6 sekunder med en luftsprøyte for å sikre tilstrekkelig fjerning av løsemiddel og fortrengt vann. Korrekt primet overflate vil  
 virke skinnende når dekning er tilstrekkelig. Lysherd i 20 sekunder.
4. Bland en lik mengde D/E RESIN og PRE-BOND* RESIN på en blandepute, og børst på hele hulloverflaten. Luftfortynn lett for å unngå  
 sammenflyting.
5. Bland en lik mengde base og katalysator av BISFIL 2B eller BISFIL II.
 Sprøyt BISFIL 2B eller kondenser BISFIL II inn i hullpreparatet til nivået for dentin-emaljekryss.
6. Før innledende innsetting av BISFIL II-kompositter, plasseres en tynn ferdigformet pasta av lysherdet kompositt litt bredere enn  
 hullområdet og kondenseres lett.
7. Etter innsetting av komposittrestaurering med rettet krymping kondenseres lysherdet kompositt fast, overskytende fjernes, og resten  
 lysherdes i 40 sekunder.
8. Fortsett med vanlig finishing og polering.
MERK: Kontakt med nærliggende tann bør etableres med en lysherdet kompositt.
3. Reparasjon av porselen/akryl
Du vil også trenge: Sandblåser 
MERK: Noe bunnfall av BISCOs DUAL-CURE (D/C) OPAQUER* kan inntreffe. Rystes godt før bruk.
1. Sett opp kofferdam.
2. Fase marginen med diamantbor.
3. Sandblås metall og porselen. Ets porselenet med Porcelain Etchantid for optimal bonding. Hvis en sandblåser ikke er tilgjengelig, slipes  
 det med et medium diamantbor og overflaten rengjøres med pimpestein. Skyll og tørk.
4. Påfør PORCELAIN PRIMER* (silan) på porselensoverflate i 1–2 minutter. Lufttørkes. Bland PRIMER A og B og påfør 2 lag på metall  
 og porselen. Lufttørkes med luftsprøyte i 5–6 sekunder.
5. Hvis metall er til stede, bland D/C OPAQUER-base og katalysator og påfør et tynt lag på metallet. Lysherd i 30 sekunder for å forhindre  
 slumping.
6. Påfør et tynt lag D/E RESIN over porselen og tildekket metall. Lysherd i 20 sekunder.
7. Fortsett med komposittpålegging og finishing. Bruk av mikrofyllkompositter anbefales ikke. 
MERK: Hvis det finnes akryl, behandles det på samme måte som porselen. Utelat PORCELAIN PRIMER/ PORCELAIN ETCHANT.

Metallipreparaatio (kruunu – kaikki metallit)
1. Hiekkapuhalla kruunun sisäpuoli. Huuhtele ja kuivaa.
2. Levitä kaksi kerrosta ainoastaan PRIMER B:tä metallipinnalle. Ilmakuivaa.
Metallipreparaatio(Maryland-silta)
1. Hiekkapuhalla▲. Huuhtele ja kuivaa.
2. Levitä kaksi kerrosta sekoitettua PRIMER A & B. Kuivaa.
3. Levitä kerros PRE-BOND RESINiä. Ilmakuivaa. Älä valokoveta!
HUOMAUTUS: Maryland-sillan sementoinnissa opaakki sementtiväri on paras.
Sementointi
1. Valmistele valittu sementti valmistajan ohjeiden mukaisesti. 
2. Aseta restauraatio paikalleen passiivisen paineen avulla.
3. Poista liika sementti rajoilta välittömästi.
▲ Hiekkapuhallus on erittäin suositeltua Maryland-siltaliitännöissä.
16. Metallin sementointi metalliin (implantti)
1. Hiekkapuhalla sementoitavat metallipinnat. Huuhtele ja kuivaa.
2. Levitä kaksi kerrosta ainoastaan PRIMER B:tä metallipinnalle. Ilmakuivaa.
3. Sekoita sementti ja levitä se metallille.
4. Aseta restauraatio paikalleen hellän passiivisen paineen avulla. Poista liika sementti valun rajoilta välittömästi. 
DESINFIOINTI:  Sekoituskuppi – Desinfiointi polypropeenimateriaalille sopivilla aineilla valmistajan ohjeiden mukaisesti.
HÄVITTÄMINEN: Noudata jätteen hävittämistä koskevia hoitoyhteisön säännöksiä. Jos näitä ei ole, noudata jätteen hävittämistä koskevia 
kansallisia tai alueellisia säännöksiä.
SÄILYTYS: Säilytä huoneenlämmössä (20°C/68°F - 25°C/77°F). Katso yksittäisen tuotteen viimeinen käyttöpäivä tuotteen omasta tuote-
etiketistä. Jotta sidosaine ei haihdu; pidä pullot tiiviisti suljettuna. Suojaa UNI-ETCH suoralta auringonvalolta.
TAKUU: BISCO Inc. tunnustaa vastuunsa korvata vialliseksi osoittautuvat tuotteet. BISCO Inc. ei vastaa mistään suorista tai seurauksellisista 
vahingoista tai menetyksistä, jotka aiheutuvat kyseisten tuotteiden kuvauksenvastaisesta käytöstä tai kykenemättömyydestä käyttää niitä 
kuvatulla tavalla. Käyttäjän vastuulla on ennen käyttöä määrittää tuotteiden sopivuus aiottuun tarkoitukseen. Käyttäjä ottaa itselleen kaikki 
asiaan liittyvät riskit ja vastuut.
* ALL-BOND 2 ja UNI-ETCH ovat BISCO, Inc. -yhtiön rekisteröityjä tavaramerkkejä.
 PRE-BOND, BISFIL, CAVITY CLEANSER ja RESINOMER ovat BISCO, Inc. -yhtiön tavaramerkkejä.
 D/E RESIN, PORCELAIN PRIMER, OPAQUER ja PORCELAIN ETCHANT ovat BISCO, Inc. -yhtiön valmistamia.

ALL-BOND 2®*
Universeel tandheelkundig hechtmiddel

ALGEMENE INFORMATIE
ALL-BOND 2, het originele 4e generatie hechtmiddel heeft een uitgebreid vermogen om aan dentine, glazuur, nieuw en oud composiet, 
edellegering, halfedellegering en niet-edele gietlegeringen, met silaan behandeld porselein en nieuw of oud amalgaam te hechten. ALL-BOND 
2 heeft een dubbel uithardende primer, voor hogere conversie, en bevat BISCO’s eigen hydrofiele monomeer (BPDM).
Indicaties voor gebruik:
1. Composietrestauratie, dentine/tandglazuur etsen
2. Gericht krimpen composietrestauratie
3. Porcelein/acryl reparatie
4. Porceleincementering (inlay, onlay, kroon)
5. Composietcementering (inlay, onlay, kroon)
6. Porselein veneercementering
7. Hechting aan bestaand composiet
8. Hechting aan metaal/amalgaam
9. Hechtende amalgaamrestoraties
10. Hechten van vers amalgaam aan bestaand amalgaam
11. Desensibiliseren van tand (wortel) oppervlak
12. Oppervlakkige klasse V
13. Stift cementering met ALL-BOND 2
14. Kern (composiet) opbouwen met stift
15. Metalen kroon/Maryland brugcementering
16. Metaal op metaal (implantaat) cementering
Waarschuwingen:
 • PRIMERS A&B zijn zeer ontvlambaar.
 • Vermijd spatten in de ogen. Als ALL-BOND 2 of etsmiddel in contact komt met de ogen, spoel de ogen dan met ruime hoeveelheden  
  water en roep medische hulp in.
 • Het fosforzuur in het etsmiddel kan ernstige oog- en huidirritaties veroorzaken. Als het etsmiddel voor langere tijd op de huid of  
  slijmvliezen achterblijft, kan dit letsel veroorzaken. Als het per ongeluk in een oog is gespat, moet u het oog met ruime hoeveelheden  
  water spoelen en onmiddellijk medische hulp inroepen. In geval van contact met andere weefsels moet u de contactplaatsen  
  onmiddellijk gedurende enkele minuten met veel water afspoelen.
 • Bij gebruik van tandhechtmiddelen leidt verontreiniging tot minder goede hechting aan het dentine en mogelijk tot een kortere  
  levensduur van de restauratie.
 • Een rubberdam wordt aanbevolen voor alle directe restauraties en andere indicaties waarbij verontreiniging kan optreden.
Waarschuwing:
 • Kruisbesmetting: Dit product kan items bevatten die bestemd zijn voor eenmalig gebruik. Gebruikte of verontreinigde accessoires  
  afvoeren. Niet reinigen, desinfecteren of opnieuw gebruiken.
Voorzorgsmaatregelen:
 • ALL-BOND 2 bevat met licht uithardende en dubbel uithardende bestanddelen. Gebruik ALL-BOND 2 onmiddellijk nadat het in  
  het mengbakje is gebracht. Langdurige blootstelling aan lucht en licht kan leiden tot verdamping van het oplosmiddel en indikking van  
  het hechtmiddel.
 • Houd de houder goed gesloten om verdamping van ALL-BOND 2 te voorkomen.
 • Contact met de huid voorkomen; niet-gepolymeriseerde harsen kunnen bij gevoelige personen overgevoeligheid van de huid  
  veroorzaken. In geval van contact de huid met water en zeep wassen.
 • Houd het etsmiddel verwijderd van direct zonlicht. Langdurige blootstelling aan zonlicht kan leiden tot een verkleuring van het  
  etsmiddel, dit zal echter niet nadelig zijn voor de werkzaamheid van het product.
 • Test de toepassing van het etsmiddel op een mengplaatje of een glasplaat VOORDAT u het bij patiënten gebruikt, om vertrouwd  
  te raken met de druk die nodig is om het etsmiddel uit de applicatietip te krijgen. Gebruik nooit direct intraoraal, vóór de uitstroom uit  
  de applicatietip gecontroleerd te hebben. Oefen nooit kracht uit op de zuiger om het product intraoraal uit de spuit te laten vloeien,  
  dit zou kunnen resulteren in ongecontroleerd uitvloeien van het materiaal. Als er weerstand bij het uitstromen wordt ervaren, dient u  
  NIET door te gaan. Vervang de applicatietip door een nieuwe en verifieer het uitvloeien vóór gebruik bij de patiënt.
 • Prophy pasta’s met olie of fluoride mogen niet worden gebruikt, daar deze additieven met het etsen kunnen interfereren.
 • Zie het etiket van de verschillende componenten voor specifieke vervaldatums.
 • Veiligheidsinformatieblad op verzoek verkrijgbaar.
 • Veiligheidsinformatiebladen zijn beschikbaar op www.bisco.com
1. Composietrestauratie, etsen van dentine/glazuur
1. Prepareer de caviteit en reinig het oppervlak met puimsteen.
2. Ets het glazuur en het dentine 15 seconden lang met UNI-ETCH®* (32% H3PO4). Spoel grondig. Verwijder overtollig water met een korte  
 luchtstoot. NIET UITDROGEN! ALL-BOND 2 geeft de voorkeur aan vochtig dentine/glazuur.
3. Meng PRIMERS A & B. Breng 5 opeenvolgende lagen aan op het glazuur en dentine▲. TUSSEN DE LAGEN NIET LATEN DROGEN!  
 Nadat de primerapplicatie volledig is, droog alle oppervlakken gedurende 5-6 seconden met een luchtspuit om oplosmiddel en verplaatst  
 water te verwijderen. Goed geprimeerd oppervlak lijkt glanzend als de dekking voldoende is.
4. Borstel een dun laagje DENTIN/ENAMEL (D/E) RESIN* over het glazuur en dentine. Gedurende 20 seconden met licht laten uitharden.
5. Ga verder met het aanbrengen van composietlagen en de afwerking.
▲ Extra lagen zijn nuttig. Breng alle gemengde primer aan
2. Gericht krimpen composietrestauratie
Ook nodig: BISFIL™* 2B of BISFIL™* II
1. Reinig de caviteit en reinig het oppervlak met puimsteen.
2. Ets het glazuur en het dentine 15 seconden lang met UNI-ETCH (32% H3PO4). Spoel grondig. Verwijder overtollig water met een korte  
 luchtstoot. NIET UITDROGEN! ALL-BOND 2 geeft de voorkeur aan vochtig dentine/glazuur.
3. Meng PRIMERS A & B. Breng 5 opeenvolgende lagen aan op het glazuur en dentine. TUSSEN DE LAGEN NIET  
 LATEN DROGEN! Nadat de primerapplicatie volledig is, droog alle oppervlakken gedurende 5-6 seconden met een lucht 
 spuit om oplosmiddel en verplaatst water te verwijderen. Goed geprimeerd oppervlak lijkt glanzend als de dekking voldoende is.  
 Gedurende 20 seconden met licht laten uitharden.
4. Meng een gelijk volume D/E RESIN en PRE-BOND* RESIN op een mengplaatje en borstel het over het hele caviteitsoppervlak. Blaas  
 zachtjes om te voorkomen dat het zich ophoopt.
5. Meng gelijke hoeveelheden basis en katalysator van BISFIL 2B of BISFIL II.
 Spuit BISFIL 2B of condenseer BISFIL II in de preparatie van de caviteit tot het niveau van de dentine-glazuur junctie.
6. Plaats vóór de eerste harding van BISFIL II-composieten een dun voorgevormd laagje van licht uitgeharde composiet dat een beetje  
 breder is dan de preparatie van de caviteit en laat het een beetje condenseren.
7. Na het harden van het gericht gekrompen composiet, condenseer het met licht uitgeharde composiet stevig, verwijder overtollig  
 materiaal en 40 seconden met licht uitharden.
8. Ga door met conventionele afwerking en polijsten.
NB: Contact met aangrenzende tand moet worden gemaakt met een door licht uitgeharde composiet.
3. Porselein/acryl reparatie
Ook nodig: Zandstraaltoestel 
NB: Er kan wat bezinken van BISCO’s DUAL-CURE (D/C) OPAQUER* plaatsvinden. Goed schudden vóór het doseren.
1. Plaats een rubberdam.
2. Rond de rand af met een diamantboor.
3. Zandstraal metaal en porselein. Voor optimale hechting, ets het porselein met Porcelain Etchant). Als er geen zandstraaltoestel  
 beschikbaar is, ruw het dan op met een medium diamantboor en maak het oppervlak schoon met puimsteen. Spoelen en drogen.
4. Breng PORCELAIN PRIMER* (silaan) gedurende 1-2 minuten op het porseleinen oppervlak aan. Aan de lucht laten drogen. Meng  
 PRIMERS A & B en breng 2 lagen aan op metaal en porselein. Droog met een luchtspuit gedurende 5-6 seconden.
5. Als metaal aanwezig is, meng D/C OPAQUER basis en katalysator en breng een dun laagje aan op het metaal. Gedurende 30 seconden  
 met licht uitharden om uitzakken te voorkomen.
6. Breng een dun laagje D/E RESIN op het porselein en ondoorzichtig gemaakte metaal aan. Gedurende 20 seconden met licht laten  
 uitharden.
7. Ga over op het aanbrengen van composietlagen en de afwerking. Microvulcomposieten worden niet aanbevolen. 
NB: Als er acryl aanwezig is, net als porselein behandelen. PORCELAIN PRIMER/PORCELAIN ETCHANT weglaten.
4. Porseleincementering (inlay, onlay, kroon)
Preparatie van de tand
1. Verwijder de tijdelijke voorziening, behandel de preparatie met puimsteen en probeer de restauratie.
2. Ets het glazuur en het dentine 15 seconden lang met UNI-ETCH (32% H3PO4). Spoel grondig. Verwijder overtollig water met een korte  
 luchtstoot. NIET UITDROGEN! ALL-BOND 2 geeft de voorkeur aan vochtig dentine/glazuur.
3. Meng PRIMERS A & B. Breng 5 opeenvolgende lagen aan op het glazuur en dentine. TUSSEN DE LAGEN NIET  
 LATEN DROGEN! Nadat de primerapplicatie volledig is, droog alle oppervlakken gedurende 5-6 seconden met een lucht 
 spuit om oplosmiddel en verplaatst water te verwijderen. Goed geprimeerd oppervlak lijkt glanzend als de dekking voldoende is.  
 Gedurende 20 seconden met licht laten uitharden.
4. Breng onmiddellijk vóór de cementeren een laag PRE-BOND RESIN aan. Zachtjes blazen. Niet met licht uitharden.
Preparatie van porseleinen oppervlak
1. Zandstraal gedurende 1-2 seconden en reinig met zuur met UNI-ETCH(32%H3PO4) of ets gedurende 3-4 minuten met PORCELAIN  
 ETCHANT* (4% fluorwaterstofzuur). Spoelen en drogen.
2. Breng gedurende 30 seconden PORCELAIN PRIMER (silaan) aan en laat het drogen
3. Breng een dun laagje D/E RESIN aan. NIET MET LICHT UITHARDEN!
Cementeren
1. Breng de gewenste hoeveelheid cement aan op de afdruk en plaats de restauratie voorzichtig met passieve druk.
2. Gedurende 40 seconden met licht laten uitharden.
5. Composietcementering (inlay, onlay, kroon)
Preparatie van de tand
1. Verwijder de tijdelijke voorziening, behandel de preparatie met puimsteen en probeer de restauratie.
2. Ets het glazuur en het dentine 15 seconden lang met UNI-ETCH (32% H3PO4). Spoel grondig. Verwijder overtollig water met een korte  
 luchtstoot. NIET UITDROGEN! ALL-BOND 2 geeft de voorkeur aan vochtig dentine/glazuur.
3. Meng PRIMERS A & B. Breng 5 opeenvolgende lagen aan op het glazuur en dentine. TUSSEN DE LAGEN NIET  
 LATEN DROGEN! Nadat de primerapplicatie volledig is, droog alle oppervlakken gedurende 5-6 seconden met een lucht 
 spuit om oplosmiddel en verplaatst water te verwijderen. Goed geprimeerd oppervlak lijkt glanzend als de dekking voldoende is.  
 Gedurende 20 seconden met licht laten uitharden.
4. Breng onmiddellijk vóór cementeren een dun laagje PRE-BOND RESIN aan. Zachtjes blazen. NIET MET LICHT UITHARDEN!
Preparatie van composietoppervlak
1. Zandstraal gedurende 1-2 seconden. Spoelen en drogen.
2. Breng 2 lagen PRIMERS A & B aan op het composietoppervlak, drogen met een luchtspuit.
3. Breng een dun laagje D/E RESIN aan. NIET MET LICHT UITHARDEN!
Cementeren
1. Breng de gewenste hoeveelheid cement aan op de afdruk en plaats de restauratie voorzichtig met passieve druk.
2. Gedurende 40 seconden met licht laten uitharden.
6. Porselein veneercementering
1. Verwijder de tijdelijke voorziening, behandel de preparatie met puimsteen en probeer de restauratie.
2. Ets het glazuur en het dentine 15 seconden lang met UNI-ETCH (32% H3PO4). Spoel grondig. Verwijder overtollig water met een korte  
 luchtstoot. NIET UITDROGEN! ALL-BOND 2 geeft de voorkeur aan vochtig dentine/glazuur.
3. Meng PRIMERS A & B. Breng 5 opeenvolgende lagen aan op het glazuur en dentine. TUSSEN DE LAGEN NIET  
 LATEN DROGEN! Nadat de primerapplicatie volledig is, droog alle oppervlakken gedurende 5-6 seconden met een lucht 
 spuit om oplosmiddel en verplaatst water te verwijderen. Goed geprimeerd oppervlak lijkt glanzend als de dekking voldoende is.  
 Gedurende 20 seconden met licht laten uitharden.
4. Borstel een dun laagje D/E RESIN over het glazuur/dentine. NIET MET LICHT UITHARDEN!
Veneerpreparatie
1. Ets gedurende 3-4 minuten met PORCELAIN ETCHANT (4% fluorwaterstofzuur). Spoelen en drogen.
2. Breng PORCELAIN PRIMER (silaan) gedurende 30 seconden aan op het met zuur geëtste oppervlak van het veneer. Drogen.
3. Breng één laag D/E RESIN aan op het veneer. Niet met licht uitharden!
Cementeren
1. Selecteer de gewenste tint van het met licht uitgeharde cement en smeer het op het binnenoppervlak van het veneer.
2. Plaats het veneer met zachte druk op de tand. Verwijder het overtollige materiaal met een schone borstel.
3. Met licht uitharden gedurende 40 seconden per oppervlak, te beginnen met de linguale zijde.
7. Hechting aan bestaand composiet
Ook nodig: Zandstraaltoestel
1. Behandel de tand preparatie met puimsteen.
2. Verwijder de laag van oud composiet en rond de gebroken rand af.
3. Zandstraal het composietoppervlak.
4. Breng etsmiddel gedurende 15 seconden op het composiet en glazuur aan (indien aanwezig). Spoel grondig. Gedurende 5-6 seconden  
 drogen.
5. Meng PRIMERS A & B. Breng twee opeenvolgende lagen aan. TUSSEN DE LAGEN DOOR NIET DROGEN!
6. Breng een dun laagje D/E RESIN aan. GEDURENDE 20 SECONDEN MET LICHT UITHARDEN.
7. Ga over op het aanbrengen van composietlagen en de afwerking.
8. Hechten aan metaal/amalgaam
Ook nodig: Zandstraaltoestel
NB: Er kan wat bezinking van BISCO’s DUAL-CURE (D/C) OPAQUER plaatsvinden. Goed schudden vóór het doseren.
1. Zandstraal metalen oppervlak. Spoel grondig. Gedurende 5-6 seconden drogen.
2. Ets het glazuur, indien aanwezig, 15 seconden lang met UNI-ETCH (32% H3PO4). Spoel grondig. Verwijder overtollig vocht met een  
 korte luchtstoot.
3. Meng PRIMERS A & B. Breng twee lagen aan op de hele preparatie. Droog gedurende 5-6 seconden met een luchtspuit om voor  
 grondige verwijdering van oplosmiddel te zorgen.
4. Meng D/C OPAQUER en breng een dun laagje op het geprimeerde metaal/amalgaam oppervlak aan. Gedurende 30 seconden met licht  
 uitharden om uitzakken te voorkomen.
5. Borstel een dun laagje D/E RESIN over het glazuur en ondoorzichtig gemaakte metaal/amalgaam oppervlak. Gedurende 20 seconden  
 met licht laten uitharden.
6. Ga over op het aanbrengen van composietlagen en de afwerking.

TÉCNICA ALTERNATIVA: Siga as orientações acima, excepto o passo nº2. Omita o PRIMER A e utilize apenas o PRIMER B no canal. 
Esta técnica irá permitir-lhe colocar o cimento em espiral no canal sem presa prematura do cimento. Esta técnica alternativa é apenas 
para este procedimento.
14. Reconstrução de Falsos Cotos (Compósito) ao Espigão
1. Misture os PRIMERS A & B. Aplique 5 camadas consecutivas no esmalte e na dentina. NÃO SEQUE ENTRE CAMADAS.  
 Seque durante 5 a 6 segundos com uma seringa de ar para garantir uma remoção meticulosa do solvente e da água deslocada.  
 Fotopolimerize durante 20 segundos.
2. Aplique uma fina camada de D/E RESIN e PRE-BOND RESIN misturados na superfície da raiz e no espigão.
3. Aplique minuciosamente compósito de reconstrução à volta do espigão e conclua a reconstrução de acordo com as instruções do  
 fabricante.
15. Cimentação de Coroas Metálicas/Pontes Maryland
Preparação do dente
1. Remova a provisória, aplique pedra-pomes sobre a preparação e faça a prova da restauração.
2. Faça o ataque ácido ao esmalte e à dentina durante 15 segundos com UNI-ETCH (32% H3PO4). Enxague minuciosamente. Remova o  
 excesso de água com um breve sopro de ar. NÃO DESIDRATE! ALL-BOND 2 adequa-se à dentina/esmalte húmidos
3. Misture os PRIMERS A & B. Aplique 5 camadas consecutivas sobre o esmalte e a dentina. NÃO SEQUE ENTRE CAMADAS! Uma vez  
 concluída a aplicação do Primer, seque todas as superfícies durante 5 a 6 segundos com uma seringa de ar para garantir uma  
 remoção meticulosa do solvente e da água deslocada. Uma superfície adequadamente acondicionada ficará brilhante quando a  
 aplicação for suficiente. Fotopolimerize durante 20 segundos.
4. Aplique uma fina camada de PRE-BOND RESIN imediatamente antes da cimentação. DIMINUA A ESPESSURA COM A SERINGA DE  
 AR. NÃO FOTOPOLIMERIZE!
Preparação do Metal (Coroa - todos os metais)
1. Aplique jacto de areia no interior da coroa. Enxague e seque.
2. Aplique 2 camadas de PRIMER B apenas na superfície de metal. Seque com a seringa de ar.
Preparação do Metal (Ponte Maryland)
1. Aplique jacto de areia▲. Enxague e seque.
2. Aplique duas camadas de PRIMER A & B misturados. Seque.
3. Aplique uma camada de PRE-BOND RESIN. Diminua a espessura com a seringa de ar. Não fotopolimerize!
NOTA: É preferível uma cor opaca de cimento para a cimentação da Ponte Maryland. 
Cimentação
1. Continue com o cimento seleccionado de acordo com as instruções do fabricante.
2. Assente a restauração aplicando uma suave pressão passiva.
3. Remova imediatamente o cimento em excesso das margens.
▲ A aplicação de jacto de areia é altamente recomendada para attachments de Ponte Maryland.
16. Cimentação de Metal com Metal (Implante)
1. Aplique jacto de areia nas superfícies de metal a cimentar. Enxague e seque.
2. Aplique duas camadas de PRIMER B apenas na superfície de metal. Seque com a seringa de ar.
3. Misture o cimento e aplique-o sobre o metal.
4. Assente a restauração aplicando uma pressão suave e passiva. Remova imediatamente o cimento em excesso das margens.
DESINFEÇÃO: Godet de mistura – Mergulhe num banho químico frio os materiais compatíveis com polipropileno, de acordo 
com as instruções do fabricante.
ELIMINAÇÃO: Consulte as Normas Comunitárias relacionadas com os resíduos. Na falta destas, consulte as Normas Nacionais ou 
Regionais relacionadas com resíduos.
ARMAZENAMENTO: Conserve à temperatura ambiente (20°C/68°F - 25°C/77°F). Consulte os rótulos individuais de cada componente para 
verificar as datas de validade específicas. Os Primers estão sujeitos a evaporação; mantenha os frascos devidamente fechados. Conserve 
o UNI-ETCH afastado da luz solar direta.
GARANTIA: A BISCO, Inc. assume a sua responsabilidade na troca de produtos que se verifique serem defeituosos. A BISCO, Inc. exclui 
qualquer responsabilidade por quaisquer danos ou perdas, diretos ou indiretos, provenientes da utilização ou da incapacidade de utilização 
dos produtos tal como descrito. É da responsabilidade do utilizador, antes da utilização, verificar a adequação do produto ao uso pretendido. 
O utilizador assume todos os riscos e responsabilidades daí decorrentes.
* ALL-BOND 2 e UNI-ETCH são marcas comerciais registadas da BISCO, Inc.
 PRE-BOND, BISFIL, CAVITY CLEANSER e RESINOMER são marcas comerciais da BISCO, Inc.
 D/E RESIN, PORCELAIN PRIMER, OPAQUER e PORCELAIN ETCHANT são fabricados pela BISCO, Inc.

ALL-BOND 2®*
Γενικής	χρήσης	οδοντιατρικό	συγκολλητικό	υλικό

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Το	 ALL-BOND 2,	 το	 αυθεντικό	 συγκολλητικό	 υλικό	 4ης	 γενιάς,	 διαθέτει	 μια	 ολοκληρωμένη	 ικανότητα	 να	 κολλά	 οδοντίνη,	
αδαμαντίνη,	νέα	ή	παλιά	συνθετικά,	πολύτιμα,	ημιπολύτιμα	και	μη	πολύτιμα	κράματα	χύτευσης,	πορσελάνη	επεξεργασμένη	με	
σιλάνιο	και	νέο	ή	παλιό	αμάλγαμα.	Το	ALL-BOND 2	έχει	ένα	διπλά-επεξεργασμένο	αστάρι,	για	υψηλότερα	ποσοστά	μετατροπής	
και	περιέχει	το	δικό	του,	κατοχυρωμένο	με	υδρόφιλο	μονομερές	(ΒΡDΜ)	της	BISCO.
Ενδείξεις χρήσης:
1.	Αποκατάσταση	σύνθετου	υλικού,	Αδροποίηση	οδοντίνης/αδαμαντίνης	
2.	Κατευθυνόμενη	αποκατάσταση	συρρίκνωσης	σύνθετου	υλικού
3.	Επισκευή	πορσελάνης/ακρυλικού
4.	Τοποθέτηση	κονίας	πορσελάνης	(ένθετο,	επένθετο,	κορώνα)
5.	Συγκόλληση	σύνθετου	υλικού	(ένθετο,	επένθετο,	κορώνα)
6.	Συγκόλληση	επένδυσης	πορσελάνης
7.	Συγκόλληση	σε	υφιστάμενο	σύνθετο
8.	Συγκόλληση	σε	μέταλλο/αμάλγαμα
9.	Συγκολλητικές	αποκαταστάσεις	αμαλγάματος
10.	Συγκόλληση	φρέσκου	αμαλγάματος	σε	υφιστάμενο	αμάλγαμα
11.	Απευαισθητοποίηση	της	επιφάνειας	(ρίζας)	των	δοντιών
12.	Κατηγορία	Shallow	V
13.	Επεξεργασία	μετά	τη	συγκόλληση	με	τη	χρήση	του	ALL-BOND 2
14.	Δημιουργία	πυρήνα	(σύνθετο	υλικό)	έως	τον	άξονα	(Build-Up	to	Post)
15.	Συγκόλληση	μεταλλικής	κορώνας/Γέφυρας	Maryland
16.	Συγκόλληση	μετάλλου	με	μέταλλο	(εμφύτευμα)
Προειδοποιήσεις:
	 •	 Οι	PRIMERS	A&B	είναι	πολύ	εύφλεκτοι.
	 •	 Αποφύγετε	 την	 εκτίναξη	στα	μάτια.	Εάν	 το	ALL-BOND 2	 ή	ο	αδροποιητής	 έρθει	σε	 επαφή	με	 τα	μάτια,	 εκπλύνετε	με	 
	 	 άφθονη	ποσότητα	νερού	και	αναζητήστε	ιατρική	βοήθεια.
	 •	 Το	φωσφορικό	οξύ	του	αδροποιητικού	μέσου	είναι	μια	εξαιρετικά	ερεθιστική	ουσία	για	τα	μάτια	και	το	δέρμα.	Τραυματισμοί	 
	 	 μπορούν	να	προκληθούν	εάν	 το	αδροποιητικό	μέσο	αφεθεί	 επί	 του	δέρματος	ή	 των	βλεννογόνων	για	μεγάλο	χρονικό	 
	 	 διάστημα.	Εάν	εκτιναχθεί	τυχαία	στο	μάτι,	εκπλύνετε	με	άφθονη	ποσότητα	νερού	και	ζητήστε	αμέσως	ιατρική	βοήθεια.	Σε	 
	 	 περίπτωση	επαφής	με	άλλους	ιστούς,	ξεπλύνετε	αμέσως	με	άφθονο	νερό	για	μερικά	λεπτά.
	 •	 Κατά	τη	χρήση	συγκολλητικών	υλικών	δοντιών,	τυχόν	μόλυνση	θα	θέσει	σε	κίνδυνο	την	προσκόλληση	στην	οδοντίνη	και	 
	 	 ενδέχεται	να	προκαλέσει	μείωση	της	διάρκειας	ζωής	της	αποκατάστασης.
	 •	 Συνιστάται	 η	 χρήση	 ελαστικού	 διαφράγματος	 για	 όλες	 τις	 άμεσες	 αποκαταστάσεις	 και	 για	 άλλες	 ενδείξεις	 στις	 οποίες	 
	 	 ενδέχεται	να	υπάρχει	πιθανότητα	μόλυνσης.
Συστάσεις προσοχής:
	 •	 Διασταυρούμενη	μόλυνση:	Το	προϊόν	ενδέχεται	να	περιέχει	είδη	που	έχουν	σχεδιαστεί	για	μία	μόνο	χρήση.	Απορρίψτε	τα	 
	 	 χρησιμοποιημένα	ή	μολυσμένα	παρελκόμενα.	Μην	καθαρίζετε,	μην	απολυμαίνετε	και	μην	επαναχρησιμοποιείτε.
Προφυλάξεις:
	 •	 Το	ALL-BOND 2	 περιέχει	 φωτοπολυμεριζόμενα	 και	 διπλά-επεξεργασμένα	συστατικά.	Χρησιμοποιείτε	 το	ALL-BOND 2  
	 	 αμέσως	μετά	τη	διανομή	του	στο	βοθρίο	ανάμιξης.	Η	παρατεταμένη	έκθεση	στον	αέρα	και	στο	φως	μπορεί	να	προκαλέσει	 
	 	 εξάτμιση	του	διαλυτικού	μέσου	και	σκλήρυνση	του	συγκολλητικού	υλικού.
	 •	 Για	να	αποτρέψετε	την	εξάτμιση	του	ALL-BOND 2,	διατηρείτε	τον	περιέκτη	ερμητικά	κλειστό.
	 •	 Αποφύγετε	επαφή	με	το	δέρμα.	Οι	μη	πολυμερισμένες	ρητίνες	ενδέχεται	να	προκαλέσουν	υπερευαισθησία	δέρματος	σε	 
	 	 ευπαθή	άτομα.	Σε	περίπτωση	επαφής,	πλύνετε	το	δέρμα	με	σαπούνι	και	νερό.
	 •	 Κρατήστε	το	αδροποιητικό	μέσο	μακριά	από	άμεση	έκθεση	στην	ηλιακή	ακτινοβολία.	Η	εκτεταμένη	έκθεση	στην	ηλιακή	 
	 	 ακτινοβολία	δύναται	να	προκαλέσει	αποχρωματισμό	του	αδροποιητικού	μέσου.	Το	γεγονός	αυτό	δεν	θα	επηρεάσει	την	 
	 	 αποτελεσματικότητα	του	προϊόντος.
	 •	 Δοκιμάστε	την	εφαρμογή	αδροποιητικού	μέσου	σε	ένα	επίθεμα	ανάμειξης	ή	μια	γυάλινη	πλάκα,	ΠΡΙΝ	τη	χρήση	του	στους	 
	 	 ασθενείς,	έτσι	ώστε	να	εξοικειωθούν	με	την	απαιτούμενη	πίεση	για	τη	διανομή	του	αδροποιητικού	μέσου	από	το	άκρο.	Μην	 
	 	 χρησιμοποιείτε	 ενδοστοματικά	πριν	 ελέγξετε	 την	ροή	από	 το	άκρο.	Μην	ασκείτε	πίεση	προς	 το	 έμβολο,	 έτσι	ώστε	 να	 
	 	 αρχίσει	 η	 ενδοστοματική	 ροή.	 Αυτό	 ενδέχεται	 να	 προκαλέσει	 ανεξέλεγκτη	 εκκένωση	 του	 υλικού.	 Εάν	 αισθανθείτε	 
	 	 αντίσταση	κατά	την	ροή,	ΜΗΝ	προχωρήσετε.	Αντικαταστήστε	με	ένα	καινούριο	άκρο	και	βεβαιωθείτε	για	την	ροή	πριν	από	 
	 	 τη	χρήση	στον	ασθενή.
	 •	 Οι	 οδοντόπαστες	που	προφυλάσσουν	και	περιέχουν	 έλαια	ή	φθόριο	δεν	πρέπει	 να	χρησιμοποιούνται	 επειδή	αυτά	 τα	 
	 	 πρόσθετα	μπορεί	να	παρέμβουν	στην	αδροποίηση.
	 •	 Δείτε	τις	ετικέτες	των	επιμέρους	συστατικών	για	συγκεκριμένες	ημερομηνίες	λήξης
	 •	 Δελτίοδεδομένωνασφαλείαςπαρέχεταιεφόσονζητηθεί.
	 •	 Τα	δεδομένα	ασφαλείας	(safety	data	sheet)	ειναι	διαθέσιμα	στην	ιστοσελίδα	www.Bisco.com
1. Αποκατάσταση σύνθετου υλικού, αδροποίηση οδοντίνης/αδαμαντίνης
1.	 Προετοιμάστε	την	κοιλότητα	και	καθαρίστε	την	επιφάνεια	με	ελαφρόπετρα.
2.	 Αδροποιήστε	 την	 αδαμαντίνη	 και	 την	 οδοντίνη	 με	 UNI-ETCH®* (32 % H3PO4)	 για	 15	 δευτερόλεπτα.	 Ξεπλύνετε	 καλά.	 
 Αφαιρέστε	 την	περίσσεια	ποσότητα	 του	 νερού	 με	 μια	 σύντομη	 ριπή	 αέρα.	ΜΗΝ	ΞΗΡΑΝΕΤΕ	ΤΗΝ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ!	 Το	 
 ALL-BOND 2	προτιμά	υγρή	οδοντίνη/αδαμαντίνη.
3.	 Αναμείξτε	τα	PRIMERS	Α	&	Β.	Εφαρμόστε	5	διαδοχικές	στρώσεις	στην	αδαμαντίνη	και	την	οδοντίνη▲.	ΜΗΝ	ΣΤΕΓΝΩΝΕΤΕ	 
	 ΜΕΤΑΞΥ	ΤΩΝ	ΣΤΡΩΣΕΩΝ!	Αφού	ολοκληρωθεί	η	εφαρμογή	του	υλικού	επένδυσης,	στεγνώστε	όλες	τις	επιφάνειες	για	5-6	 
	 δευτερόλεπτα	με	μια	σύριγγα	αέρα	για	διασφάλιση	πλήρους	αφαίρεσης	του	διαλύτη	και	του	εκτοπισμένου	νερού.	Η	επιφάνεια	 
	 με	κατάλληλη	πλήρωση	θα	έχει	γυαλιστερή	εμφάνιση	όταν	η	κάλυψη	είναι	επαρκής.
4.	 Βουρτσίστε	 ένα	 λεπτό	 στρώμα	 της	 ρητίνης	 DENTIN/ENAMEL	 (D/E)	 RESIN*	 πάνω	 στην	 αδαμαντίνη	 και	 την	 οδοντίνη.	 
	 Φωτοπολυμερίστε	για	20	δευτερόλεπτα.
5.	 Συνεχίστε	με	την	τοποθέτηση	στρώματος	σύνθετου	υλικού	και	με	το	φινίρισμα.
▲	Πρόσθετα	στρώματα	είναι	ωφέλιμα.	Εφαρμόστε	όλο	το	αναμειγμένο	υλικό	επένδυσης
2. Κατευθυνόμενη αποκατάσταση συρρίκνωσης σύνθετου υλικού
Χρειάζεστε	επίσης:	BISFIL™*	2B	ή	BISFIL™*	II
1.	 Καθαρίστε	την	κοιλότητα	και	την	επιφάνεια	με	ελαφρόπετρα.
2.	 Αδροποιήστε	την	αδαμαντίνη	και	την	οδοντίνη	με	UNI-ETCH	(32	%	H3PO4)	για	15	δευτερόλεπτα.		Ξεπλύνετε	καλά.	Αφαιρέστε	 
	 την	 περίσσεια	 ποσότητα	 του	 νερού	 με	 μια	 σύντομη	 ριπή	 αέρα.	 ΜΗΝ	 ΞΗΡΑΝΕΤΕ	 ΤΗΝ	 ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ!	 Το	ALL-BOND 2  
	 προτιμά	υγρή	οδοντίνη/αδαμαντίνη.
3.	 Αναμείξτε	τα	PRIMERS	Α	&	Β.	Εφαρμόστε	5	διαδοχικές	στρώσεις	στην	αδαμαντίνη	και	την	οδοντίνη.	ΜΗΝ	ΣΤΕΓΝΩΝΕΤΕ	 
	 ΜΕΤΑΞΥ	ΤΩΝ	ΣΤΡΩΣΕΩΝ!	Αφού	ολοκληρωθεί	η	εφαρμογή	του	υλικού	επένδυσης,	στεγνώστε	όλες	τις	επιφάνειες	για	5-6	 
	 δευτερόλεπτα	με	μια	σύριγγα	αέρα	για	διασφάλιση	πλήρους	αφαίρεσης	του	διαλύτη	και	του	εκτοπισμένου	νερού.	Η	επιφάνεια	 
	 με	κατάλληλη	πλήρωση	θα	έχει	γυαλιστερή	εμφάνιση	όταν	η	κάλυψη	είναι	επαρκής.	Φωτοπολυμερίστε	για	20	δευτερόλεπτα.
4.	 Αναμίξτε	ίσους	όγκους	ή	D/E	RESIN	και	ρητίνη	PRE-BOND*	RESIN	σε	μια	πλάκα	ανάμιξης	και	βουρτσίστε	σε	ολόκληρη	την	 
	 επιφάνεια	της	κοιλότητας.	Αραιώστε	ελαφρά	με	αέρα	για	να	αποφύγετε	τη	συγκέντρωση.
5.	 Αναμείξτε	ίσες	ποσότητες	βάσης	και	καταλύτη	του	BISFIL	2Β	ή	BISFIL	ΙΙ.
	 Προσθέστε	με	σύριγγα	το	BISFIL	2Β	ή	συμπυκνώστε	το	BISFIL	ΙΙ	στην	προετοιμασμένη	κοιλότητα	στο	επίπεδο	του	ορίου	 
	 αδαμαντίνης-οδοντίνης.
6.	 Πριν	από	την	αρχική	προσθήκη	των	σύνθετων	BISFIL	ΙΙ,	τοποθετήστε	ένα	λεπτό	επίθεμα	φωτοπολυμερισμένου	σύνθετου	 
	 λίγο	ευρύτερο	από	την	προετοιμασμένη	κοιλότητα	και	συμπυκνώστε	ελαφρά.
7.	 Μετά	 από	 το	 στέγνωμα	 της	 κατευθυνόμενης	 συρρίκνωσης	 του	 σύνθετου	 υλικού,	 συμπυκνώστε	 σταθερά	 το	 
	 φωτοπολυμερισμένο	σύνθετο,	απομακρύνετε	το	περίσσιο	υλικό	και	φωτοπολυμερίστε	για	40	δευτερόλεπτα.
8.	 Συνεχίστε	με	συμβατικό	φινίρισμα	και	στίλβωση.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:	Η	επαφή	με	το	παρακείμενο	δόντι	θα	πρέπει	να	καθοριστεί	με	φωτοπολυμερισμένο	σύνθετο.
3. Επισκευή πορσελάνης/ακρυλικού
Χρειάζεστε	επίσης:	Λειαντής	
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:	Μπορεί	να	συμβεί	μερικό	στέγνωμα	του	DUAL	CURE	(D/C)	OPAQUER*	της	BISCO.	Ανακινήστε	καλά	πριν	από	
τη	χορήγηση.
1.	 Τοποθετήστε	το	ελαστικό	διάφραγμα.
2.	 Αποκόψτε	το	περιθώριο	με	τροχό	διαμαντιού.
3.	 Λειάνετε	το	μέταλλο	και	την	πορσελάνη.	Για	βέλτιστη	συγκόλληση,	αδροποιήστε	την	πορσελάνη	με	αδροποιητικό	«Porcelain	 
	 Etchantid»).	Εάν	δεν	διαθέτετε	λειαντή,	τρίψτε	με	μεσαίο	τροχό	διαμαντιού	και	καθαρίστε	την	επιφάνεια	με	ελαφρόπετρα.	 
	 Ξεπλύνετε	και	στεγνώστε.
4.	 Εφαρμόστε	το	PORCELAIN	PRIMER*	(σιλάνιο)	στην	επιφάνεια	πορσελάνης	για	1-2	λεπτά.	Στεγνώστε	με	αέρα.	Αναμείξτε	τα	 
	 PRIMERS	 Α	 &	 Β	 και	 εφαρμόστε	 2	 στρώσεις	 στο	 μέταλλο	 και	 την	 πορσελάνη.	 Στεγνώστε	 με	 σύριγγα	 αέρα	 για	 5-6	 
	 δευτερόλεπτα.
5.	 Εάν	υπάρχει	το	μέταλλο,	αναμείξτε	τη	βάση	D/C	OPAQUER	και	τον	καταλύτη	και	εφαρμόστε	ένα	λεπτό	στρώμα	στο	μέταλλο.	 
	 Φωτοπολυμερίστε	για	30	δευτερόλεπτα	για	να	αποφύγετε	τις	κάμψεις.
6.	 Εφαρμόστε	ένα	λεπτό	στρώμα	της	ρητίνης	D/E	RESIN	στην	πορσελάνη	και	το	αδιαφανοποιημένο	μέταλλο.	Φωτοπολυμερίστε	 
	 για	20	δευτερόλεπτα.
7.	 Συνεχίστε	με	την	τοποθέτηση	στρώματος	σύνθετου	υλικού	και	με	το	φινίρισμα.	Δεν	συνιστώνται	σύνθετα	υλικά	για	πλήρωση	 
	 μικρο-οπών.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:	 Εάν	 υπάρχει	 ακρυλικό,	 επεξεργαστείτε	 το	 όπως	 και	 την	 πορσελάνη.	 Παραλείψτε	 το	 PORCELAIN	 PRIMER/	
PORCELAIN ETCHANT.
4. Τοποθέτηση κονίας πορσελάνης (Ένθετο, Επένθετο, Κορώνα)
Προετοιμασία	του	δοντιού
1.	 Αφαιρέστε	το	προσωρινό	πρόσθετο,	λειάνετε	με	ελαφρόπετρα	το	παρασκευασμένο	υλικό	και	δοκιμάστε	την	αποκατάσταση.
2.	 Αδροποιήστε	την	αδαμαντίνη	και	την	οδοντίνη	με	UNI-ETCH	(32	%	H3PO4)	για	15	δευτερόλεπτα.	Ξεπλύνετε	καλά.	Αφαιρέστε	 
	 την	 περίσσεια	 ποσότητα	 του	 νερού	 με	 μια	 σύντομη	 ριπή	 αέρα.	 ΜΗΝ	 ΞΗΡΑΝΕΤΕ	 ΤΗΝ	 ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ!	 Το	ALL-BOND 2  
	 προτιμά	υγρή	οδοντίνη/αδαμαντίνη.
3.	 Αναμείξτε	τα	PRIMERS	Α	&	Β.	Εφαρμόστε	5	διαδοχικές	στρώσεις	στην	αδαμαντίνη	και	την	οδοντίνη.	ΜΗΝ	ΣΤΕΓΝΩΝΕΤΕ	 
	 ΜΕΤΑΞΥ	ΤΩΝ	ΣΤΡΩΣΕΩΝ!	Αφού	ολοκληρωθεί	η	εφαρμογή	του	υλικού	επένδυσης,	στεγνώστε	όλες	τις	επιφάνειες	για	5-6	 
	 δευτερόλεπτα	με	μια	σύριγγα	αέρα	για	διασφάλιση	πλήρους	αφαίρεσης	του	διαλύτη	και	του	εκτοπισμένου	νερού.	Η	επιφάνεια	 
	 με	κατάλληλη	πλήρωση	θα	έχει	γυαλιστερή	εμφάνιση	όταν	η	κάλυψη	είναι	επαρκής.	Φωτοπολυμερίστε	για	20	δευτερόλεπτα.
4.	 Εφαρμόστε	ένα	στρώμα	της	ρητίνης	PRE-BOND	RESIN	αμέσως	πριν	από	τη	τοποθέτηση	κονίας.	Αραιώστε	με	αέρα.	Μην	 
	 φωτοπολυμερίζετε.
Προετοιμασία	επιφάνειας	πορσελάνης
1.	 Λειάνετε	 για	 1-2	 δευτερόλεπτα	 και	 καθαρίστε	 με	 οξύ	 με	 UNI-ETCH	 (32	 %	 H3PO4)	 ή	 αδροποιήστε	 για	 3-4	 λεπτά	 με	 
	 PORCELAIN	ETCHANT*	(4%	υδροφθορικό	οξύ).	Ξεπλύνετε	και	στεγνώστε.
2.	 Εφαρμόστε	το	PORCELAIN	PRIMER*	(σιλάνιο)	για	30	δευτερόλεπτα	και	στεγνώστε
3.	 Εφαρμόστε	ένα	λεπτό	στρώμα	της	ρητίνης	D/E	RESIN.	ΜΗΝ	ΦΩΤΟΠΟΛΥΜΕΡΙΣΕΤΕ!
Τοποθέτηση	κονίας
1.	 Τοποθετήστε	την	επιθυμητή	ποσότητα	της	κονίας	στο	ιντάλιο	και	τοποθετήστε	την	αποκατάσταση	με	ήπια	παθητική	πίεση.
2.	 Φωτοπολυμερίστε	για	40	δευτερόλεπτα.
5. Τοποθέτηση κονίας σύνθετου υλικού (Ένθετο, Επένθετο, Κορώνα)
Προετοιμασία	του	δοντιού
1.	 Αφαιρέστε	το	προσωρινό	πρόσθετο,	λειάνετε	με	ελαφρόπετρα	το	παρασκευασμένο	υλικό	και	δοκιμάστε	την	αποκατάσταση.
2.	 Αδροποιήστε	την	αδαμαντίνη	και	την	οδοντίνη	με	UNI-ETCH	(32	%	H3PO4)	για	15	δευτερόλεπτα.		Ξεπλύνετε	καλά.	Αφαιρέστε	 
	 την	περίσσεια	ποσότητα	 του	 νερού	 με	 μια	 σύντομη	 ριπή	πεπιεσμένου	 αέρα.	ΜΗΝ	ΞΗΡΑΝΕΤΕ	ΤΗΝ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ!	 Το	 
 ALL-BOND 2	προτιμά	υγρή	οδοντίνη/αδαμαντίνη.

Huomio:
 • Ristikontaminaatio: Tuote saattaa sisältää kertakäyttöisiä osia. Hävitä käytetyt tai kontaminoituneet lisävarusteet. Älä puhdista,  
  desinfioi tai käytä niitä uudelleen.
Varotoimet:
 • ALL-BOND 2 -sidosaine sisältää valokovetettuja ja kaksoiskovetettuja ainesosia. Käytä ALL-BOND 2 -sidosaine välittömästi  
  annosteltuasi sen sekoituskuppiin. Pitkä altistuminen ilmalle ja valolle voi johtaa liuottimen haihtumiseen ja sidosaineen  
  paksuuntumiseen.
 • Jotta ALL-BOND 2 ei haihdu, pidä pakkaus tiiviisti suljettuna.
 • Vältä ihokosketusta: polymerisoitumattomat resiinit saattavat aiheuttaa ihoärsytystä herkillä henkilöillä Jos ainetta joutuu kosketuksiin  
  ihon kanssa, pese huolellisesti saippualla ja vedellä.
 • Suojaa etsausaine suoralta auringonvalolta. Pitkäaikainen auringonvalolle altistaminen saattaa värjätä etsausaineen; tämä ei vaikuta  
  tuotteen tehokkuuteen.
 • Kokeile etsausaineen käyttöä sekoitusalustalla tai lasilevyllä ENNEN sen käyttöä potilaille tottuaksesi siihen, kuinka paljon voimaa  
  tarvitaan etsausaineen annosteluun kärjestä. Älä koskaan käytä tuotetta suussa ennen kuin kokeilet tuotteen kärjestä ulos  
  virtaamisen. Älä koskaan käytä voimaa tai mäntää suussa aloittaaksesi tuotteen annostelun; tämän seurauksena voi olla tuotteen  
  hallitsematon ulosvirtaus. Jos tuotetta ulos puristaessasi koet vastetta, ÄLÄ jatka. Vaihda uuteen kärkeen ja varmista virtaus ennen  
  käyttöä potilaalle.
 • Öljyä tai fluoria sisältäviä ennaltaehkäiseviä tahnoja ei tulisi käyttää, koska niiden lisäaineet saattavat vaikuttaa etsaukseen.
 • Katso viimeinen käyttöpäivä aina komponentin omasta tuotelipukkeesta.
 • Käyttöturvallisuustiedote toimitetaan pyynnöstä.
 • Katso käyttöturvallisuustiedote www.Bisco.com
1. Yhdistelmämuovirestauraatio, dentiinin/kiilteen etsaus
1. Preparoi kaviteetti ja puhdista pinta hohkakivellä.
2. Etsaa kiillettä ja dentiiniä UNI-ETCH®*:lla (32 % H3PO4) 15 sekunnin ajan. Huuhtele huolellisesti. Poista ylimääräinen vesi nopealla  
 ilmapuhalluksella. ÄLÄ KUIVAA LIIKAA! ALL-BOND 2 -sidosaine toimii paremmin kostealla dentiinillä/kiilteellä.
3. Sekoita Primer A & B. Vie viisi peräkkäistä kerrosta kiilteelle ja dentiinille ▲. ÄLÄ KUIVAA KERROSTEN VÄLISSÄ! Kun primer-kerrokset  
 on annosteltu, kuivata kaikkia pintoja 5–6 sekuntia ilmapuustilla varmistaaksesi liuotinaineen ja syrjäytyneen veden täydellisen  
 poistumisen. Onnistuneesti esikäsitelty pinta näyttää kiiltävältä. 
4. Levitä kiilteen ja dentiinin päälle ohut kerros DENTIN/ENAMEL (D/E) RESIN *. Valokoveta 20 sekuntia.
5. Jatka täytteen kerrostamisella ja viimeistelyllä.
▲ Lisäkerrokset ovat hyödyllisiä. Käytä kokonaan sekoitettu primer.
2. Suunnatun kutistumisen yhdistelmämuovitekniikka
Tarvitaan myös: BISFIL™* 2B tai BISFIL™* II
1. Puhdista kaviteetti ja puhdista pinta hohkakivellä.
2. Etsaa kiillettä ja dentiiniä UNI-ETCH-tuotteella (32 % H3PO4) 15 sekuntia.  Huuhtele huolellisesti. Poista ylimääräinen vesi nopealla  
 ilmapuhalluksella. ÄLÄ KUIVAA LIIKAA! ALL-BOND 2 -sidosaine toimii paremmin kostealla dentiinillä/kiilteellä.
3. Sekoita Primer A & B. Vie viisi peräkkäistä kerrosta kiilteelle ja dentiinille. ÄLÄ KUIVAA KERROSTEN VÄLISSÄ! Kun primer-kerrokset  
 on annosteltu, kuivata kaikkia pintoja 5–6 sekuntia ilmapuustilla varmistaaksesi liuotinaineen ja syrjäytyneen veden täydellisen  
 poistumisen. Onnistuneesti esikäsitelty pinta näyttää kiiltävältä. Valokoveta 20 sekuntia.
4. Sekoita yhtä paljon DENTIN/ENAMEL (D/E) RESIN ja PRE-BOND RESIN* sekoituskuppiin ja harjaa se koko kaviteetin pinnalle.  
 Puhalla kevyesti ohueksi kerääntymisen estämiseksi.
5. Sekoita yhtä paljon BISFIL 2B- tai BISFIL II -basea ja catalystiä.
 Ruiskuta BISFIL 2B tai tiivistä BISFIL II valmisteltuun kaviteettiin dentiinin ja kiilteen yhtymäkohdan tasolle.
6. Ennen BISFIL II -muovin kovettumista asettele ohut, etukäteen muokattu kerros valokovetettua muovia, joka on hieman valmistettua  
 kaviteettia leveämpi, ja tiivistä kevyesti.
7. Kun suunnatun kutistumisen yhdistelmämuovi on kovettunut, tiivistä kunnolla valokovetettu muovi, poista ylimäärät ja valokoveta 40  
 sekuntia.
8. Jatka yhdistelmämuovilla ja kiillottamisella.
HUOM: Kontakti viereisen hampaan kanssa tulee muodostaa valokovetetulla yhdistelmämuovilla.
3. Posliinin/akryylin korjaaminen
Tarvitaan myös: Hiekkapuhallin 
HUOM: BISCOn DUAL-CURE (D/C) OPAQUER* asettumista voi tapahtua. Ravista hyvin ennen annostelua.
1. Aseta kofferdam.
2. Viistoa alue timanttiporalla.
3. Hiekkapuhalla metalli ja posliini. Parhaan kiinnittymisen aikaansaamiseksi etsaa posliini posliinietsausaineella. Jos hiekkapuhallinta ei  
 ole käytettävissä, hio keskitason timanttiporalla ja puhdista alue hohkakivellä. Huuhtele ja kuivaa.
4. Levitä PORCELAIN PRIMER* (silaani) posliinipinnalle 1–2 minuutiksi. Ilmakuivaa. Sekoita PRIMER A & B ja levitä kaksi kerrosta metalli-  
 ja posliinipinnoille. Ilmakuivaa 5–6 sekuntia.
5. Jos metallia on läsnä, sekoita D/C OPAQUER base ja catalyst ja levitä ohut kerros metallipinnalle. Valokoveta 30 sekuntia  
 paakkuuntumisen estämiseksi.
6. Levitä ohut kerros D/E RESINiä posliinin ja käsitellyn metallin päälle. Valokoveta 20 sekuntia.
7. Jatka yhdistelmämuovilla ja viimeistele. Mikrofill muoveja ei suositella. 
HUOM: Jos läsnä on akryyliä, käsittele sitä samoin kuin posliinia. Jätä PORCELAIN PRIMER/PORCELAIN ETCHANT pois.
4. Posliinin sementointi (inlay/onlay, kruunut)
Hampaan preparointi
1. Poista väliaikainen paikka, käsittele alue hohkakivellä ja sovita restauraatio.
2. Etsaa kiillettä ja dentiiniä UNI-ETCH:lla (32 % H3PO4) 15 sekuntia. Huuhtele huolellisesti. Poista ylimääräinen vesi nopealla  
 ilmapuhalluksella. ÄLÄ KUIVAA LIIKAA! ALL-BOND 2 -sidosaine toimii paremmin kostealla dentiinillä/kiilteellä.
3. Sekoita Primer A & B. Vie viisi peräkkäistä kerrosta kiilteelle ja dentiinille. ÄLÄ KUIVAA KERROSTEN VÄLISSÄ! Kun primer-kerrokset  
 on annosteltu, kuivata kaikkia pintoja 5–6 sekuntia ilmapuustilla varmistaaksesi liuotinaineen ja syrjäytyneen veden täydellisen  
 poistumisen. Onnistuneesti esikäsitelty pinta näyttää kiiltävältä. Valokoveta 20 sekuntia.
4. Levitä kerros PRE-BOND RESINiä juuri ennen sementointia. Ilmakuivaa. Älä valokoveta.
Posliinipinnan valmistelu
1. Hiekkapuhalla 1–2 sekuntia ja happopuhdista käyttäen UNI-ETCH-etsausainetta (32 % H3PO4) tai etsaa 3–4 minuuttia PORCELAIN  
 ETCHANTilla* (4 % fluorivetyhappoa). Huuhtele ja kuivaa.
2. Levitä PORCELAIN PRIMER (silaani) 30 sekunniksi ja kuivaa.
3. Levitä ohut kerros D/E RESINiä. ÄLÄ VALOKOVETA!
Sementointi
1. Aseta haluttu määrä sementtiä alueelle ja aseta restauraatio kokonaan paikalleen kevyesti ja passiivisesti painaen.
2. Valokoveta 40 sekuntia.
5. Yhdistelmämuovin sementoiminen (inlay-/onlay-täytteet, kruunut)
Hampaan preparointi
1. Poista väliaikainen paikka, käsittele alue hohkakivellä ja sovita restauraatio.
2. Etsaa kiillettä ja dentiiniä UNI-ETCH-tuotteella (32 % H3PO4) 15 sekuntia.  Huuhtele huolellisesti. Poista ylimääräinen vesi  
 nopealla ilmapuhalluksella. ÄLÄ KUIVAA LIIKAA! ALL-BOND 2 -sidosaine toimii paremmin kostealla dentiinillä/kiilteellä.
3. Sekoita Primer A & B. Vie viisi peräkkäistä kerrosta kiilteelle ja dentiinille. ÄLÄ KUIVAA KERROSTEN VÄLISSÄ! Kun primer- 
 kerrokset on annosteltu, kuivata kaikkia pintoja 5–6 sekuntia ilmapuustilla varmistaaksesi liuotinaineen ja syrjäytyneen veden  
 täydellisen poistumisen. Onnistuneesti esikäsitelty pinta näyttää kiiltävältä. Valokoveta 20 sekuntia.
4. Levitä ohut kerros PRE-BOND RESINiä juuri ennen sementoimista. Ilmakuivaa. ÄLÄ VALOKOVETA!
Yhdistelmämuovipinnan valmistelu
1. Hiekkapuhalla 1–2 sekuntia. Huuhtele ja kuivaa.
2. Levitä kaksi kerrosta PRIMER A & B yhdistelmämuovipinnalle ja ilmakuivaa.
3. Levitä ohut kerros D/E RESINiä. ÄLÄ VALOKOVETA!
Sementointi
1. Aseta haluttu määrä sementtiä alueelle ja aseta restauraatio kokonaan paikalleen kevyesti ja passiivisesti painaen.
2. Valokoveta 40 sekuntia.
6. Posliinilaminaatin sementointi
1. Poista väliaikainen paikka, käsittele alue hohkakivellä ja sovita laminaatti.
2. Etsaa kiillettä ja dentiiniä UNI-ETCH-tuotteella (32 % H3PO4) 15 sekuntia. Huuhtele huolellisesti. Poista ylimääräinen vesi nopealla  
 ilmapuhalluksella. ÄLÄ KUIVAA LIIKAA! ALL-BOND 2 -sidosaine toimii paremmin kostealla dentiinillä/kiilteellä.
3. Sekoita Primer A & B. Vie viisi peräkkäistä kerrosta kiilteelle ja dentiinille. ÄLÄ KUIVAA KERROSTEN VÄLISSÄ! Kun primer-kerrokset  
 on annosteltu, kuivata kaikkia pintoja 5–6 sekuntia ilmapuustilla varmistaaksesi liuotinaineen ja syrjäytyneen veden täydellisen  
 poistumisen. Onnistuneesti esikäsitelty pinta näyttää kiiltävältä Valokoveta 20 sekuntia.
4. Harjaa ohut kerros D/E RESINiä kiilteen/dentiinin päälle. ÄLÄ VALOKOVETA!
Laminaatin valmistelu
1. Etsaa 3–4 minuuttia PORCELAIN ETCHANTilla (4 % fluorivetyhappoa). Huuhtele ja kuivaa.
2. Levitä PORCELAIN PRIMER (silaani) laminaatin happoetsatulle pinnalle 30 sekunniksi. Kuivaa.
3. Levitä laminaatille yksi kerros D/E RESINiä. Älä valokoveta!
Sementointi
1. Valitse halutun värinen valokovetteinen sementti ja linjaa laminaatin sisäpinta.
2. Aseta laminaatti hampaaseen kevyesti painaen. Poista liiallinen materiaali puhtaalla harjalla.
3. Valokoveta 40 sekuntia pintaa kohden linguaalisesta aloittaen.
7. Olemassa olevaan yhdistelmämuoviin kiinnittäminen
Tarvitaan myös: Hiekkapuhallin
1. Käsittele alue hohkakivellä.
2. Poista vanhasta yhdistelmämuovista kerros ja viistoa hajonnut alue.
3. Hiekkapuhalla yhdistelmämuovipinta.
4. Levitä etsausainetta yhdistelmämuoville ja kiilteelle (jos läsnä) 15 sekunniksi. Huuhtele huolellisesti. Kuivaa 5–6 sekuntia.
5. Sekoita PRIMER A & B. Levitä kaksi peräkkäistä kerrosta. ÄLÄ KUIVAA KERROSTEN VÄLILLÄ!
6. Levitä ohut kerros D/E RESINiä. VALOKOVETA 20 SEKUNTIA.
7. Jatka yhdistelmämuovilla ja viimeistele.
8. Metalliin/amalgaamiin liittäminen
Tarvitaan myös: Hiekkapuhallin 
HUOM: BISCOn DUAL-CURE (D/C) OPAQUER* asettumista voi tapahtua. Ravista hyvin ennen annostelua.
1. Hiekkapuhalla metallipinta. Huuhtele huolellisesti. Kuivaa 5–6 sekuntia.
2. Etsaa kiillettä, jos läsnä, UNI-ETCH:llä (32 % H3PO4) 15 sekuntia.  Huuhtele huolellisesti. Poista liiallinen kosteus lyhyellä  
 ilmapuhalluksella.
3. Sekoita PRIMER A & B. Levitä kaksi kerrosta koko alueelle. Kuivaa 5–6 sekuntia ilmaruiskulla varmistaaksesi liuottimen haihtumisen.
4. Sekoita D/C-OPAQUER ja levitä ohut kerros pohjustetulle metalli-/amalgaamipinnalle. Valokoveta 30 sekuntia paakkuuntumisen  
 estämiseksi.
5. Harjaa ohut kerros D/E RESINiä kiilteen ja käsitellyn metalli-/amalgaamipinnan päälle. Valokoveta 20 sekuntia.
6. Jatka yhdistelmämuovilla ja viimeistele.
9. Amalgaamirestauraatioiden sidostaminen
Valinnaiset materiaalit: RESINOMER™*, BISCOn monikäyttöinen resiini-ionomeeri.
1. Valmistele kaviteetti ja puhdista pinta hohkakivellä.
2. Etsaa kiillettä ja dentiiniä UNI-ETCH-tuotteella (32 % H3PO4) 15 sekuntia. Huuhtele huolellisesti. Poista ylimääräinen vesi nopealla  
 ilmapuhalluksella. ÄLÄ KUIVAA LIIKAA! ALL-BOND 2 -sidosaine toimii paremmin kostealla dentiinillä/kiilteellä.
3. Sekoita Primer A & B. Vie viisi peräkkäistä kerrosta kiilteelle ja dentiinille. ÄLÄ KUIVAA KERROSTEN VÄLISSÄ! Kun primer-kerrokset  
 on annosteltu, kuivata kaikkia pintoja 5–6 sekuntia ilmapuustilla varmistaaksesi liuotinaineen ja syrjäytyneen veden täydellisen  
 poistumisen. Onnistuneesti esikäsitelty pinta näyttää kiiltävältä. Valokoveta 20 sekuntia.
4. Sekoita yhtä paljon D/E RESINiä ja PRE-BOND RESINiä sekoitusalustalla ja harjaa se koko kaviteetin pinnalle. Puhalla kevyesti  
 ohueksi kerääntymisen estämiseksi. (Huom: RESINOMEERIN basen ja catalystin sekoitusta voidaan käyttää D/E RESINin JA  
 PRE-BOND RESINin sijaan.)
5. Tiivistä amalgaami. Muotoile ja viimeistele tavalliseen tapaan.
HUOM: Matriisinauha tulisi asettaa paikoilleen sidostamisen jälkeen, ja nauhan pinta tulee voidella kevyesti hieromalla siihen vahaa. 
10. Uuden amalgaamin kiinnittäminen vanhaan
Tarvitaan myös: Hiekkapuhallin ja RESINOMER (BISCOn monikäyttöinen resiini-ionomeeri). Vaihtoehtoinen tekniikka.
1. Hiekkapuhalla olemassa olevan amalgaamin pinta. Huuhtele ja kuivaa.
2. Sekoita PRIMER A & B. Levitä kaksi kerrosta. Kuivaa 5–6 sekuntia ilmaruiskulla varmistaaksesi liuottimen haihtumisen.
3. Sekoita yhtä paljon D/E RESINiä ja PRE-BOND RESINiä sekoitusalustalla ja levitä ohut kerros pinnalle. Puhalla kevyesti ohueksi  
 kerääntymisen estämiseksi.
4. Tiivistä amalgaami. Muotoile ja viimeistele tavalliseen tapaan.
11. Hampaan (juuren) desensitointi
Tarvitaan myös: BISCOn CAVITY CLEANSER™* ja hohkakivi.
1. Puhdista dentiinin pinta CAVITY CLEANSER:lla ja hohkakivellä (kasta CAVITY CLEANSER:ssa kasteltu vanupallo hohkakivijauheeseen).
2. Huuhtele perusteellisesti lämpimällä vedellä.
3. Painele kevyesti kostealla vanupallolla. Älä ilmakuivaa potilaan epämukavuuden vähentämiseksi.
4. Sekoita PRIMER A & B. Vie viisi peräkkäistä kerrosta kiilteelle ja dentiinille. ÄLÄ KUIVAA KERROSTEN VÄLISSÄ! Kuivaa viidennen  
 kerroksen jälkeen 5–6 sekuntia ilmapuustilla varmistaaksesi liuotinaineen ja syrjäytyneen veden täydellisen poistumisen
5. TOISTA KOHTA 4.
6. Valokoveta 10 sekuntia.
HUOMAUTUS: Ikenessä saattaa näkyä valkoinen viiva. Tämä on kerros kovettunutta pohjustusainetta. Hiero märällä vanupallolla ja kuori 
pois. 
HUOM: Herkkyyden vähentäminen onnistuu parhaiten juuri käsitellyillä juuripinnoilla. 
12. Matala luokka V
1. Etsaa kiillettä ja dentiiniä UNI-ETCH:llä (32 % H3PO4) 15 sekuntia. Huuhtele huolellisesti. Poista ylimääräinen vesi nopealla  
 ilmapuhalluksella. ÄLÄ KUIVAA LIIKAA! ALL-BOND 2 -sidosaine toimii paremmin kostealla dentiinillä/kiilteellä.
2. Sekoita Primer A & B. Vie viisi peräkkäistä kerrosta kiilteelle ja dentiinille. ÄLÄ KUIVAA KERROSTEN VÄLISSÄ! Kun primer-kerrokset  
 on annosteltu, kuivata kaikkia pintoja 5–6 sekuntia ilmapuustilla varmistaaksesi liuotinaineen ja syrjäytyneen veden täydellisen  
 poistumisen. Onnistuneesti esikäsitelty pinta näyttää kiiltävältä
3. Palauta menetetty hampaan rakenne matalaviskoosisella, juoksevalla yhdistelmämuovilla käyttäen asteittaisen sijoituksen tekniikkaa.  
 Jos käytät korkeaviskoosista (jäykkää) yhdistelmämuovia, tarvitaan kerros D/E RESINiä. Jos skleroottista dentiiniä on läsnä, hankaa  
 timanttiporalla ja etsaa ainakin 45 sekuntia fosforihapolla.
4. Viimeistele.
13. Nastan sementointi ALL-BOND 2 -sidosainetta käyttäen
1. Valmistele nasta ja nastan tila valmistajan ohjeiden mukaisesti. 
2. Etsaa kanavaa 15 sekuntia käyttämällä UNI-ETCH-tuotetta. Huuhtele huolellisesti ja poista ylimääräinen vesi nopealla ilmanpuhalluksella ja paperinastalla  
 (-nastoilla) poistaaksesi kaiken kanavaan kerääntyneen veden.
3. Sekoita PRIMER A & B. Vie kaksi peräkkäistä kerrosta juuripinnoille ja kuivaa 5–6 sekuntia ilmapuustilla varmistaaksesi liuotinaineen  
 ja syrjäytyneen veden täydellisen poistumisen. Kuivaamisen apuna voidaan tarvita paperinastoja.
4. Levitä paperinastalla ohut kerros PRE-BOND RESINiä. Älä valokoveta!
5. Levitä kaksi kerrosta PRIMER B -ainetta vain aikaisemmin hiekkapuhallettuun tai karheutettuun metallinastaan. Ilmakuivaa.
6. Sekoita itsekovettuva tai kaksoiskovettuva sementti ja levitä se nastalle. ▲ÄLÄ LEVITÄ SEMENTTIÄ JUURIKANAVAAN! Aseta nasta  
 paikalleen.
7. Poista liika sementti nastan ympäriltä välittömästi.
▲ Sementin levittäminen suoraan juurikanavaan voi aiheuttaa sen ennenaikaisen kovettumisen. 
VAIHTOEHTOINEN TEKNIIKKA: Seuraa yllä olevia ohjeita kohtaa 2 lukuun ottamatta. Jätä PRIMER A pois ja käytä vain PRIMER B 
juurikanavassa. Tämä tekniikka mahdollistaa sementin levittämisen ilman, että se kovettuu ennenaikaisesti. Tämä vaihtoehtoinen tekniikka 
soveltuu vain tälle toimenpiteelle.
14. Pilarin (yhdistelmämuovi) rakentaminen nastan päälle 
1. Sekoita Primer A & B. Vie viisi peräkkäistä kerrosta kiilteelle ja dentiinille. ÄLÄ KUIVAA KERROSTEN VÄLISSÄ! Kun primer-kerrokset  
 on annosteltu, kuivata kaikkia pintoja 5–6 sekuntia ilmapuustilla varmistaaksesi liuotinaineen ja syrjäytyneen veden täydellisen  
 poistumisen. Onnistuneesti esikäsitelty pinta näyttää kiiltävältä. Valokoveta 20 sekuntia.
2. Levitä ohut kerros sekoitettua D/E RESINiä ja PRE-BOND RESINiä juuren pinnalle ja nastalle.
3. Vie pilarimuovi huolellisesti nastan ympärille ja viimeistele pilari valmistajan ohjeiden mukaisesti.
15. Metallikruunun/Maryland-sillan sementointi 
Hampaan preparointi
1. Poista väliaikainen paikka, käsittele alue hohkakivellä ja sovita.
2. Etsaa kiillettä ja dentiiniä UNI-ETCH:llä (32 % H3PO4) 15 sekuntia. Huuhtele huolellisesti. Poista ylimääräinen vesi nopealla  
 ilmapuhalluksella. ÄLÄ KUIVAA LIIKAA! ALL-BOND 2 -sidosaine toimii paremmin kostealla dentiinillä/kiilteellä.
3. Sekoita Primer A & B. Vie viisi peräkkäistä kerrosta kiilteelle ja dentiinille. ÄLÄ KUIVAA KERROSTEN VÄLISSÄ! Kun primer-kerrokset  
 on annosteltu, kuivata kaikkia pintoja 5–6 sekuntia ilmapuustilla varmistaaksesi liuotinaineen ja syrjäytyneen veden täydellisen  
 poistumisen. Onnistuneesti esikäsitelty pinta näyttää kiiltävältä. Valokoveta 20 sekuntia.
4. Levitä ohut kerros PRE-BOND RESINiä juuri ennen sementoimista. ILMAKUIVAA. ÄLÄ VALOKOVETA!
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